

Berislav Jandrić

KOMUNISTIČKA PARTIJA HRVATSKE — SAVEZ  
KOMUNISTA HRVATSKE  
1945—1987.

KONGRESI, SJEDNICE CENTRALNOG KOMITETA  
I NJEGOVIH ORGANA.  
KRONOLOGIJA PREMA DOSTUPNIM IZVORIMA

## Komunistička partija Hrvatske — Savez komunista Hrvatske 1945—1987.

Kongresi, sjednice Centralnog komiteta i njegovih organa.  
Kronologija prema dostupnim izvorima

BERISLAV JANDRIĆ

Institut za historiju radničkog pokreta Hrvatske, Zagreb, SFRJ

### PREDGOVOR

Komunistička partija Hrvatske osnovana je pred pola stoljeća, 1. kolovoza 1937. godine, u šumi Anindol nedaleko od Samobora. Njeno osnivanje, kojem je prisustvovao Josip Broz Tito, bilo je jedan od znakova dovršetka procesa izgradnje idejno-političkog jedinstva i organizacionog učvršćenja KPJ. Od te duge prošlosti samo četiri godine pripadaju predratnom razdoblju, druge četiri sjajnom razdoblju narodnooslobodilačke borbe i socijalističke revolucije, a kudikamo najveći dio pripada poslijeratnom razdoblju izgradnje socijalizma, pune 42 godine. Još nitko nije obradio u knjizi ili barem u posebnom članku cjelokupno razdoblje otkada se KPH, odnosno od 1952. Savez komunista Hrvatske, nalazi na čelu Hrvatske. Pokušaj Berislava Jandrića da izradi kronologiju rada Centralnog komiteta KPH odnosno SKH i njegovih organa: Politbiroa, Organizacionog biroa, Predsjedništva i nekih komisija prvi je te vrste u nas. Autor kronološki bilježi stotine sastanaka, donosi dnevne redove i eventualno zaključke. Prvi, manji dio kronologije do 1948. zasniva se na oskudno sačuvanoj arhivskoj građi, a drugi, mnogo veći dio na štampi, prvenstveno »Vjesniku«. Ova kronologija ocrta dug put koji je KPH (SKH) prešla u poslijeratnom razdoblju.

Komunistička partija Hrvatske izašla je iz rata bitno ojačana. Nakon oslobođenja Partija je imala 24.780 članova, bez članova u Jugoslavenskoj narodnoj armiji. Tada su kudikamo najbrojniji bili seljaci — 15.537 ili 62,7%. Dok se broj članova Partije kasnije povećavao, udio seljaka u članstvu neprestano se smanjivao.

U svom prvom poslijeratnom razdoblju KPH je rukovodila cjelokupnim životom zemlje. Njene organizacije i rukovodeći organi zasjedali su gotovo svakodnevno i odlučivali o svemu. Obnova ratom opustošene zemlje bila je ipak glavni zadatak. U Hrvatskoj su posebno teško stradali Banija, Kordun, Lika, sjeverna Dalmacija i planinski dijelovi Slavonije.

U nekim dijelovima zemlje vladala je glad, pa je narodna vlast još prije oružane pobjede morala dovoziti hranu da bi prehranila stanovništvo. Nakon pobjede trebalo je dovoziti građevinski materijal i dovoditi kvalificiranu radnu snagu da bi se obnovila ratom opustošena sela i gradovi. Obnova je u cijeloj zemlji, pa i u Hrvatskoj završena u relativno kratkom roku. Već 1947. dostignut je predratni nivo proizvodnje. U proljeće iste godine prešlo se na ubrzanu industrijalizaciju i elektrifikaciju zemlje. Po uzoru na sovjetske petoljetke donesen je vrlo ambiciozan plan elektrifikacije i industrijalizacije zemlje, koji je predviđao porast te proizvodnje za 494% u odnosu na 1939. godinu. Porast ostalih proizvodnih grana bio je znatno manji: zanatstva za 150%, poljoprivrede 150%, saobraćaja za 200% itd.

Naš prvi petogodišnji plan bio je odraz tadašnjeg shvaćanja izgradnje socijalizma i uvjerenja o golemim prirodnim bogatstvima naše zemlje, kao što su ugljen, rude, drvo i drugo. Plan se oslanjao na pomoć i suradnju sa SSSR-om i ostalim istočnoevropskim zemljama. Izvršenje Petogodišnjeg plana, koji je u Hrvatskoj predviđao porast industrijske proizvodnje od 450%, postao je osnovni zadatak političkih rukovodstava zemlje i glavni predmet cjelokupne idejno-političke i propagandne djelatnosti.

Još se aktivnost na izvršavanju prvog Petogodišnjeg plana nije potpuno ni uhodala, a već je došlo do pogoršanja međunarodnog položaja zemlje. Na sredini 1948. godine donesena je Rezolucija Informbiroa u kojoj se rukovodstvo naše zemlje optužuje da napušta put izgradnje socijalizma i vraća zemlju natrag u kapitalizam. Rezoluciju Informbiroa pratila je ne samo pojačana propagandna djelatnost, već i vojni pritisak protiv naše zemlje, te prekid ekonomskih odnosa, otkazivanje ranijih ugovora o kreditiranju i isporuci investicione opreme i dr. Sve je to otežalo realizaciju prvoga Petogodišnjeg plana. Javili su se i prilično brojni unutrašnji neprijatelji, tzv. informbiroovci. Iako je Hrvatska procentualno imala najmanje informbiroovaca, političko rukovodstvo mnogo se bavilo tim problemom. Najviše napora posvećeno je izvršavanju Petogodišnjeg plana. Obustava stranih kredita, uvećani troškovi za narodnu obranu (1951. do 24% nacionalnog dohotka), skok cijena investicione opreme na zapadnom tržištu zbog rata u Koreji, loše žetve 1950. i 1951, dijelom zbog suše, ali i zbog ubrzane kolektivizacije sela, započete 1949, predstavljali su nepremostivu prepreku za izvršenje Plana. Mnoga radilišta i gradilišta su opustjela, a izvršenje Plana prolongirano je do kraja 1952. godine.

U međuvremenu su se dogodile važne promjene, koje su naznačivale početak napuštanja tadašnjeg centralističkog sistema. Prvo je donesen Zakon u narodnim odborima, kojim su dana znatno veća prava tim temeljnim organima narodne vlasti, a zatim 1950. Zakon o upravljanju državnim privrednim poduzećima i višim privrednim udruženjima od strane radnih kolektiva. Bio je to početak velikog zaokreta koji je bitno promijenio ulogu KP i njenih rukovodećih organa. Ta je promjena došla do izražaja na šestom kongresu KPJ, održanom u Zagrebu 1952, na kojem je Partija promijenila ime u Savez komunista Jugoslavije i usmje-

rila svoju ulogu od politički rukovodeće na idejnu vodeću snagu. Taj kurs prihvatio je i Treći kongres KPH.

Nova programska orijentacija KPJ — radničko samoupravljanje, podrazumijevala je i drugačija shvaćanja o ulozi države, te je donesen niz zakonskih mjera u cilju deetatizacije, debirokratizacije i demokratizacije cijelog društva. U takvoj situaciji javio se niz političkih orijentacija, među kojima se ističu i ideje M. Đilasa o potrebi ukidanja jednopartijskog i uvođenja višepartijskog sistema. Ti stavovi, osuđeni na Plenumu CK SKJ na početku 1954, našli su u Hrvatskoj odaziv u tadašnjoj redakciji partijskog lista »Naprijed«, koji je ubrzo prestao izlaziti.

Naredno razdoblje karakterizira razbijanje ekonomske blokade i političke izolacije, te prijelaz iz stagnacije u brži ekonomski rast u sklopu drugoga Petogodišnjeg plana. U tom razdoblju donesen je i novi Program Saveza komunista Jugoslavije, godine 1958, treći po redu program u njegovoj historiji, koji je izazvao velik interes u svijetu, ali i oštre kritike u SSSR-u, Kini i istočnoevropskim zemljama, gdje je došlo do zastoja u procesu destaljinizacije.

U Hrvatskoj, koja je 1961, potkraj razdoblja ubrzanog rasta, dostigla udio industrijske proizvodnje od 43,6% u nacionalnom dohotku, i smanjila udio poljoprivrednog stanovništva na 43%, počinje se tada intenzivno razvijati nova privredna grana — turizam.

Orijentacija SKJ na razvoj neposrednih oblika radničkog samoupravljanja i uspostavljanje dohodovnih odnosa u privredi nailazila je na otpor centralističko-etatističkih snaga u rukovodstvima, i dotadašnje monolitno jedinstvo Saveza komunista počinje slabiti. Javljaju se dvije osnovne tendencije: decentralistička i centralistička. Prva se zalaže za razvoj samoupravljanja i robno-novčanog odnosa, a druga je na riječima za isto, ali se u praksi zalaže za produžetak centralističko-etatističkog sistema.

Razrješavanje toga dvojstva na nivou Jugoslavije dugo je odgađano. Josip Broz Tito je već na početku šezdesetih godina dao određene inicijative za društvene promjene što je došlo do izražaja i u Ustavu 1963. godine. Radikalna reforma privrednog sistema odgođena je, iako se visoka stopa ekonomskog rasta potkraj trećega Petogodišnjeg plana naglo smanjila. Tek na Osmom kongresu SKJ, održanom 1964, stvorena je nova platforma društvenog preobražaja koju su potvrdili i republički kongresi.

Privredna reforma započela je 1965. godine, ali su njeni rezultati izostali uslijed kolebanja u provođenju mjera ekonomske politike. U to se vrijeme SKJ sukobio sa centralističko-etatističkim snagama u svojim redovima, što je rezultiralo Brionskim plenumom na kojem je smijenjen Aleksandar Ranković kao nosilac tih tendencija.

Stavovi Osmog i Devetog kongresa SKJ i uzmak centralističko-etatističkih snaga otvorili su prostor procesu transformacije jugoslavenske federacije. Principijelno polazište SKJ o potrebi afirmiranja nacionalnog pitanja podrazumijevalo je mogućnosti svestranog nacionalnog izražavanja u kojem se procesu iskazivala i nacionalistička svijest. (U Hrvatskoj je manifestacija toga procesa bila i Deklaracija o nazivu i položaju hrvatskog književnog jezika, objavljena na početku 1967. godine.)

Neriješeni ekonomski odnosi na nivou federacije, postojanje velikih saveznih fondova i centralizacija kapitala bili su jedan od uzroka reforme federacije. Političko je rukovodstvo Hrvatske u svibnju 1968. prvi put pokrenulo to pitanje na savjetovanju političkih aktiva, materijali s kojega su bili javno publicirani. Time su prvi put razmirice u Jugoslaviji postale javne. Iako je Hrvatska tada ostala osamljena u svom zahtjevu, ipak se prišlo ubrzanoj reformi federacije. Zahtjevi za reformu federacije postali su dominantni u akciji političkog rukovodstva u Hrvatskoj. U toku tih procesa porasle su u Hrvatskoj tendencije nacionalizma. Problematikom nacionalizma i unitarizma bavila se Deseta sjednica CK SKH u siječnju 1970. U toku realizacije zaključaka Desete sjednice težište je stavljeno na akcije protiv unitarizma (slučaj dra M. Žanka), a zanemarena je opasnost od djelovanja nacionalizma. Dio tadašnjeg rukovodstva SKH na čelu s Mikom Tripalom i Savkom Dapčević-Kučar podržao je zahtjeve hrvatskih nacionalista, okupljenih pretežno oko Matice hrvatske.

Taj kurs presječen je na XXI sjednici Predsjedništva CK SKJ, održanoj na početku prosinca 1971. u Karadorđevu, kojoj je prethodio dramatični 24-satni razgovor Josipa Broza Tita s političkim rukovodstvom Hrvatske. Prodor nacionalizma u SKH zaustavljen je na XXIII plenumu CK SKH, održanom u prosincu 1971. godine, kada su Miko Tripalo, Savka Dapčević-Kučar, Pero Pirker i još neki podnijeli ostavke na svoju dužnost. Iz Saveza komunista isključeni su 1972. godine. Nacionalizma i liberalizma bilo je i u drugim republikama i pokrajinama, ali su postepeno suzbijani.

Ubrzani ekonomski razvoj sedamdesetih godina bio je dijelom zasnovan na stranim kreditima. U istom razdoblju Hrvatska je od agrarno nedovoljno razvijene zemlje izrasla u srednje razvijenu industrijsku zemlju sa snažno razvijenim saobraćajem, turizmom i većinom stanovnika u gradovima.

Potkraj toga razdoblja, 4. svibnja 1980, umro je Josip Broz Tito, čime je zaključeno jedno značajno razdoblje u našoj novijoj povijesti — razdoblje borbe za pobjedu socijalističke revolucije i izgradnje socijalizma.

U protekle 42 godine, koliko obuhvaća ova kronologija, znatno se povećao broj članova Saveza komunista Hrvatske. Potkraj 1984. u našoj Republici bilo je 342.620 članova Saveza komunista, od kojih 104.672 radnika, 85.425 stručnjaka, 59.196 službenika, 13.363 učenika i studenata i 40.070 penzionera, te samo 5958 poljoprivrednih proizvođača.

Na Desetom kongresu SKH, održanom 1986, konstatirano je da je, nakon razdoblja relativno stabilnog materijalnog i društvenog razvoja, nastupilo razdoblje krize, kad se suočavamo s ozbiljnim poremećajima i problemima, koji se očituju u nestabilnosti ekonomskih tokova, u padu proizvodnje, povećanju inflacije i porastu platnog deficita. To razdoblje u osnovi traje sve do danas.

*Dr Zlatko Čepo*

## UVODNE NAPOMENE

Ove godine navršava se pet decenija od osnutka Komunističke partije Hrvatske, odnosno Saveza komunista Hrvatske. U proteklom periodu rada i djelovanja ove Partije zbili su se važni, a u pojedinim prelomnim trenucima i presudni događaji. Ti su događaji imali za Partiju Hrvatske i za Partiju Jugoslavije, odnosno u cjelini za jugoslavensko društvo izuzetan značaj. Kao svoj doprinos obilježavanju petdecenijskog jubileja Partije — pola stoljeća postojanja i kontinuiranog djelovanja KPH/SKH — Institut za historiju radničkog pokreta Hrvatske, odnosno redakcija *Povijesnih priloga* odlučila je da se štampa ova Kronologija.

Potreba za Kronologijom koja bi prezentirala rad KPH/SKH neprestano se osjeća, to više što do danas nije dan nijedan cjelovit osvrt na njeno djelovanje i rad njenih foruma i organa u poslijeratnom razdoblju. Osnovni motiv za pisanje ove Kronologije bila je želja da se popuni očito vrlo velika praznina u povijesti Partije, radu njenih foruma i organa u dosadašnjoj povijesnoj literaturi o KPH-SKH i da se javnosti omogući potpuniji uvid u događaje naznačenog vremenskog razdoblja. Prvi put javnost se počela obavještavati o radu Partije u dnevnoj štampi 1948. godine. Prilično velik broj sjednica partijskih foruma ostao je zatvoren za javnost i do današnjeg dana. Neke od tih tema sa sjednica, koje onda ni danas nisu bile pristupačne javnosti, moguće je tek sada osvjetliti, ali izvorima »drugog reda«, tj. na osnovi memoara, memoarskih dnevnika, zabilježaka, i na osnovi intervjua bivših ili sadašnjih političara koji su radili na vrlo odgovornim i istaknutim mjestima, odnosno imaju takve funkcije još i danas. Memoarska građa ima posebno značenje za proučavanje povijesti Partije. Međutim ta vrsta izvora mora biti kritički analizirana, kako bi se izbjegle subjektivne ocjene i eventualno nepouzdati podaci. Kod većine do sada objavljene memoarske građe takav postupak nije proveden, pa je rad pojedinih partijskih foruma prikazan netočno, a to se odnosi i na aktivnost određenih partijskih ličnosti. Razloge tome treba tražiti prvenstveno u nemogućnosti uvida u partijsku arhivsku građu poslije 1947. godine, što je nepremostiv problem za historičare koji žele istraživati povijest Partije. Taj je problem vrlo aktualan i radi pisanja sinteze »Povijesti Komunističke partije Hrvatske — Saveza komunista Hrvatske«, jer nedostaju istraživanja izvora prvog reda. Institut za historiju radničkog pokreta Hrvatske

u nekoliko je navrata pismeno molio Službu za dokumentaciju, arhiv i biblioteku Centralnog komiteta SKH i Komisiju za historiju Centralnog komiteta SKH da suradnicima ovog Instituta, koji rade na projektima poslijeratnog istraživanja, omogući korištenje arhivske građe KPH/SKH i za period poslije 1947. godine. Pri izradi ove Kronologije upućena su dva dopisa Centralnom komitetu SKH, jedan 27. siječnja 1986. Službi za dokumentaciju, arhiv i biblioteku CK SKH, a drugi 19. prosinca iste godine Komisiji za povijest CK SKH s molbom da se omogući barem verifikacija datuma i dnevnih redova sjednica Centralnog komiteta, sjednica Predsjedništva CK SKH i komisija CK SKH. Međutim, do danas odgovor na te molbe nije dobiven usprkos važnom razlogu radi kojih su ti zahtjevi podneseni. Tim obrazloženjem želi se ukazati na poteškoće koje su uzrokovale određene praznine u ovom radu. Naime, za pojedine sjednice uspjeli smo utvrditi samo datume, a za neke zatvorene sjednice niti to. Osnovni izvor za pisanje ove Kronologije nije bila arhivska građa kao primarni historijski izvor, već dnevni list Socijalističkog saveza radnog naroda Hrvatske *Vjesnik*, što je svakako sekundarni historijski izvor. Kao ostali dopunski izvori korišteni su ostali dnevni listovi, osobito *Naprijed*, stručna i znanstvena literatura, i dostupni zapisnici i dnevni redovi sa sjednica Politbiroa i Centralnog komiteta KPH iz 1945. i 1947. godine. Od izvorne građe za poslijeratni rad Partije objavljeni su gotovo svi kongresi KPH-SKH (nije još publiciran Deseti kongres SKH), neki plenumi i sjednice Centralnog komiteta SKH, dok obilje građe, značajne za cjelovito dubinsko istraživanje, još uvijek čeka u arhivskim spremištima kritičku obradu i da mine vremenski embargo. Prema tome, korištena je dostupna građa, koja približno isto obrađuje pojedine partijske događaje, bez naglašavanja dilema i problema. To nedovoljno obavještavanje i stvaranje određene političke slike u javnosti o pojedinim događajima bitna je karakteristika određenih razdoblja, pa je to došlo do izražaja i u ovoj Kronologiji, koja događaje prezentira onako kako su oni prikazani javnosti. Ukoliko bi pokušali rekonstruirati rad partijskih foruma na bazi arhivske građe i drugih izvora iz današnje perspektive, Kronologija bi izgubila autentičnost i bila bi znatno drugačija. U tom smislu ova Kronologija pokušava dati autentičnu sliku rada i djelovanja Partije u Hrvatskoj s aspekta ocjena koje su davane u ono vrijeme, ističući probleme i zbivanja koja su naglašavana u onovremenoj štampi. Potrebno je naglasiti da Kronologija ipak ne registrira događaje na stari, stereotipni način, već da u nekim slučajevima daje detaljnu informaciju, zaključak, a ponekad i ocjenu, ali da ne daje niti može dati objašnjenja i analizu pojedinih događaja. To će biti predmet sveobuhvatnijeg i kompleksnijeg izučavanja, dubljih analiza i spoznaja. Osim informacija o radu kongresa, sjednica Centralnog komiteta KPH/SKH i ostalih organa CK KPH/SKH, koji su se mijenjali i po nazivu i po organizacionoj strukturi, zatim komisija, savjetovanja, raznih sastanaka i drugog, Kronologija donosi i broj prisutnih delegata na kongresima, broj članova Partije Hrvatske u trenutku održavanja nekog kongresa i popis članova Centralnog komiteta KPH/SKH od Drugog do Desetog kongresa. Donosi i imena članova Politbiroa, Izvršnog komiteta, Izvršnog komiteta Predsjedništva, Predsjedništva, imena članova Revizione, Kontrolne, Nadzorne i Statutarne komisije.

Kronologija je, zapravo, prvenstveno namijenjena članovima Saveza komunista Hrvatske i istraživačima poslijeratnog perioda kao pregledna i sumarna informacija, ali i pomagalo u radu, te dijelu znanstvene javnosti koji se za-

nima za spomenuti period u širem smislu. Istodobno ona daje i poticaj svim društveno-političkim organizacijama za prikupljanje građe iz perioda socijalističke izgradnje.

Svjesni smo da se ova Kronologija može podvrgnuti kritici iz različitih aspekata i smatramo da će sve dobronamjerne i konstruktivne kritike i sugestije uvelike pomoći u daljnjem radu na pisanju kompleksnije, kritičnije i potpunije kronologije Komunističke partije Hrvatske — Saveza komunista Hrvatske, možda u vrijeme, kada neće biti potrebno naglasiti da je pisana prema dostupnim izvorima, odnosno u vrijeme kad će svi arhivski izvori biti dostupni, ako ne za široku javnost a ono barem za povjesničare i istraživače koji se bave tom problematikom.

Na kraju, zahvaljujem na pomoći i suradnji kolegama iz poslijeratne sekcije Instituta, tj. Sekcije za izučavanje socijalističke izgradnje mr Katarini Spehnjak i mr Biljani Kašić, bivšem suradniku ovog Instituta prof. dru Zdravku Tomcu i dru Zlatku Čepi, koji je izradio pregovor ovom radu. Zahvaljujem i Dokumentacionom centru *Vjesnika* koji mi je omogućio uvid u svoje materijale i Arhivu Instituta za historiju radničkog pokreta Hrvatske.



## KRONOLOGIJA

### 1945.

1945. 01. 20.

Na sastanku u Centralnom komitetu Komunističke partije Hrvatske raspravljano je o JNOF-u i službenoj pismenoj diplomatskoj predstavi vladama Engleske i Amerike. U nastavku sastanka dana je informacija o partijskoj konferenciji održanoj na Kordunu i o Višem partijskom kursu.

1945. 02. 17.

Na sastanku Centralnog komiteta KPH, održanom u Topuskom, raspravljano je o političkoj situaciji u zemlji i o izvještaju o radu i narednim zadacima.

1945. 03. 23.

Na sjednici Centralnog komiteta KPH, održanoj u Šibeniku, razmatrano je stanje u Ozni i prijedlog za sastav vlade Hrvatske.

1945. 03. 28.

Na sastanku Centralnog komiteta KPH, održanom u Šibeniku, razmatrana je politička situacija u zemlji i izvještaji s terena.

1945. 03. 29.

Na sjednici Centralnog komiteta KPH, održanoj u Šibeniku, razmatrano je stanje u sindikatima i neki kadrovski problemi.

1945. 03. 30.

Na sastanku u Centralnom komitetu KPH razmatrani su problemi rada partijskih organizacija u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.

1945. 03. 30.

Na sjednici Centralnog komiteta KPH razmatrano pitanje formiranja vlade Hrvatske i pitanje Istre.

1945. 04. 9.

Na sastanku Centralnog komiteta KPH razmatrano je pitanje formiranja vlade Hrvatske i izvještaji s terena.

1945. 05. 8.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 06. 1.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 06. 7.

Sastanak Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 07. 13.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 07. 18.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 07. 23.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 07. 26.

Održana sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske na kojoj je razmatrana politička situacija: sprečavanje i uništenje šovinizma, stanje u zarobljeničkim logorima i zbjegovima, rad komisije za razgraničenje federalnih jedinica Hrvatske i Srbije, bolja suradnja sa Slovenijom, održavanje redovnih sastanaka Centralnog komiteta, dogovor o održavanju kongresa KPJ, formiranje komisije za kolonizaciju i agrarnu reformu.

1945. 08. 3.

Na sjednici Centralnog komiteta KPH razmatrana su pitanja kolonizacije, djelovanja neprijateljskih oružanih grupa, problemi s terena i sastav komisija Centralnog komiteta KPH.

1945. 08. 6.

Na sjednici Centralnog komiteta KPH razmatrana je politička situacija, problemi i zadaci koji stoje pred partijskim organizacijama.

1945. 08. 13.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 08. 16.

Centralni komitet Komunističke partije Hrvatske razmatrao je političku situaciju u Dalmaciji (ne zadovoljava), Slavoniji (nepravilan odnos između Partije i SKOJ-a, potrebna reorganizacija) te suzbijanje oružanih neprijateljskih grupa.

1945. 08. 25.

Plenum Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske razmatrao je pitanje formiranja organizacija HRSS od seoskih, kotarskih i okružnih odbora do izvršnog odbora HRSS i pripreme za kongres HRSS.

1945. 08. 27.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 09. 3.

Održana sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske na kojoj su razmatrana pitanja odnosa s HRSS, izborne pripreme (formiranje Zemaljske komisije), pripreme za održavanje kongresa HRSS.

1945. 09. 6.

Plenum Centralnog komiteta KPH razmatrao je organizacione probleme u vezi sa sastavom i organizacijom Komisije Centralnog komiteta i pitanje odnosa s Izvršnim odborom HRSS-a, posebno u vezi s održavanjem kongresa HRSS-a.

1945. 09. 11.

Na sjednici Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske raspravljana su aktualna politička pitanja: Istra (Mirovna konferencija), pripreme za Ustavotvornu skupštinu (pravo glasa), agrarna reforma i kolonizacija (predviđeno da se 9000 porodica — 5500 hrvatskih i 3500 srpskih — iz Hrvatske naseli u Vojvodini).

1945. 09. 15.

Na sjednici Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske razmatrane su pripreme za izbore za Ustavotvornu skupštinu DFJ, koji će se održati u studenom 1945. godine, i odnosi sa Izvršnim odborom Hrvatske republikanske seljačke stranke.

1945. 09. 21.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 09. 28.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 10. 05.

Sjednica Politbiroa Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 10. 05.

Na sjednici Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske razmatrani su organizacioni problemi (sektašenje pri prijemu radnika u Partiju, nedovoljan uvid u rad partijskih organizacija u Istri) i pripreme za sindikalno savjetovanje.

1945. 10. 30.

Sjednica Centralnog komiteta KPH na kojoj je raspravljano o političkoj situaciji i organizacionim poslovima u vezi s izborima za Ustavotvornu skupštinu.

1945. 11. 09.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske razmatrala je situaciju uoči izbora za Ustavotvornu skupštinu i dinamiku provođenja agrarne reforme.

1945. 11. 13.

Na sjednici Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske razmatrani su rezultati izbora. (Narodna fronta postigla je golemu izbornu pobjedu u zemlji — 75% glasova.)

1945. 11. 20.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 12. 09.

Na sjednici Organizaciono-instruktorskog odjeljenja Centralnog komiteta KPH dana je sugestija o boljoj suradnji i kontaktiranju sa članovima HRSS-a.

1945. 12. 10.

Sastanak Politbiroa Centralnog komiteta KPH na kojem je konstatirano da savjetovanje partijskog članstva iz ministarstava (rješavanje problema u ustanovama — odgovornost, disciplina, organizacioni problemi) — nije uspjelo zbog toga što pripreme nisu bile dovoljne. Referat o tome nije uspio, a diskusija je skrenuta u stručnu problematiku — sastavljanje budžeta.

1945. 12. 11.

Na sjednici Centralnog komiteta KPH raspravljano je o primljenim mjesečnim izvještajima, koje su dužne dostaviti partijske organizacije, odnosno okružni i kotarski komiteti, o političkoj situaciji, organizacionim problemima, o izgradnji narodne vlasti, omladinskim organizacijama, AFŽ-u i radu Komisije za agitaciju i propagandu.

1945. 12. 14.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrano je pitanje Narodne fronte.

1945. 12. 15.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

1945. 12. 20.

U Centralnom komitetu KPH održano savjetovanje organizacionih sekretara kotarskih i mjesnih komiteta KPH. Tema savjetovanja bila je priprema partijskih i vanpartijskih organizacija za izvršavanje zadataka Petogodišnjeg plana. Realizacija prvog Petogodišnjeg plana ovisila je osim vrlo velikih prirodnih bogatstava zemlje i o suradnji i pomoći, materijalnoj i tehničkoj, SSSR-a kao i ostalih istočnoevropskim zemljama. Na savjetovanju, kao primarni zadatak, svim rukovodećim strukturama i komunistima, stavljena je propaganda odnosno opravdanost Petogodišnjeg plana.

1945. 12. 28.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatran je Izvještaj o radu sindikata Hrvatske.

1945. 12. 28.

Sjednica Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)

## 1946.

1946. 03. 03.

Na sastanku Organizaciono-instruktorskog odjeljenja Centralnog komiteta KPH razmatrana su pitanja majskih takmičenja, organizaciona reforma, stanje u sindikatima i rad Organizaciono-instruktorskog odjeljenja.

1946. 03. 22.

Održan sastanak Organizaciono-instruktorskog odjeljenja Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske. Razmatran rad Kontrolne komisije, pitanje rada narodnih odbora i nabavljačko-potrošačkih zadruga.

1946. 04. 19.

Na sjednici Organizaciono-instruktorskog odjeljenja Centralnog komiteta KPH razmatrana je suradnja s redakcijom »Naprijeda«, organizacioni problemi u ministarstvima, kolonizaciji i agrarnoj reformi i problem banditizma.

1946. 06. 08.

Sastanak u Centralnom komitetu KPH Organizaciono-instruktorskog odjeljenja, na kojem su razmatrani organizacioni problemi, osobito rad kotarskih komiteta sa ćelijama. Raspravljano je i o problemima rada narodnih odbora s težištem na slaboj vezi okružnih i kotarskih narodnih odbora.

1946. 06. 12.

U Centralnom komitetu KPH održan je sastanak sa sekretarima Okružnog komiteta sjeverne Hrvatske i razmatrano pitanje žetve i otkupa.

1946. 09. 07.

U Centralnom komitetu KPH održana je konferencija o pitanju stručnih tečajeva.

## 1947.

1947. 01. 17.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrana su organizaciona pitanja, stanje u privredi i rad Agitaciono-propagandne komisije.

1947. 01. 22.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatran je izborni Zakon i pripreme za predstojeće zasjedanje Sabora NR Hrvatske. U nastavku sjednice raspravljano je o razmještanju partijskih kadrova.

1947. 02. 05.

Na sjednici Organizaciono-instruktorskog odjeljenja Centralnog komiteta KPH razmatrani su neposredni zadaci i izvještaj o dosadašnjem radu (popuna odjeljenja, raspored rada u odjeljenju) i rad sa ženama.

1947. 02. 07.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrani su izvještaji s terena odnosno sa sjednica okružnih komiteta KP, zatim uloga štampe u borbi protiv štetočina u privredi i organizaciona pitanja.

1947. 02. 13.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrani su izvještaji sa sjednica okružnih komiteta KP.

1947. 02. 21.

Sjednica Politbiroa Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske. Rasprava o izvještajima s terena odnosno sa sjednica okružnih komiteta.

1947. 03. 08.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH raspravljano je o uvozu i izvozu NR Hrvatske i o Okružnom komitetu Primorje.

1947. 03. 14.

Na sastanku Organizaciono-instruktorskog odjeljenja Centralnog komiteta KPH razmatrana su pitanja izbora za narodne odbore, HRSS, rad na selu, prijedlog o spajanju Oblasnog komiteta Istre i Okružnog komiteta Hrvatskog primorja.

1947. 03. 21.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta razmatran je izvještaj Komisije o problemima u Okružnom komitetu Primorja i organizaciona pitanja.

1947. 04. 03.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrani su politički i privredni izvještaji i izvještaji o izborima za narodne odbore, o partijskoj školi, te o pripremama za otvaranje Zagrebačkog velesajma i proslavi 10. godišnjice osnivanja Komunističke partije Hrvatske.

1947. 04. 12.

Na sjednici Centralnog komiteta KPH razmatrana je informacija o ukidanju okruga, razmještaj partijskih kadrova i organizaciona pitanja.

1947. 05. 05.

Na sjednici Centralnog komiteta KPH razmatrani su rezultati do sada provedenih izbora za narodne odbore, pitanja Petogodišnjeg plana, Narodne omladine, Narodne fronte i organizaciona pitanja u vezi s održavanjem predstojećeg kongresa omladine.

1947. 05. 13.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrane su pripreme i analizirani prijedlozi za predstojeću sjednicu Centralnog komiteta KPH.

1947. 05. 17.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrana su pitanja vezana uz realizaciju Petogodišnjeg plana.

1947. 06. 01.

Sjednica Politbiroa Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske.  
(Sadržaj nije moguće rekonstruirati.)



1947. 06. 05.

Proširena sjednica Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrala je privredna pitanja (pripreme za otkup žita), izvještaj o mjerama agitacije i propagande u vezi s Petogodišnjim planom. U nastavku sjednice razmatrani su problemi ideološkog skretanja u časopisu »Republika«, u kulturnom životu, kadrovska politika u kazalištima, reorganizacija kotara zbog ukidanja okruga i stanje u vjerskim zajednicama (pravoslavna, katolička, ostale vjere i sekte), te neki problemi u zagrebačkoj partijskoj organizaciji.

1947. 06. 11.

Održano savjetovanje u Centralnom komitetu KPH organizacionih sekretara kotarskih i mjesnih komiteta u vezi s djelovanjem partijskih organizacija na provođenju Petogodišnjeg plana.

1947. 07. 04.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH raspravljano je o radu partijskih organizacija u Sindikatu, te popunjavanju vlade Narodne Republike Hrvatske novim članovima.

1947. 08. 01.

Održana sjednica Politbiroa Centralnog komiteta KPH na kojoj je razmatrana situacija u Istri, ponašanje partijskih kadrova u izborima za kotarske narodne odbore u Slavonskobrodskom okrugu i izbori za narodne odbore u Zagrebu.

1947. 08. 08.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH raspravljano je o provođenju Petogodišnjeg plana s težištem na kapitalnoj izgradnji i organizaciona pitanja.

1947. 09. 05.

Politbiro Centralnog komiteta KPH razmatrao je probleme u provođenju sjetve i otkupa, pripreme kongresa Narodne fronte Hrvatske i kadrovska pitanja u vladi NR Hrvatske.

1947. 10. 04.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrana su pitanja djelovanja radnih (seljačkih) zadruga, nabavljačko-potrošačkih zadruga i problemi prehrane stanovništva. Također su razmatrana kadrovska pitanja u vladi NR Hrvatske (popuna novih ministarstava).

1947. 10. 08.

Politbiro Centralnog komiteta KPH raspravljao je o pitanjima vezanim uz Istru, o provođenju izbora, administrativnoj podjeli, razmještanju kadrova iz Oblasnog komiteta Istra. U nastavku sjednice razradivane su odluke drugih kongresa Narodne fronte Jugoslavije.

1947. 11. 19.

Politbiro Centralnog komiteta KPH razmatrao je pitanje broja plaćenih partijskih funkcionara, prijedlog za partijsku školu, a također je rješavao prispijele žalbe u vezi s izrečenim kaznama.

1947. 12. 19.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH raspravljano je o kadrovskim pitanjima u aparatu Centralnog komiteta KPH, Pokrajinskog komiteta SKOJ-a i Oblasnom komitetu Dalmacije.

## 1948.

1948. 11. 21—26.

U Zagrebu je održan Drugi kongres Komunističke partije Hrvatske. Prisustvovalo mu je 947 delegata. Taj kongres održan je u duhu zaključaka povijesnog Petog kongresa KPJ i osnovnih zadataka izgradnje društveno-ekonomskog i političkog sistema socijalizma. Politički izvještaj Centralnog komiteta KPH podnio je dr Vladimir Bakarić. U izvještaju je dao genezu razvoja i aktivnosti KPH od Osnivačkog kongresa 1937. godine do Drugog kongresa, posebno se osvrnuvši na djelovanje Komunističke partije u narodno-oslobodilačkom ratu i socijalističkoj revoluciji, te u poslijeratnom razdoblju na rješavanju konkretnih problema izgradnje socijalizma, učvršćivanju narodne vlasti, privrednom razvoju i ideološko-političkom osvješćivanju narodnih masa, utemeljenom na marksističko-lenjinističkim postulatima. Organizacioni izvještaj podnio je Antun Biber Tehek. O izgradnji narodne vlasti i socijalističkoj privredi u Narodnoj Republici Hrvatskoj referat je podnio Dušan Brkić. Jednoglasno su usvojene rezolucije o izvještajima Centralnog komiteta KPH; Rezolucija o optužbama Kominforma i klevetničkoj kampanji protiv KPJ i naroda Jugoslavije i Rezolucija o osnovnim i narednim zadacima Komunističke partije Hrvatske. Posljednja Rezolucija temeljni je akt daljnjeg djelovanja i ponašanja komunista Hrvatske, kojom se obavezuju na: organizaciono jedinstvo zasnovano na principima demokratskog centralizma, masovni ideološki rad u svim sredinama, realizaciju zadataka Petogodišnjeg plana, svestrano angažiranje među omladinom, u organizacijama sindikata, Narodne fronte i Antifašističkog fronta žena. Na kraju rada Drugi kongres KPH izabrao je Centralni komitet od 57 članova i Revizionu komisiju od 11 članova. Za sekretara Centralnog komiteta izabran je dr Vladimir Bakarić.

1948. 11. 26.

Održan sastanak Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske na kojem je izvršeno konstituiranje. Za sekretara Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske izabran je dr Vladimir Bakarić. Također je izabran Politbiro Centralnog komiteta KPH od 10 članova, a za predsjednika Kontrolne komisije izabran je Mile Počuća.

1949.

1949. 09. 26.

Prošireni plenum Centralnog komiteta KPH analizirao je rad partijskih organizacija u provođenju privrednih zadataka na otkupu poljoprivrednih proizvoda, osiguravanju radne snage za industriju i probleme lokalne privrede. Ukazano je na propuste i nedostatke Partije i dane smjernice za efikasnija rješenja u pravcu industrijalizacije zemlje, osiguranja prehrane i podizanja životnog standarda ljudi.

1950.

1950. 04. 14.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH razmatrane su pripreme za Četvrti plenum Centralnog komiteta KPH, izvještaj sa sastanka u Centralnom komitetu Komunističke partije Jugoslavije (oblasnim odborima) i izvještaj o stanju sjetve.

1950. 04. 17.

Na plenarnom zasjedanju Centralnog komiteta KPH donesena je rezolucija o školstvu i zaključci o poljoprivrednim zadrugama, bazirani na daljnjem razvijanju zadružnog vlasništva i poboljšanju rada zadruga i zadružnog kadra.

1950. 06. 09.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH raspravljano je o aktualnim pitanjima zdravstvene službe, prijedlogu mjera za poboljšanje stanja u poljoprivrednim zadrugama i izvještaju partijske komisije s puta u Đakovo.

1950. 09. 10.

Izvanredno plenarno zasjedanje Centralnog komiteta KPH (u povodu izvještaja Politbiroa Centralnog komiteta KPH) donijelo je rezoluciju o razotkrivanju

pristalica Informbiroa u redovima Centralnog komiteta KPH. Plenum je donio i odluku da se iz Komunističke partije isključe Rade Žigić, Duško Brkić i Stanko Čanica Opačić kao neprijatelji socijalističke izgradnje i domovine.

1950. 12. 25—26.

U Zagrebu održana Druga zemaljska konferencija KPH (koja je razmatrala nove metode rada Komunističke partije u masovnim organizacijama).

Glavni referat podnio je Zvonko Brkić, organizacioni sekretar KPH, pod naslovom »Neposredni političko-organizacioni zadaci partijskih organizacija u radu s masama«.

Konferencija je usvojila rezoluciju o narednim zadacima partijske organizacije u privredi, o daljnjoj izgradnji partijske organizacije, o masovnim organizacijama te o jačanju i razvijanju narodne vlasti u političkom i kulturno-prosvjetnom odgoju radnika.

## 1951.

1951. 06. 12.

Politbiro Centralnog komiteta Komunističke partije Hrvatske razmatrao je stanje u partijskim organizacijama u Zagrebu.

1951. 12. 10—11.

Plenum Centralnog komiteta KPH bio je posvećen pitanjima razvoja radnog zadrugarstva i zadacima socijalističkog preobražaja sela i poljoprivrede.

## 1952.

1952. 06. 23—25.

Prošireni plenum Centralnog komiteta KPH bio je posvećen djelovanju partijskih organizacija u novim uvjetima. Organizacioni sekretar Centralnog komiteta KPH Zvonko Brkić u svom je referatu istaknuo da politiku Partije u novim uvjetima treba ostvarivati neprekidnom i upornom borbom za podizanje proizvodnje, za izgradnju svijesti i uzdizanje prosvjetnog, kulturnog i tehničkog nivoa radnih ljudi u gradu i na selu i stalnom borbom protiv svih socijalizmu tuđih shvaćanja.

1952. 11. 17.

Na sjednici Politbiroa Centralnog komiteta KPH analizirano je provođenje u život odluka Šestog kongresa KPJ.

## 1954.

1954. 01. 23.

Plenum Centralnog komiteta SKH raspravljao je o političkim pitanjima u vezi s odlukama VI kongresa SKJ i odlukama brionskog plenuma s osvrtnom na III plenum Centralnog komiteta SKJ.

Organizacioni sekretar Centralnog komiteta SKH Zvonko Brkić istakao je da se pri izvedbi odluka nailazi na pojačan utjecaj buržoasko-demokratskih shvaćanja, na otpor u provođenju privrednih mjera i na jačanje lokalističkih i partikularističkih interesa i komunistima stranih shvaćanja, tj. na oportunističke i anarhističke tendencije.

Sekretar Centralnog komiteta SKH dr Vladimir Bakarić kao prvorazredni zadatak komunista naglasio je borbu za nove društvene odnose i socijalističku demokraciju (koja ide za tim da radnome narodu omogući neposredno upravljanje).

1954. 05. 26—28.

U Zagrebu je održan Treći kongres Saveza komunista Hrvatske. Kongresu je prisustvovalo 478 delegata, koji su predstavljali 143.400 članova SKH. Dr Vladimir Bakarić u referatu »O aktualnim zadacima komunista u borbi za socijalizam« analizirao je ideološko-politička pitanja u vezi s »diskusijom« o »demokraciji« te zadatke komunista na selu i u poljoprivredi i izgradnji komunc kao osnovne društvene ćelije. Kongres je radio u komisijama za društveno i radničko upravljanje, ideološko-politički rad i u komisiji za selo. Na kongresu je donesen zaključak da se ne usvajaju posebne rezolucije, već se izvještaj Centralnog komiteta SKH »O radu SKH od Drugog do Trećeg kongresa«, referat dra Vladimira Bakarića »Aktualni zadaci komunista u borbi za socijalizam«, izvještaji komisija, govori Josipa Broza Tite i Edvarda Kardelja na Trećem kongresu Saveza komunista Srbije i Trećem kongresu Saveza komunista Slovenije usvajaju kao orijentacija za rad Saveza komunista Hrvatske.

Treći kongres SKH izabrao je 61 člana u Centralni komitet Saveza komunista Hrvatske i Revizionu komisiju od 15 članova.

1954. 05. 28.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH izabran je Izvršni komitet Centralnog komiteta SKH od 15 članova. Za sekretara Centralnog komiteta SKH izabran je dr Vladimir Bakarić.

## 1955.

1955. 10. 15.

Plenum Centralnog komiteta SKH raspravljao je o provođenju odluka Šestog kongresa SKJ s težištem na brizi o mladim kadrovima, o socijalnoj strukturi članova i prijemu žena i seljaka u članstvo Saveza komunista.

## 1957.

1957. 08. 01.

Centralni komitet SKH održao je svečanu sjednicu u povodu 20. godišnjice osnivanja Komunističke partije Hrvatske.

## 1958.

1958. 01. 17.

Na plenumu Centralnog komiteta SKH razmatrano je stanje u Organizaciono-političkom sekretarijatu.

1958. 12. 05.

Održan prošireni plenum Centralnog komiteta SKH na kojem su razmatrana pretkongresna pitanja i donesena odluka da se IV kongres SKH održi 7. IV 1959. god.

## 1959.

1959. 04. 07—10.

U Zagrebu je održan Četvrti kongres Saveza komunista Hrvatske. Kongresu je prisustvovao 871 delegat koji su zastupali 176.017 članova SKH. Kongres je započeo rad izvještajem Centralnog komiteta SKH o radu SKH između Trećeg i Četvrtog kongresa SKH. Uvodnu riječ na Kongresu dao je dr Vladimir Bakarić referatom »Unutrašnji razvoj i zadaci komunista«. Kongres je radio u tri komisije: Komisiji za pitanja društveno-ekonomskog razvoja i ulozi komunista, Komisiji za ideološki rad i Komisiji za organizaciono-kadrovska pitanja. U Rezoluciji Četvrtog kongresa istaknuti su zadaci u narednom razdoblju u oblasti privrede, razvoju odgovarajućih grana industrije, racionalnom investiranju u rekonstrukciju industrije, povećanju i maksimal-

nom iskorištavanju obradivih površina, melioracijskim zahvatima, te razvitku kooperacije zadruga i individualnih proizvođača. U procesu reforme školstva potrebno je izgrađivati suvremeniji sistem odgoja i obrazovanja kojim će mlade generacije dati veći doprinos općoj izgradnji zemlje i biti aktivan sudionik svih društvenih procesa. U razvijanju socijalističke demokracije, unapređivanju samoupravljanja potrebno je razvijati komunalno uređenje i radničke savjete. Složeni oblici života zahtijevaju od članova SK da u svom djelovanju pronalaze prikladne organizacione oblike metode rada u poduzeću, selu, komuni pri čemu je potrebno idejno izgrađivati članove organizacije. Kongres je izabrao Centralni komitet od 97 članova, te Revizionu komisiju od 23 člana.

1959. 04. 10.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH izabran je Izvršni komitet od 15 članova. Za političkog sekretara Centralnog komiteta izabran je dr Vladimir Bakarić, a za organizacionog sekretara Zvonko Brkić. Takođe je izabrana i Kontrolna komisija od 6 članova, a za njenog predsjednika Mile Počuča.

1959. 09. 25.

U Centralnom komitetu Saveza komunista Hrvatske održano je savjetovanje s direktorima poduzeća.

## 1960.

1960. 01. 18—19.

Održana plenarna sjednica Centralnog komiteta SKH na kojoj se raspravljalo o društvenom položaju žena u uvjetima socijalističkog razvitka, o aktivnosti i ulozi SK u podizanju životnog standarda i realizaciji socijalističkog principa nagrađivanja.

Na tom plenumu pokrenuta su neka važna politička pitanja stvaranja i raspodjele dohotka, koja će u narednom razdoblju doći u centar pažnje i postati ključno pitanje ostvarivanja socijalističkog samoupravljanja.

1960. 01. 26.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje o organizaciono-kadrovskim pitanjima.

1960. 06. 09.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje o sistemu, metodi i sadržaju ideološkog obrazovanja.

1960. 06. 24.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje s upraviteljima večernjih političkih škola.

## 1961.

1961. 11. 02.

U Centralnom komitetu Saveza komunista Hrvatske održano je savjetovanje o problemima visokog školstva.

1961. 12. 15.

Plenarnom sastanku Centralnog komiteta SKH prisustvovali su i u radu sudjelovali predsjednici narodnih odbora i sekretari općinskih komiteta koji nisu članovi Centralnog komiteta. Zaključci plenuma bili su vezani uz angažiranost komunista na rješavanju problema društveno-ekonomskog i političkog razvitka, s brigom foruma i organizacija Saveza komunista o neprekidnom idejnom osposobljavanju svih komunista.

## 1962.

1962. 10. 30.

Održana plenarna sjednica Centralnog komiteta SKH. Na dnevnom redu bilo je provođenje zaključaka IV plenuma Centralnog komiteta SKJ i aktualni privredni problemi.

Za organizacionog sekretara Centralnog komiteta SKH izabran je Marijan Cvetković.

## 1963.

1963. 02. 01.

Plenum Centralnog komiteta SKH raspravljao je o razvoju samoupravljanja i rastu produktivnosti, principu nagrađivanja prema radu i standardu radnog čovjeka.

1963. 06. 25.

Održan je plenum Centralnog komiteta SKH na kojem je razmatrana informacija o radu kadrovske komisije Centralnog komiteta SKH i Glavnog odbora SSRNH.



## 1964.

1964. 01. 22.

Održan je sastanak Kadrovske komisije Centralnog komiteta SKH. Rasprava o sposobnosti rukovodstava da rješavaju složena društveno-politička kretanja na svom području.

1964. 01. 29.

Održano je savjetovanje u Centralnom komitetu SKH, pod naslovom: »O nekim aktualnim pitanjima životnog standarda i raspodjele«.

1964. 04. 14.

Na plenumu Centralnog komiteta SKH raspravljano je o zadacima SKH nakon VI plenuma Centralnog komiteta SKJ i zadacima u vezi s pripremama za VIII kongres SKJ i V kongres SKH.

1964. 06. 04.

Održano je savjetovanje u Centralnom komitetu SKH s temom: »Osnovni društveno-politički zadaci na području odgoja i obrazovanja«.

1964. 06. 26.

Komisija Centralnog komiteta SKH za ideološka pitanja, kojoj su prisustvovali i sekretari odnosno članovi tvorničkih komiteta SK iz većih radnih organizacija u SR Hrvatskoj, raspravljala je o odnosima u raspodjeli dohotka, samoupravljanju proizvođača i o idejno-političkim problemima i zadacima komunista u privrednim organizacijama.

1964. 09. 17.

Na sjednici Organizacione komisije Centralnog komiteta SKH razmatrana je organizaciona izgradnja Saveza komunista Hrvatske u vremenu od VII kongresa SKJ, u sklopu izvještaja o šestogodišnjem radu komisije. (Također je razmotrena informacija o žalbama koje su Centralnom komitetu SKH upućene u prvih šest mjeseci.)

1964. 10. 03.

Komisija Centralnog komiteta SKH za ideološka pitanja razmatrala je izvještaj o radu komisije između IV i predstojećeg V kongresa Saveza komunista Hrvatske.

1964. 10. 07.

Organizaciono-politički sekretarijat Centralnog komiteta SKH razmatrao je pretkongresnu aktivnost.

## 1965.

1965. 01. 29.

Održan je Plenum Centralnog komiteta SKH. Na dnevnom redu bio je izvještaj o radu Centralnog komiteta i Revizione komisije od IV do V kongresa SKH, radni zadaci SKH, usvajanje rezolucije V kongresa SKH, izbor Centralnog komiteta, Kontrolne i Revizione komisije SKH.

1965. 03. 12.

Komisija Centralnog komiteta SKH za ideološka pitanja raspravljala je o aktualnim idejnim pitanjima prisutnim u radu partijskih organizacija.

1965. 04. 26—29.

U Zagrebu je održan Peti kongres Saveza komunista Hrvatske. Kongresu je prisustvovalo 925 delegata koji su predstavljali 218.528 komunista članova SK Hrvatske.

U periodu od posljednjeg, Četvrtog kongresa SKH zabilježeni su značajni uspjesi: jačanje društvenog, privrednog, a naročito industrijskog sektora, porast zaposlenosti i povećanje društvenog standarda. Raspodjela prema radu nosilac je procesa samoupravljanja, a to je afirmacija socijalističkih društvenih odnosa. U referatu organizacionog sekretara Centralnog komiteta SKH »Naredni zadaci Saveza komunista Hrvatske« u analizi o narednim zadacima naglašeno je da je potrebno poticati stvaralačke djelatnosti u društvenim naukama i kulturi, što se nameće kao značajan zadatak, jer one zaostaju za potrebama i procesima u društvu. Kongres je radio u komisijama: Komisiji za razvoj, unutrašnje odnose, organiziranost i djelovanje Saveza komunista Hrvatske, Komisiji za djelovanje komunista na idejno-kulturnom području i Komisiji za društveno-ekonomski razvoj i odnose. Smjernice i zaključci Osmoga kongresa SKJ i referat Josipa Broza Tita, zatim Izvještaj Centralnog komiteta SKH i pretkongresna aktivnost svih komunista i kongresne diskusije rezultirali su donošenjem Rezolucije Petog kongresa SKH. U Rezoluciji Petog kongresa SKH o narednim zadacima treba istaknuti: izgradnja samoupravnih društvenih i ekonomskih odnosa mora biti idejna i politička aktivnost SKH u narednom razdoblju, stabilizaciono ponašanje mora biti u skladu s povećanjem proizvodnje i produktivnosti, osobni dohoci moraju biti rezultat rada, raspodjela prema radu imperativ je u svim radnim strukturama, ekonomski razvitak SR Hrvatske mora biti baziran na onim privrednim granama kojima se Hrvatska može uključiti u jugoslavensku i međunarodnu podjelu rada (nafta, kemijska industrija, poljoprivreda, šumarstvo itd.), zatim unapređivanje predškolskog odgoja i podizanje kvaliteta obrazovanja u osnovnoj

školi, školovanje uz rad, stipendiranje i usklađenost stručnog obrazovanja za potrebe privrednog i društvenog razvoja, samo su neki od važnih zadataka koje su sebi postavili komunisti Hrvatske na Petom kongresu. Kongres je izabrao 113 članova u Centralni komitet SKH i Revizionu komisiju od 11 članova.

1965. 04. 29.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH izabran je Izvršni komitet od 13 članova, za političkog sekretara izabran je dr Vladimir Bakarić, a za sekretare Centralnog komiteta izabrani su: Marijan Cvetković, dr Savka Dapčević-Kučar i Duje Katić. Također je izabrana i Kontrolna komisija od 21 člana.

1965. 08. 03.

Održan plenum Centralnog komiteta SKH. U raspravi s predstavnicima društveno-političkih organizacija i organa vlasti o prvim iskustvima provođenja privredne reforme u centru pažnje bili su društveno-politički i ekonomski aspekti reforme.

1965. 09. 21.

Održana plenarna sjednica Centralnog komiteta SKH. Raspravljalo se o ostvarivanju osnovnih intencija privredne reforme u cilju stvaranja uvjeta za kvalitetniji razvoj privrede i društvenih odnosa na bazi efikasnijeg privredivanja, intenzivnijeg uključivanja u međunarodnu podjelu rada i daljnjeg razvoja samoupravljanja na svim nivoima i područjima.

1965. 09. 21.

Održan plenum Centralnog komiteta SKH. Najvažnije teme dnevnog reda bile su: Rad Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH između Prvog i Drugog plenuma, aktivnost i zadaci Saveza komunista u ostvarivanju osnovnih intencija privredne reforme.

1965. 09. 22.

Proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj su razmatrana pitanja društveno-ekonomskog razvoja i u vezi s tim zadaci Saveza komunista.

1965. 11. 21.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o dosadašnjoj aktivnosti i daljnjim zadacima Saveza komunista u ostvarivanju osnovnih intencija privredne reforme.

1965. 11. 25.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Razmatrana su društveno-ekonomska i idejno-politička pitanja vezana uz ostvarivanje osnovnih intencija privredne reforme.

1965. 11. 26.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Razmotrena su pitanja bivših boraca, te stanje u organizaciji Saveza komunista na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu.

1965. 12. 02.

Komisija Centralnog komiteta SKH za društveno-ekonomske i političke odnose u privredi raspravljala je o društveno-ekonomskim i političkim pitanjima u razvoju poljoprivrede i agrarnih odnosa.

1965. 12. 16.

Proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH, kojoj su prisustvovali sekretari kotarskih komiteta, razmatrala je pitanja iz oblasti međunarodnih odnosa.

## 1966.

1966. 01. 07.

Održan plenum Centralnog komiteta SKH. U centru pažnje plenuma bila su politička i idejna pitanja što se javljaju u provođenju privredne reforme; također su razmotrena politička i idejna pitanja provođenja Odluka Osmog kongresa SKJ.

1966. 03. 18.

Komisija Centralnog komiteta SKH za predstavke i žalbe — analizirala je slabosti u samoupravljanju i nedostatak javnosti u radu organa upravljanja i društveno-političkih organizacija, što je bio osnovni uzrok najvećem broju žalbi.

1966. 04. 01.

Komisija Centralnog komiteta SKH za selo shodno zaključcima Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKJ raspravljala je o zadacima komunista na selu i u poljoprivredi.

1966. 04. 26.

Održan plenum Centralnog komiteta na kojem se raspravljalo o pozitivnim rezultatima dosadašnjih privrednih kretanja i ocijenjeno da realizaciju reforme otežavaju prespora modernizacija privrede, neriješeno pitanje deviznog i kreditnog sistema i najamni mentalitet unutar društvenih odnosa u radnim jedinicama. Plenum je donio rezoluciju o aktualnim problemima odgoja i obrazovanja.

1966. 05. 10.

Grupa za praćenje suvremenih ideoloških kretanja u međunarodnom radničkom pokretu, koja je formirana u sastavu Komisije Centralnog komiteta SKH za međunarodne veze, održala je sastanak na kojem je raspravljano o programu rada grupe (i o njenom djelovanju na aktiviranju u spomenutom smislu organizacija SKH i javnosti).

1966. 07. 12.

Održana sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je ocijenjeno da su o Brionskom plenumu informirane sve organizacije Saveza komunista u Hrvatskoj i naglašeno da je zadatak članova Saveza komunista da pomognu rad državnih organa na reorganizaciji Službe unutrašnjih poslova, posebno Službe državne sigurnosti, i da je neophodna analiza stanja unutrašnjih odnosa u radnim organizacijama kako bi se uklonilo miješanje organa SUP-a u njihove odnose.

1966. 09. 22.

Održan je plenum Centralnog komiteta SKH na kojem je dana ocjena da je potrebno provesti reorganizaciju Službe sigurnosti jer dotadašnja nije u skladu s društvenim sistemom socijalističkih odnosa.

Plenum je donio zaključke koji stavljaju nove zadatke pred Savez komunista: kadrovsko osposobljavanje Saveza komunista za vodeću idejno-političku ulogu u sistemu samoupravljanja, demokratizaciju kadrovske politike u Savezu komunista, javnost rada kao bitnu karakteristiku Saveza komunista i da Centralni komitet treba raditi kao kolektivno tijelo — s kolektivnom i individualnom odgovornošću — koje neprestano održava kontakt sa svojom bazom.

1966. 10. 26.

Održan je plenum Centralnog komiteta SKH na kojem je prihvaćena odluka o reorganizaciji Saveza komunista. Tom je odlukom izvršena podjela posla između Predsjedništva Centralnog komiteta — koje koordinira rad organa Centralnog komiteta, te predlaže za raspravu sva bitna pitanja — i Izvršnog komiteta — kome pripadaju izvršne funkcije na čelu sa sekretarom Izvršnog i Centralnog komiteta s četiri stalne komisije. Za prvog predsjednika Cen-

tralnog komiteta SKH izabran je dr Vladimir Bakarić, a za sekretara Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH M. Tripalo.

1966. 10. 26.

Održana sjednica Centralnog komiteta SKH. Na sjednici je prihvaćena odluka o reorganizaciji Centralnog komiteta i izabrani novi organi — Predsjedništvo, Izvršni komitet i četiri komisije Centralnog komiteta (Komisija za društveno-ekonomske odnose — predsjednik dr Dušan Dragosavac, Komisija za samoupravne i društveno-političke odnose — predsjednik Drago Božić, Komisija za društvena i idejna pitanja prosvjete, nauke i kulture — predsjednik Jure Franičević, Komisija za međunarodne odnose i politiku i pitanja radničkih i progresivnih pokreta — predsjednik Franjo Knebl).

U predsjedništvo Centralnog komiteta SKH izabrani su: Vladimir Bakarić, Milutin Baltić, Jure Bilić, Mirko Božić, Miroslav Cukon, Dušan Čalić, Tode Čuruvija, Dušan Dragosavac, Čedo Grbić, Drago Haramija, Stjepan Ivić, Borka Korač, Milka Kufirin, Stanko Kuftić, Božidar Novak, Niko Pavletić, Milka Planinc, Giovanni Radossi, Ivan Rukavina, Franjo Šumiga, Milan Zjalić.

U Izvršni komitet Centralnog komiteta SKH izabrani su: Boris Bakrač, Kazimir Jelovica, Ante Josipović, Duje Katić, Marko Koprtla, Mirko Lacković, Jelica Radojčević, Ico Simčić, Miko Tripalo.

Za prvog predsjednika Centralnog komiteta SKH izabran je dr Vladimir Bakarić, a za sekretara novog Izvršnog komiteta Miko Tripalo.

1966. 11. 08.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o načinu i metodama rada, organiziranju stručnih i administrativno-tehničkih službi u Centralnom komitetu SKH i o reorganizaciji kotarskih i općinskih komiteta Saveza komunista.

1966. 12. 23.

Zajednička sjednica Predsjedništva i Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o problemima provođenja društvene i privredne reforme i pitanjima vezanim za materijalni položaj i sistem financiranja obrazovanja.

1967.

1967. 01. 26.

Komisija Centralnog komiteta SKH za samoupravljanje i političke odnose raspravljala je o svom programu i metodama rada.

1967. 02. 06.

Na savjetovanju u Centralnom komitetu SKH, kojem su prisustvovali predsjednici odnosno sekretari kotarskih i općinskih komiteta Saveza komunista, raspravljalo se o provođenju zaključaka VI plenuma Centralnog komiteta SKJ i osnovnim karakteristikama političke situacije u Republici. Raspravljalo se također o aktualnim problemima međunarodnoga radničkog pokreta, o reorganizaciji Saveza komunista, predizornoj aktivnosti i rezultatima reforme.

1967. 02. 06.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Na sjednici je istaknuta potreba da komunisti budu bolje upoznati s novim procesima i tendencijama u vjerskim zajednicama, posebno u katoličkoj crkvi poslije XXI koncila.

1967. 02. 07.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje s predstavnicima kotarskih i općinskih komiteta Saveza komunista o reorganizaciji Saveza komunista, predizornoj aktivnosti i rezultatima privredne reforme.

1967. 02. 17.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o odnosima u federaciji i političkoj aktivnosti pred predstojeće proljetne skupštinske izbore.

1967. 03. 02.

Na sjednici Predsjedništva i Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH naglašeno je da je kulturu potrebno razmatrati kao način življenja socijalističkog društva, te da je osnovni zadatak Saveza komunista podizanje općega kulturnog nivoa radnih ljudi i stvaranje takvih uvjeta u kojima će kulturno-umjetničko stvaralaštvo postati svojina radnog čovjeka.

1967. 03. 03.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o agrarnoj politici i radu organizacija Saveza komunista na selu i u poljoprivredi.

1967. 03. 20.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o Deklaraciji o jeziku, te je upućena oštra kritika članovima Saveza komunista koji su sudjelovali u njenom donošenju i istaknuta njihova politička odgovornost.

1967. 04. 03.

Zajednička sjednica Predsjedništva i Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH sa koje je dana informacija o odgađanju sjednice Centralnog komiteta SKH zakazane za 4. travnja 1967. godine a također je osuđena »Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskog književnog jezika«.

1967. 04. 17.

Održana sjednica Centralnog komiteta SKH. Na sjednici su usvojeni izvještaji dra Vladimira Bakarića i Pere Pirkerera i izvještaj o radu Izvršnog komiteta. Na prijedlog dra Vladimira Bakarića na dnevni red plenuma stavljena je i ostavka Miroslava Krleže na članstvo u Centralnom komitetu SKH.

1967. 04. 19—20.

Održan je plenum Centralnog komiteta SKH na kojem se i raspravljalo o »Deklaraciji o jeziku«, koju je potpisalo više od 70 članova Saveza komunista, poduzetim mjerama u utvrđivanju odgovornosti potpisnika i o žarištima nacionalističkih skretanja u privredi i historiografiji.

Zadaci su članova Saveza komunista: jačanje idejnog, političkog i akcionog jedinstva Saveza komunista, rješavanje idejno-političkih problema, razvijanje idejnog rada u odgoju i obrazovanju, rješavanje problema nacionalnih, međunacionalnih odnosa u duhu Saveza komunista, te ispitivanje pojava nacionalizma u institucijama spomenutim na plenumu.

1967. 05. 08.

Zajednička sjednica Predsjedništva i Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o kadrovskim rješenjima za rukovodeće funkcije u republičkim organima.

1967. 05. 19.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o samoupravnim odnosima u školama.

1967. 06. 16.

Sjednica Centralnog komiteta SKH započela je osudom oružane agresije na Bliskom istoku, a nastavila se raspravom o Prijedlogu teza o daljnjem razvoju i reorganizaciji Saveza komunista Jugoslavije i zaključcima o promjenama u načinu organiziranja komunista.

1967. 09. 01.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o ostvarivanju plana rada Centralnog komiteta SKH i njegovih organa.



1967. 09. 30.

U Zagrebu je održana sjednica Centralnog komiteta SKH posvećena 30-godišnjici osnivanja KPH i 30-godišnjici dolaska druga Tita na čelo KPJ. Svečanoj sjednici prisustvovala su delegacije Saveza komunista republika, predstavnici društveno-političkih organizacija i mnogi gosti.

Na sjednici su govorili Josip Broz Tito i Vladimir Bakarić.

1967. 10. 16.

Održan plenum Centralnog komiteta SKH na kojem je naglašeno da se pred organizaciju Saveza komunista postavlja zadatak ostvarivanja idejno-političke uloge, novih metoda i sadržaja rada, a u skladu s odlukama VIII kongresa SKJ i započetim procesom privredne i društvene reforme. Predložen je princip jedinstvenog organiziranja Saveza komunista u radnim organizacijama, a po potrebi mogli su se osnivati i ogranci, što je važno i za mjesne zajednice. Odluke su se donosile na konferencijama.

1967. 11. 10.

U Zagrebu je održan plenum Centralnog komiteta SKH. Teme o kojima se raspravljalo bile su: ubrzanje procesa jačanja materijalne baze radnih organizacija, stimulacija najboljih proizvođača mjerama ekonomske politike, potreba mijenjanja deviznog sistema koji djeluje destimulativno na proizvođače koji izvoze na konvertibilno tržište. Istaknuto je da je za podizanje produktivnosti bitna primjena nove tehnologije i razvijanje naučnoistraživačkog rada.

1967. 12. 12.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH raspravljano je o organiziranju međuopćinskih konferencija Saveza komunista Hrvatske.

1967. 12. 20.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. U skladu s odlukom Centralnog komiteta SKH donesena je odluka o konstituiranju stalnih međuopćinskih konferencija SKH.

1967. 12. 21.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o provođenju zaključaka VII plenuma Centralnog komiteta SKH.

1967. 12. 22.

Zajednička sjednica Predsjedništva i Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o pripremama za IX kongres SKJ i VI kongres SKH.

## 1968.

1968. 01. 04.

U Centralnom komitetu SKH politički radnici razgovarali su o kadrovskoj politici u Savezu komunista Hrvatske.

1968. 01. 11.

Održana je plenarna sjednica Centralnog komiteta SKH na kojoj je razmatran i usvojen izvještaj o radu Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. U izvještaju su obuhvaćena sva pitanja kojima se Izvršni komitet bavio u proteklom razdoblju i stavovi koje je zauzimao. Donesen je zaključak da se VI kongres SKH održi u listopadu u Zagrebu, te da se za kongres bira jedan delegat na 300 članova.

1968. 01. 31.

Članovi Kontrolne komisije SKH utvrdili su poslove koje treba obaviti do održavanja VI kongresa SKH, usvojili su također i program rada za 1986. godinu i raspravljali o pitanjima vezanim za buduću funkciju kontrolnih komisija.

1968. 02. 16.

Zajednička sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i Komisije Centralnog komiteta SKH za kadrove na kojoj se raspravljalo o principima kadrovske politike i uloge Saveza komunista u njenom provođenju.

1968. 03. 25.

U Zagrebu održano savjetovanje aktiva Centralnog komiteta SKH i Centralnog komiteta SSOH o odgoju mladih. Na savjetovanju je istaknuto da je područje socijalne zaštite zapostavljeno, društveni rad s omladinom slab, a prezaposleni roditelji se slabo brinu o svojoj djeci.

U zaključcima savjetovanja rečeno je da bi škole, socijalne ustanove, mjesne zajednice i svi ostali zaduženi da vode brigu o omladini morali pronaći način da usklade svoje djelovanje. Zatraženo je, također, da se o politici odgoja omladine raspravlja i u Saboru SR Hrvatske.

1968. 03. 29.

Zajednička sjednica Predsjedništva i Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je razgovarano o idejno-političkim principima novog sistema osnovne zdravstvene zaštite i zdravstvenog osiguranja.

1968. 04. 01.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH, raspravljano je o kriterijima za prijem u Savez komunista.

1968. 04. 03.

Razgovor u Izvršnom komitetu Predsjedništva Centralnog komiteta SKH s novim predsjednicima i sekretarima općinskih konferencija.

1968. 04. 22.

U Zagrebu je održana plenarna sjednica Centralnog komiteta SKH na kojoj je glavna tema bila zapošljavanje. Naglašeno je da svi aspekti problema zapošljavanja još nisu dovoljno analizirani i objašnjeni. Također je ocijenjeno da će zapošljavanje još dugo biti problem čije rješavanje zahtijeva plansku i organiziranu društvenu aktivnost.

1968. 04. 26.

Plenum Centralnog komiteta SKH razmatrao je društveno-ekonomske probleme u oblasti zapošljavanja i ulogu Saveza komunista u ostvarivanju kadrovske politike.

1968. 05. 27.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje o idejno-političkoj platformi za predstojeći kongres Saveza komunista.

1968. 06. 04.

Komisija Centralnog komiteta SKH za međunarodne odnose i politiku i pitanja radničkih i progresivnih pokreta donijela je zaključak o izradi nacrtu Rezolucija o svjetskim kretanjima koji će poslužiti svim organizacijama SKH za raspravu u njihovim pripremama za predstojeći kongres SKH.

1968. 06. 24.

Zajednički sastanak Predsjedništva i Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o provođenju smjernica Predsjedništva i Izvršnog komiteta SKJ, o zadacima Saveza komunista u razvijanju sistema društveno-ekonomskih i političkih odnosa.

1968. 06. 27.

Izvršni komitet Centralnog komiteta SKH, Komisija Centralnog komiteta SKH za društveno-ekonomske odnose i Grupa za poljoprivredu Centralnog

komiteta SKH raspravljali su o stanju u poljoprivredi, perspektivama njezina razvoja i o politici Saveza komunista na selu.

1968. 07. 12.

Na plenarnoj sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o otporima provođenju smjernica Predsjedništva i Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKJ. Istaknuto je da se više ne može odgađati donošenje odluka o rastećenju privrede; pri tome ne treba dovoditi u pitanje politiku bržeg razvoja nerazvijenih krajeva. U nastavku sjednice raspravljano je o kongresnim pripremama i o prijedlogu zaključaka o zapošljavanju.

1968. 09. 16.

Članovi komisije Centralnog komiteta SKH za međurepubličku suradnju i razvoj međunacionalnih odnosa razmatrali su nacрте dokumenata o međunacionalnim odnosima koji će biti podneseni na usvajanje predstojećim kongresima SKJ i SKH.

1968. 10. 04.

Plenarna sjednica Centralnog komiteta SKH odlučila je da se VI kongres SKH održi 5. prosinca 1968. godine. Na sjednici su prihvaćeni nacрти kongresnih dokumenata, koji su bili na dvomjesečnoj javnoj raspravi u osnovnim organizacijama Saveza komunista, odluka o smanjenju partijske članarine, a prihvaćene su i ostavke Ivana Krajačića i Slavka Sedaka na članstvo u Centralnom komitetu SKH.

1968. 11. 26.

Na plenarnoj sjednici Centralnog komiteta SKH prihvaćen je zahtjev svih općinskih konferencija SKH i Kadrovske komisije Centralnog komiteta SKH da se drug Tito izabere za predsjednika SKJ.

Centralni komitet SKH prihvatio je prijedloge općinskih konferencija SKH i Kadrovske komisije da se dr Vladimir Bakarić ponovo izabere za predsjednika Centralnog komiteta SKH, a Miko Tripalo za sekretara Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH.

Sudionici plenarne sjednice utvrdili su prijedlog kandidata za organe SKJ. Utvrđen je i prijedlog kandidata za organe SKH. U Centralni komitet predloženo je 76 kandidata od kojih se bira 65.

1968. 12. 05—07.

Uz prisutnost više od 1000 delegata u Zagrebu je održan VI kongres Saveza komunista Hrvatske. Kongresu je prisustvovao 781 delegat koji su zastupali 217.638 članova SKH. Šesti kongres radio je u četiri komisije: za društveno-

-ekonomske odnose, idejno-politička pitanja, probleme društvenih službi i za društveno-politički sistem i međunacionalne odnose. Na drugoj plenarnoj sjednici usvojen je novi Statut SKH. Na kongresnim govornicama pojavilo se oko 350 delegata. Osnovna poruka Kongresa mogla bi se svesti na jedinstvenu misao: zahtjev za većim i odlučnijim utjecajem radničke klase u svim samoupravnim i predstavničkim institucijama. U Rezoluciji Šestog kongresa SKH ističe se da se borba protiv starih snaga i preživjelih odnosa nastavlja i danas u uvjetima široke politizacije, posebno radničke klase i omladine, a osobit poticaj tome dale su Smjernice. U Rezoluciji o međunarodnim odnosima naglašava se da SK Jugoslavije osuđuje intervenciju pet socijalističkih država u Čehoslovačkoj. O procesima društvene i privredne reforme kaže se da osnovnu zapreku bržem ostvarivanju intencija privredne reforme predstavljaju složenost uvjeta u kojima se ona ostvaruje, zatim presporo davanje odgovora na probleme koje postavlja samoupravna tržišna privreda i raznovrsni otpori. U Rezoluciji je znatna pažnja poklonjena problemu zapošljavanja. Kongres zahtijeva da zapošljavanje postane predmet planskih i privrednih mjera udruženih proizvođača. U vezi sa zadacima komunista u prosvjeti, nauci i kulturi, socijalnoj i zdravstvenoj zaštiti, ukazano je na složenost i specifičnost reforme u tim djelatnostima. Daljnji razvoj federalizma treba da besprekidno osigurava poštivanje principa na kojima je federacija i nastala kao zajednica slobodno udruženih naroda i narodnosti. Kongres smatra da je pun kulturni razvoj svih naroda i narodnosti u našoj Republici i njegovanje pozitivnog nasljeđa važan faktor za njihovu punu ravnopravnost i individualnost. Na kraju Rezolucije kaže se: »Vodeću idejno-političku ulogu u suvremenim uvjetima SK ostvaruje kao organizacija neposrednih proizvođača, kao njihova idejno-politička avangarda stalno prilagođujući sadržaj i oblike svog djelovanja aktualnim potrebama izgradnje samoupravnog društva«. Za predsjednika SKJ Kongres je predložio Josipa Broza Tita, a za predsjednika Centralnog komiteta dra Vladimira Bakarića. Za Predsjedništvo Saveza komunista Jugoslavije izabrani su Srećko Bijelić, Jakov Blažević, dr Savka Dapčević-Kučar, Pavle Gaži i Zvonko Liker. Za stalne članove Konferencije SKJ iz Hrvatske izabrano je deset delegata. Za članove Statutarne i Revizione komisije SKJ izabrana su po dva delegata. Šesti kongres SKH izabrao je i Centralni komitet od 65 članova, te 70 članova Konferencije SKH. Također je izabrana Statutarna komisija od 15 i Nadzorna komisija od 9 članova.

1968. 12. 07.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH izabran je Izvršni komitet od 8 članova. Za predsjednika Centralnog komiteta izabran je dr Vladimir Bakarić, za sekretara Izvršnog komiteta Centralnog komiteta Miko Tripalo, a za zamjenika sekretara Centralnog komiteta dr Dušan Dragosavac.

1968. 12. 20.

Novoizabrani Izvršni komitet Centralnog komiteta SKH raspravljao je o orijentacionom programu djelatnosti, formama rada Izvršnog i Centralnog komiteta i o sadržaju slijedeće sjednice Centralnog komiteta SKH.

1968. 12. 20.

Održana zajednička sjednica Predsjedništva i Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je određen datum održavanja 11. plenarne sjednice Centralnog komiteta SKH (11. srpnja 1968. godine).

## 1969.

1969. 01. 08.

Na sjednici Centralnog komiteta raspravljano je o programu rada Centralnog komiteta i njegovih organa i doneseni su zaključci o zadacima komunista u pripremama za predstojeće izbore skupštinskih organa.

1969. 02. 21.

Održana je plenarna sjednica Centralnog komiteta SKH, a na dnevnom redu bila je rasprava o nacrtu dokumenata za Deveti kongres SKJ. Raspravljano je o obilježavanju 50. godišnjice komunističkog pokreta u organizacijama SKJ i SKH.

1969. 03. 08.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH vodila se rasprava o kadrovskim pitanjima.

1969. 03. 19.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o izgradnji koncepcije i definiranju osnovnih pitanja vezanih uz pripreme za Prvu sjednicu Konferencije SKH.

1969. 03. 28.

Centralni komitet SKH donio je odluku o aktivnosti u provođenju odluka Devetog kongresa SKJ i odluku o načinu biranja članova Konferencije SKH. Centralni komitet SKH izabrao je dr Savku Dapčević-Kučar za predsjednika Centralnog komiteta SKH, Peru Pirkeru za sekretara Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Prethodno su prihvaćene ostavke dra Vladimira Bakarića na dužnost predsjednika Centralnog komiteta SKH i Mike Tripala na dužnost sekretara Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH, s obzirom na to da su izabrani u Izvršni biro Predsjedništva Saveza komunista Jugoslavije.

1969. 04. 15.

Proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o obilježjima političke situacije u SR Hrvatskoj, s posebnim osvrtom na aktualna idejna pitanja.

1969. 04. 21.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o informativno-propagandnoj djelatnosti Saveza komunista u općenarodnoj obrani zemlje.

1969. 04. 29.

U Zagrebu je održana svečana akademija u povodu 50. godišnjice Komunističkog pokreta u Hrvatskoj i osnivanja Komunističke partije Jugoslavije.

1969. 05. 10.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH naglašeno je da okupljanje mladih ljudi na Platformi Saveza komunista ovisi prvenstveno o revolucionarnosti, demokratičnosti i progresivnosti programa i akcija komunista.

1969. 05. 15.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak sa sekretarima općinskih komiteta većih gradova u Hrvatskoj u vezi s angažiranjem Saveza komunista na »osjetljivim temama« s obzirom na to da su organizacije Saveza komunista odgovorne za osnovnu strategiju društvenog razvoja.

1969. 05. 16.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak sa sekretarima općinskih komiteta većih gradova u vezi s djelovanjem organizacija Saveza komunista nakon Devetog kongresa Saveza komunista Jugoslavije.

1969. 05. 22.

U Centralnom komitetu održan je sastanak sa predstavnicima organizacija Saveza komunista većih radnih kolektiva o pitanjima koja su u centru pažnje nakon održavanja Devetog kongresa SKJ (modernizacija poslovanja, razvijanje tržišnih odnosa, poboljšanje uvjeta poslovanja i drugo).

1969. 05. 26.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj se raspravljalo o karakteristikama i idejnim strujanjima u književnim časopisima.

1969. 05. 28.

Tema plenarne sjednice Centralnog komiteta SKH bili su odnosi Saveza komunista i omladine. Sjednica je bila dio priprema za Prvu konferenciju SKH planiranu za jesen. Donijet je zaključak da u široku javnu raspravu treba da se uključi cijela politička i društvena javnost, posebno omladina, a kao osnova imale su poslužiti teze »Savez komunista i omladina« i pripreme za Prvu sjednicu Konferencije Saveza komunista Hrvatske.

1969. 06. 13.

Na sjednici Izvršnog komiteta SKH raspravljano je o problemima jezika i književnosti, o stanju jezične znanosti u nas i o rezultatima i poteškoćama u ostvarivanju jezične ravnopravnosti i jezične politike u cjelini.

1969. 07. 01.

Održana je sjednica na kojoj je Statutarna komisija SKH raspravljala o žalbama i istakla da kazne koje su izrečene prije posljednjih kongresa Saveza komunista, a koje po novom Statutu SKJ više ne postoje, neće biti ni potvrđivane ni anulirane, već će se jedino ocjenjivati njihova opravdanost.

1969. 07. 07.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o političkim zadacima SKH u provođenju odluka Šestog kongresa SKH i Devetog kongresa SKJ, te zaključcima Treće sjednice Predsjedništva Saveza komunista Jugoslavije.

1969. 08. 10.

U Centralnom komitetu održan je sastanak partijskog aktiva u vezi s proširenom sjednicom i zaključcima Izvršnog biroa Predsjedništva SKJ.

1969. 09. 08.

Održana je proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je razmatrano pitanje privrednog sistema i ekonomske politike.

1969. 09. 21.

U Centralnom komitetu SKH održan je razgovor s članovima Vijeća naroda s područja Republike i istaknutim funkcionarima u organima federacije. Razgovoru je prisustvovao i član Izvršnog biroa SKJ Vladimir Bakarić, te članovi Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i rukovodioci društveno-političkih organizacija Republike.

Cilj razgovora bio je da se dadu informacije o osnovnim političkim stavovima koje zauzima rukovodstvo ove Republike i o konkretnim akcijama u kojima



su angažirani Centralni komitet i republički rukovodioci, a odnose se na daljnu izgradnju društveno-političkog sistema.

1969. 09. 26.

Na sjednici Komisije Centralnog komiteta SKH za idejno-organizacionu izgradnju, kadrovsku politiku i način djelovanja Saveza komunista istaknuto je da se pri izboru kadrova ne primjenjuju dosljedno načela sposobnosti, javnog odlučivanja i odgovornosti.

1969. 09. 29.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o usaglašavanju Statuta SKH sa Statutom SKJ i o promjenama u republičkom Statutu.

1969. 10. 09.

Na zajedničkoj sjednici članovi Komisije Centralnog komiteta SKH za idejno-organizacionu izgradnju, kadrovsku politiku i način djelovanja SKH i Statutarne komisije SHH usvojili su tekst novog Statuta SKH.

1969. 10. 23.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o aktivnosti u ostvarenju kadrovske politike u samoupravnom društvu. Članovi Centralnog komiteta SKH prihvatili su izvještaj o radu Centralnog komiteta SKH i njegovih organa od VI kongresa SKH do Prve konferencije SKH.

1969. 11. 06.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj su razmatrane pripreme za Prvu sjednicu Konferencije SKH.

1969. 11. 07.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmotreni su aspekti političkog djelovanja Matice hrvatske.

1969. 11. 20—22.

Održana Prva konferencija SKH. Na Konferenciji je nakon usvajanja Poslovnika o radu Konferencije razmatran izvještaj o radu Centralnog komiteta SKH i Statutarne komisije SKH u vremenu od VI kongresa SKH. Glavna tema Prve konferencije SKH bila je: »Savez komunista i omladina«.

1969. 12. 03.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o pripremama za predstojeću sjednicu Centralnog komiteta SKH, zatim o radu desetak općinskih konferencija Saveza komunista u Hrvatskoj i o kadrovskim pitanjima u SKH.

1969. 12. 08.

U organizaciji Centralnog komiteta SKH i Komisije za društveno-ekonomska i idejno-politička pitanja u prosvjeti, nauci i kulturi, te idejnu izgradnju, održan je sastanak na temu: Položaj, funkcije, tendencije, perspektiva cjelovitog idejnog rada u samoupravnom socijalizmu.

1969. 12. 09.

Izvršni komitet Centralnog komiteta SKH i Komisija tog foruma za društveno-ekonomska i idejno-politička pitanja u prosvjeti, nauci i kulturi i za idejnu izgradnju raspravljali su o programu aktivnosti na području idejnog osposobljavanja komunista i teorijskom rješavanju idejnih i praktičnih problema u nas.

1969. 12. 10.

Održan je sastanak Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojem je raspravljano o provođenju zaključaka Prve sjednice Konferencije Saveza komunista Hrvatske.

1969. 12. 13.

U Centralnom komitetu održano je savjetovanje Republičkog političkog aktiva u vezi s pripremama za održavanje regionalnih savjetovanja i plenuma Centralnog komiteta SKH u vezi s izborima i izbornim konferencijama u Savezu komunista Hrvatske i daljnjim pitanjima borbe za reformu Saveza komunista.

## 1970.

1970. 01. 06.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrani su neki problemi iz rada Državne sigurnosi.

1970. 01. 15—17.

Održana je X sjednica Centralnog komiteta SKH na kojoj je usvojena politička platforma djelovanja SKH u narednom periodu. Na plenumu su analizirane osnovne tendencije političkih kretanja; posebno nacionalizam i unitarizam,

te serija članaka Miloša Žanka, potpredsjednika Savezne skupštine, objavljena u »Borbi« s rezom da nacionalizam u SR Hrvatskoj raste i da rukovodstvo Saveza komunista Hrvatske ne vodi borbu protiv nacionalizma.

1970. 01. 19.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o neposrednim zadacima organizacija i rukovodstava SKH nakon X sjednice Centralnog komiteta SKH. Na sjednici je izabran Josip Vrhovec za člana Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH.

1970. 01. 20.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak predsjednika i sekretara međuopćinskih komiteta.

1970. 02. 03.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrani su problemi u elektroprivredi.

1970. 02. 05.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrana je problematika u oblasti monetarno-kreditne politike, te o mjestu i ulozi poslovnih banaka u SRH u izvršavanju njihove funkcije u ekonomskom razvoju Republike i njene privrede.

1970. 02. 06.

Komisija Centralnog komiteta SKH za društveno-politički sistem i međunacionalne odnose razmatrala je idejno-politička pitanja ostvarivanja politike ravnopravnosti naroda i narodnosti u SR Hrvatskoj.

1970. 02. 10.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrana su pitanja društveno-političkog djelovanja Saveza udruženja boraca NOR-a SR Hrvatske.

1970. 02. 16.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrana su pitanja obveza i sanacije investicionog programa INE za 1970. godinu i njihovog pokrića, te pitanja odnosa banaka Zagreb i Rijeka.

1970. 02. 16.

Na zajedničkoj sjednici Komisije Centralnog komiteta SKH za društveno-politički sistem i međunacionalne odnose i Komisije Centralnog komiteta SKH za razvoj društveno-ekonomskih odnosa u privredi razmatrani su idejni i politički aspekti razvoja samoupravljanja.

1970. 02. 16.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak na temu: idejni i politički problemi razvoja našega samoupravnog sistema. U razgovoru su sudjelovali znanstveni i društveno-politički radnici.

1970. 02. 23.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o pripremama za konstituiranje novih međuopćinskih konferencija i o programskoj orijentaciji rada u Institutu za historiju radničkog pokreta Hrvatske.

1970. 02. 26.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održano je savjetovanje s predstavnicima drvne industrije o pitanjima razvoja i unapređenja proizvodnje i prometa u drvnjoj industriji SR Hrvatske.

1970. 03. 05.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj su podržani planovi za razvoj aluminijsko-energetskog kompleksa u Dalmaciji.

1970. 03. 19.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održano je savjetovanje s predstavnicima radnih kolektiva tekstilne industrije o stanju, razvoju i unapređenju proizvodnje i prometa u tekstilnoj industriji.

1970. 03. 31.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH raspravljano je o prijedlogu »Đure Đakovića« za formiranje združenog poduzeća.

1970. 04. 06.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o kretanjima u vjerskim zajednicama i odnosu prema religiji i crkvi.

1970. 04. 09—10.

Na zajedničkoj sjednici Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva RV Saveza sindikata Hrvatske raspravljano je o pitanjima samoupravljanja i raspodjele dohotka. Na sjednici je donesena odluka o konstituiranju međuopćinskih konferencija SKH.

1970. 04. 16.

Na plenumu Centralnog komiteta SKH raspravljano je o razvoju samoupravnih odnosa.

1970. 04. 20.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održana je rasprava o društveno-političkim pitanjima dogradnje sistema invalidsko-mirovinskog osiguranja.

1970. 04. 29.

Održano je savjetovanje u Centralnom komitetu SKH s predsjednicima općinskih komiteta i dijelom članova Republičkog političkog aktiva (zatvoreno savjetovanje). Na dnevnom redu bilo je provođenje zaključaka 11. sjednice Centralnog komiteta SKH i upoznavanje s materijalima 8. sjednice Predsjedništva SKJ (održane 22. IV 1970. godine na Brionima).

1970. 05. 05.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o pitanjima reforme u zdravstvenom osiguranju.

1970. 05. 13.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održan je sastanak na kojem se raspravljalo o fondovima, časopisima, žirijima i nagradama, te o Matici hrvatskoj i drugim kulturno-društvenim organizacijama.

1970. 05. 21.

Komisija Centralnog komiteta SKH za društveno-ekonomska i idejno-politička pitanja u prosvjeti, nauci i kulturi raspravljala je o pripremama za XII plenum Centralnog komiteta SKH na kojem će tema biti obrazovanje.

1970. 05. 26.

Održana je zajednička sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s Izvršnim odborom Republičke konferencije SRNH o problemima nedovoljno razvijenih krajeva SR Hrvatske.

1970. 06. 08.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je prihvaćen radni materijal »Zadaci SKH u ostvarivanju ciljeva društveno-ekonomске reforme«.

1970. 06. 15.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrani su aktualni idejni problemi organizacija općenarodne obrane i osnovne dileme vezane uz izradu Republičkog zakona o narodnoj obrani.

1970. 06. 15.

Članovi Komisije Centralnog komiteta SKH za organizacionu izgradnju, način djelovanja i kadrovsku politiku Saveza komunista i radna grupa Centralnog komiteta SKH za pripremu Druge sjednice Konferencije SKH raspravljali su o reformi Saveza komunista Hrvatske.

1970. 06. 16.

Održan je plenum Centralnog komiteta SKH na kojem je raspravljano o zadacima reforme odgoja i obrazovanja kao sastavnom dijelu društvene reforme. Podržana je koncepcija jedinstvenog srednjeg obrazovanja kojim će se ukloniti neravnopravni položaj škola učenika u privredi. Naglašena je potreba jedinstva znanstvenog rada, te jačanje idejnosti u nastavi i znanosti.

1970. 06. 17.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održano je savjetovanje s komunistima iz kožarsko-prerađivačke industrije o aktualnim problemima stanja i razvoja te industrije.

1970. 06. 17.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH raspravljano je o problemima religije.

1970. 06. 29.

Na zajedničkom sastanku Komisije Centralnog komiteta SKH za društveno-politički sistem i međunacionalne odnose i Komisije Centralnog komiteta SKH za idejno-politička kretanja raspravljano je o pitanjima vezanim uz zakone iz oblasti financiranja i poreznog sistema.

1970. 06. 29—30.

Proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o temi: »Idejni problemi društvenog položaja žena i promjene u suvremenoj porodici«.

1970. 07. 06—7.

Održana je Druga konferencija SKH. Na konferenciji se raspravljalo o aktualnim pitanjima reforme i daljnjeg razvoja Saveza komunista Hrvatske.

1970. 07. 13.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj su razmatrane ekonomske funkcije u federaciji uoči sjednice Predsjedništva SKJ posvećene toj temi.

1970. 07. 23.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o agrarnoj politici i zadacima SKH, ostvarivanju ciljeva društveno-ekonomske reforme, razvoju privrede u SRH i pripremama za treću sjednicu Konferencije SKH.

1970. 09. 03.

Održana je zajednička sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s Republičkim koordinacionim odborom na kojoj je postignut dogovor o konkretnim akcijama u vezi sa stavovima Izvršnog vijeća SRH o stanju i rješavanju najvažnijih sistemskih pitanja.

1970. 09. 07.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o pripremama za Konferenciju SKH odnosno o izvještajima o radu Centralnog komiteta koji će biti podneseni na Konferenciji, a razmatrana su i pitanja koncepcije i strukture republičkog zakonodavstva.

1970. 09. 15.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatran je ekonomski položaj i organiziranost turističke privrede u Hrvatskoj.

1970. 09. 16.

Održan je plenum Centralnog komiteta SKH na kojem je usvojen izvještaj o radu Centralnog komiteta SKH između I i III konferencije SKH zakazane za 5. i 6. X 1970. god. i nacrt zaključaka o ostvarivanju ciljeva reforme u SRH.

1970. 09. 20.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o Zaključcima o agrarnoj politici i zadacima SKH, te je donijeta odluka o sudionicima na Prvoj konferenciji SKJ koji nisu članovi Konferencije SKJ.

1970. 09. 21.

U Zagrebu, predsjednik Tito je vodio razgovore s političkim, privrednim, kulturnim i javnim radnicima SR Hrvatske.

1970. 10. 05—6.

U Zagrebu je održana Treća konferencija SKH. Konferencija je dala podršku idejno-političkoj orijentaciji i akcijama partijskog foruma u Hrvatskoj na osnovama stavova X plenuma Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o borbi za veći dohodak i standard, demografskoj i populacionoj politici, organiziranom i sistematskom jačanju razvojnih mogućnosti Republike s naglašenom tržišnom orijentacijom, o potrebi izmjena u ekonomskom i političkom sistemu, kao pretpostavkama za bržu afirmaciju reforme, samoupravljanja i nacionalne ravnopravnosti.

1970. 10. 13.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o Službi javne sigurnosti, njenom razvoju i usavršavanju.

1970. 10. 15.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj su podržani svi dosadašnji postupci i ocjene političkog rukovodstva Splita u vezi s događajima nakon odluke Natjecateljske komisije Udruženja prve lige da se utakmica između NK »Hajduk« i NK »Beograd« registrira s rezultatom 0 : 3.

1970. 10. 20.

Plenum Centralnog komiteta SKH u raspravi o problemima poljoprivredno-prehrambene krize usvojio je zaključke o agrarnoj politici. U zaključcima se podržavaju one mjere ekonomske politike koje će omogućiti stvaranje većeg dohotka u društvenoj i individualnoj poljoprivredi.

1970. 10. 23.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održan je sastanak s predstavnicima radija, TV i štampe u cilju jačanja idejno-političke uloge i društvene odgovornosti sredstava javnog komuniciranja.

1970. 10. 23.

Održana je zajednička sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s Koordinacionim odborom SRH u cilju usaglašavanja stavova o aktualnim privrednim problemima u SFRJ.



1970. 11. 02.

Održan je zajednički sastanak Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s članovima Predsjedništva SKJ iz Hrvatske i s Republičkim koordinacionim odborom na kojem su zauzeti stavovi o Nacrtu rezolucije o osnovama društveno-ekonomske politike za 1971. godinu.

1970. 11. 17.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o primjeni stavova i zaključaka Prve konferencije SKJ u SR Hrvatskoj.

1970. 11. 25.

Održan je zajednički sastanak Komisije Centralnog komiteta SKH za društveno-politički sistem i Komisije republičkog vijeća sindikata za društveno-ekonomske odnose u privredi na kojem je raspravljano o idejno-političkim problemima dohotka, te je prihvaćena ocjena da se tekući društveni sukobi ne mogu rješavati nikakvim financijskim kombinatorikama u sadašnjem sistemu, već »kirurškim rezom« u etatičku i tehnokratsku strukturu koja sputava afirmaciju udruženog rada.

1970. 12. 28.

Na zajedničkoj sjednici Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva RK SSRN Hrvatske raspravljano je o ekonomskoj politici u SR Hrvatskoj u 1971. godini i stabilizacionim mjerama. Centralni komitet je donio odluku o financiranju SKH u 1971. godini.

## 1971.

1971. 01. 12.

Održana je proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o potrebi angažiranja Saveza komunista u praktičnom provođenju društveno-političkih stavova u oblasti socijalne politike i socijalne zaštite.

1971. 02. 01.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatran je program aktivnosti i pripreme Saveza komunista u vezi s daljnjim razvojem političkog sistema.

1971. 02. 02.

U Zagrebu, predsjednik Tito vodio je razgovore s članovima Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH o aktualnim političkim i ekonomskim pitanjima i ustavnim promjenama.

1971. 02. 12.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o društveno-političkom raspoloženju u SR Hrvatskoj i zadacima Saveza komunista u vezi s predstojećim ustavnopolitičkim promjenama.

1971. 02. 26.

Tema zajedničkog sastanka Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva Republičkog vijeća SSH bila je socijalna politika i socijalna zaštita u samoupravnom društvu.

Na sastanku je bilo riječi o socijalnim problemima u oblasti zaposlenosti i zapošljavanja, zdravstvenog i mirovinskog osiguranja, dječje i socijalne zaštite, te istaknuta neodjeljivost socijalne politike od ekonomske politike društva i uloga radnih ljudi u kreiranju socijalne politike.

1971. 03. 04.

Održana je zajednička sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva Republičke konferencije Saveza socijalističke omladine Hrvatske na kojoj je raspravljano o uključivanju mladih u Savez komunista.

1971. 03. 09—10.

Održana je plenarna sjednica Centralnog komiteta SKH na temu ustavnih amandmana i njihove provedbe u život. Usvojena je odluka o početku javne rasprave o amandmanima u Hrvatskoj, čiji bi glavni nosilac bio SSRN.

1971. 03. 22.

Održana je proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o pripremi javne diskusije o tezama o ulozi Saveza sindikata Hrvatske u uvjetima razvoja samoupravnog socijalizma.

1971. 04. 03.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s Republičkim koordinacionim odborom razmatrana su pitanja deviznog režima.

1971. 04. 06.

Na sjednici je Centralni komitet SKH obaviješten o raspravi u Izvršnom birou Predsjedništva SKJ, 23. III 1971. godine, o nekim pitanjima neprijateljske djelatnosti protiv SFRJ i o zaključcima koji su na toj sjednici doneseni. Na sjednici Centralnog komiteta SKH, na kojoj je u raspravi sudjelovalo 37 govornika, izraženo je potpuno jedinstvo u ocjeni da je to dio dugoročne, smišljene i organizirane akcije neprijateljskih snaga uperene protiv nesvrstane samoupravne socijalističke Jugoslavije, a koja se, među ostalim, provodi i napadima na SKH i njegovo političko rukovodstvo.

1971. 04. 08.

Održano je savjetovanje u Centralnom komitetu SKH s predsjednicima općinskih konferencija i sekretarima općinskih komiteta SKH, članovima Savjeta federacije iz SRH i rukovodećim kadrovima društveno-političkih organizacija (savjetovanje je bilo zatvoreno). Na dnevnom su redu bila pitanja neprijateljske djelatnosti protiv SFRJ i SR Hrvatske i rad obavještajnih službi.

1971. 04. 26.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH kojoj su prisustvovali i predsjednici društveno-političkih organizacija, Sabora i Izvršnog vijeća SR Hrvatske. Na sjednici je razmatrana politička situacija u vezi s održavanjem predstojeće proširene sjednice Predsjedništva SKJ.

1971. 05. 09.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrana su zbivanja u Savezu studenata Hrvatske.

1971. 05. 10.

Zajednička sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i Komisije Centralnog komiteta SKH za organizacionu izgradnju, način djelovanja i kadrovsku politiku. Savez komunista — suočen sa smanjenjem članstva, posebice radnika, nužno mora pozitivni politički polet pretočiti u masovno primanje u svoje članstvo — zaključak je zajedničke sjednice.

1971. 05. 13.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i Izvršnog odbora Republičke konferencije SSRN Hrvatske raspravljano je o razvoju komunalnog sistema.

1971. 05. 13—14.

Održana je sjednica Centralnog komiteta SKH na kojoj su analizirani politička situacija i zadaci SKH u vezi s govorom predsjednika Tita u Labinu i Sarajevu, kao i odluka 17. sjednice Predsjedništva SKJ.

1971. 05. 20.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s Izvršnim odborom RK SSRNH razmatran je daljnji razvoj komunalnog sistema.

1971. 05. 20.

Na proširenoj sjednici Komisije Centralnog komiteta SKH za međunarodnu politiku i odnose s inozemstvom raspravljano je o problemu odlaska naših radnika u inozemstvo i istaknuta je potreba za boljom informiranosti naših radnika o zbivanjima i kretanjima u zemlji.

1971. 06. 03.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak s predsjednicima i sekretarima međuopćinskih komiteta SKH.

1971. 06. 09.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrani su problemi elektroprivrede u SR Hrvatskoj.

1971. 06. 12—13.

U Zagrebu je održana Četvrta konferencija SKH na kojoj se raspravljalo o političkoj Platformi i zadacima Saveza komunista Hrvatske u ustavnim promjenama.

1971. 06. 14.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak s predsjednicima općinskih konferencija i sekretarima općinskih komiteta SKH o provođenju zaključaka i zadataka 17. sjednice Predsjedništva SKJ i 20. sjednice Centralnog komiteta SKH.

1971. 06. 16.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrana su pitanja talijanske narodnosti u Hrvatskoj i pitanja dvojezičnosti u komunizmu.

1971. 06. 21.

Komisija Centralnog komiteta SKH za društveno-ekonomske odnose u privredi u čijem su radu sudjelovali i predstavnici Sabora, znanstvenih i bankarskih organizacija podržala je prijedlog udruživanja banaka u Hrvatskoj.

1971. 06. 23.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH prihvaćen je prijedlog priprema za Četvrtu sjednicu Konferencije SKH. Materijal o daljnjem razvoju političkog i društvenog sistema u SR Hrvatskoj uputit će se na javnu raspravu u sve organizacije Saveza komunista.

1971. 07. 03.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s Izvršnim vijećem Sabora SRH razmatrani su problemi ekonomske politike u SRH.

1971. 07. 04.

U Zagrebu je predsjednik Tito prisustvovao zatvorenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i tom prilikom je u govoru ukazao na »udružene kolone kontrarevolucije i nacionalizma« i osudio djelatnost Matice hrvatske naglasivši: »Zar ćemo dozvoliti da se ljudi opet bore za ono što su jednom već izborili.«

1971. 07. 09.

U Centralnom komitetu održan je sastanak s predsjednicima međuopćinskih komiteta SKH na kojem je raspravljano o pripremama za IV konferenciju SKH.

1971. 07. 12—13.

Tema Četvrte Konferencije SKH, održane u Zagrebu, u prisutnosti više od 400 delegata, bila je daljnji razvoj društveno-političkog sistema i ostvarenje ustavnih amandmana u SRH. Uz to je bilo riječi o pojedinim aspektima privrednog i političkog života, o komunalnom sistemu, o republičkoj državnosti, organizaciji privrede i banaka, o položaju udruženog rada i sl.

1971. 07. 14.

Na sjednici Statutarne komisije Saveza komunista Hrvatske raspravljano je o nedavno održanim regionalnim savjetovanjima s predsjednicima i sekretarima statutarne komisija općinskih konferencija Saveza komunista u Republici.

1971. 08. 02.

U Zagrebu je održano savjetovanje političkog aktiva Centralnog komiteta SKH o idejno-političkoj akciji Saveza komunista u borbi protiv nacionalizma. Na savjetovanju je usvojen Program aktivnosti Saveza komunista u borbi protiv nacionalizma, koji je upućen svim partijskim organizacijama u SRH. Pod pritiskom većine u rukovodstvu SKH, ali i ostalih republika i pokrajina kao i jugoslavenske javnosti u cjelini, u akcionom se programu utvrđuje realna politička situacija u SRH, identificiraju se centri nacionalizma i šovinizma i poziva se na oštru političku akciju.

1971. 08. 02—3.

Savjetovanje u Centralnom komitetu SKH s predsjednicima i sekretarima međuopćinskih konferencija i općinskih komiteta SKH na kojem se rasprav-

ljal o programu aktivnosti rukovodstva i organizacije SK Hrvatske u realizaciji usvojenih zaključaka i odluka konferencija SKH i SKJ i sjednica Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva SKJ.

1971. 08. 09.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH raspravljano je o političkoj i ekonomskoj situaciji na željeznici.

1971. 09. 16.

U Zagrebu je održan razgovor između predstavnika društveno-političkih organizacija SR Bosne i Hercegovine i SR Hrvatske. U razgovoru su izmijenjene informacije o društveno-političkim kretanjima u te dvije republike.

1971. 09. 17.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s predstavnicima Sabora SRH i drugih republičkih organa i institucija s područja obrazovanja održana je rasprava u povodu izlaska iz štampe »Hrvatskog pravopisa« i o problemima koji se u vezi s tim javljaju.

1971. 09. 24.

Izvršni komitet Centralnog komiteta SKH raspravljao je o Poljoprivredno-industrijskom kombinatu »Belje«.

1971. 10. 11.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrana su politička pitanja koja se javljaju u raspravama o ustavnim amandmanima.

1971. 10. 12—14.

Na zajedničkom sastanku Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s članovima Centralnog komiteta SKH u Zagrebu, članovima Statutarne komisije i Nadzorne komisije, te članovima Stalnog dijela Konferencije SKJ i sekretarima nekih općinskih komiteta SKH, održana je rasprava o Nacrtu idejno-političkih stavova o daljnjem razvoju i djelovanju SKJ.

1971. 11. 05—6.

Održana je sjednica Centralnog komiteta SKH na kojoj su usvojeni naredni zadaci SKH u društveno-političkom i ekonomskom razvitku SR Hrvatske. Također je vođena rasprava o ocjenama i stavovima o javnom djelovanju člana CK SKH Rade Bulata.

1971. 11. 09.

Sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Raspravljano je o nacrtu idejno-političkih stavova o daljnjem razvoju i djelovanju SKJ.

1971. 11. 24.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj su ocijenjeni rezultati ostvarivanja zaključaka Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva Saveza Sindikata o socijalnoj politici u samoupravnom društvu.

1971. 11. 30—12. 01.

Predsjednik SKJ Josip Broz Tito održao je sjednicu s Izvršnim komitetom Centralnog komiteta SKH i rukovodiocima društveno-političkih organizacija Hrvatske, na kojoj su razmatrana negativna politička kretanja u SRH. Također se govorilo i o uzrocima koji su doveli do štrajka na Zagrebačkom sveučilištu, a koji nisu naišli na dovoljno snažan otpor u rukovodstvu SKH.

1971. 12. 03.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o sazivanju sastanka Centralnog komiteta SKH i pripremama o provođenju odluka 21. sjednice Predsjedništva SKJ, te uvodne i završne riječi druga Tita. Izvršni odbor RK SSRNH usvojio je stavove i ocjene druga Tita i Predsjedništva SKJ i pozvao sve organizacije na provođenje mjera, izražavajući povjerenje u mogućnost da radni ljudi i radnička klasa energičnom akcijom prevladaju političku krizu i suprotstave se neprijateljskim djelovanjima.

1971. 12. 08.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s funkcionerima društveno-političkih organizacija grada Zagreba raspravljano je o toku rada Gradske konferencije SKH Zagreb i o zadacima i obvezama u vezi s tim.

1971. 12. 12—13.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o provođenju u život stavova druga Tita i zaključaka posljednjih sjednica Predsjedništva SKJ. Na sjednici su dr Savka Dapčević-Kučar, predsjednik Centralnog komiteta SKH, i Pero Pirker podnijeli ostavke.

1971. 12. 24.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrani su problemi visokoškolskih središta u SRH i stanje u pojedinim centrima pa je postignut dogovor o koordiniranoj akciji na ključnim pitanjima koja su aktualna poslije 21. sjednice Predsjedništva SKJ.

1971. 12. 25.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrani su zadaci u provođenju Titovih stavova i zaključaka Predsjedništva SKJ i SKH. Na plenumu je istaknuto da pozitivnim programom treba pokazati što je istinski nacionalno hrvatsko i da se ne vodi borba protiv ljudi nego protiv grešaka i politike te da u tom smislu ne treba dozvoliti nikakav oblik revanšizma.

## 1972.

1972. 01. 05.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH raspravljano je o zadacima u pogledu osposobljavanja Saveza komunista nakon 23. sjednice Centralnog komiteta SKH i o pripremama za Drugu konferenciju SKJ i Petu konferenciju SKH.

1972. 01. 05.

Centralni komitet SKH izdao je saopćenje u kojem je pozitivno ocijenjena aktivnost SKH na osnovi zaključaka 21. sjednice Predsjedništva SKJ i 23. sjednice Centralnog komiteta SKH, a bila je usmjerena na otkrivanja i suzbijanja nosilaca nacionalističkih i kontrarevolucionarnih djelovanja.

1972. 01. 05.

Komisija Centralnog komiteta SKH za društveno-ekonomske odnose u zdravlju i socijalnoj politici raspravljala je o socijalnom položaju radnog čovjeka i njegove obitelji, borbi za likvidaciju niskih osobnih dohodaka, rješavanju stambenih problema, problemima dječje i socijalne zaštite, i smanjivanju socijalnih nejednakosti u društvu.

1972. 01. 06.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH obavljen je razgovor s predstavnicima iz oblasti obrazovanja i kulture o idejnom profilu nastavnog osoblja na fakultetima, o aktualnim pitanjima jezika u nastavnom procesu i o pitanjima nastavnih planova i programa za osnovne i srednje škole.

1972. 01. 07.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održana je sjednica s novinarima, rukovodiocima i predstavnicima društveno-političkih organizacija iz NIP »Vjesnik« o stanju u toj izdavačkoj kući i dogovoreno je daljnje djelovanje članova Saveza komunista u smislu zaključaka 21. sjednice Predsjedništva SKJ.



1972. 01. 07.

U Izvršnom komitetu održana je zajednička sjednica s užom grupom Predsjedništva RK SOH na kojoj je raspravljano o radu i konsolidaciji Saveza omladine Hrvatske.

1972. 01. 20.

Održana je sjednica Centralnog komiteta SKH na kojoj je razmatran Izvještaj o provođenju zaključaka 21. sjednice Predsjedništva SKJ i 23. sjednice Centralnog komiteta SKH, te rekonstrukcija Centralnog komiteta SKH. Na sjednici je usvojen prijedlog kadrovskih promjena u organima SKJ i SKH. Za članove Predsjedništva SKJ predloženi su Jure Bilić, Milutin Baltić i Josip Deželin, a za nove članove Centralnog komiteta SKH: Marko Bezer, Luka Bročilo, Stipe Šuvar, Ivo Perišin, Ivica Račan i Petar Fleković. Usvojene su ostavke Božidara Novaka, Ive Bojanića, Dragutina Haramije i Andrije Dujica.

1972. 01. 21—22.

U Zagrebu je održana Peta sjednica Konferencije SKH koja je u svjetlu 21. sjednice Predsjedništva SKJ i 23. sjednice Centralnog komiteta SKH analizirala djelatnost SKH u borbi protiv nacionalističkih i antisamoupravnih stremjenja koja su se oglasila na političkoj sceni Hrvatske u prethodnom razdoblju, raspravljala o prijedlozima zaključaka za II konferenciju SKJ i usvojila odrednice za daljnju aktivnost SKH. Sjednica je završila rad izborom novih članova u organe SKJ i SKH. U Predsjedništvo SKJ izabrani su Jure Bilić, Milutin Baltić i Josip Deželin, u stalni dio konferencije SKJ dr Mirjana Poček-Matić, u redove Centralnog komiteta SKH Luka Bročilo, Ivica Račan, Petar Fleković, Marko Bezer, Ivo Perišin i dr Stipe Šuvar, te u Nadzornu komisiju Centralnog komiteta SKH Dara Janeković.

1972. 02. 04.

Održan zajednički sastanak između predstavnika Centralnog komiteta SK Slovenije i Hrvatske.

1972. 02. 16.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrana su pitanja Sveučilišta i visokoškolskih ustanova vezana uz donošenje Statuta Sveučilišta.

1972. 02. 22.

Održan je sastanak Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH kojem su prisustvovali predsjednici međupćinskih konferencija Saveza komunista i društveno-političkih organizacija Hrvatske. Tema sastanka bili su izvještaji s regionalnih savjetovanja Saveza komunista i njihov program rada.

1972. 02. 23.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrana su društveno-politička pitanja u SRH u svjetlu zaključaka 21. sjednice Predsjedništva SKJ.

1972. 03. 14.

Održana je proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o idejnim i političkim pitanjima, socijalnim odnosima i socijalnim razlikama u društvu.

1972. 03. 24.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održan je zajednički sastanak s Inicijativnim odborom Saveza studenata Zagreba na kojem je usvojen dogovor o pripremama i izradi akcionog programa za predstojeću Skupštinu Saveza studenata.

1972. 03. 31.

Održana je sjednica Centralnog komiteta SKH na kojoj je ocijenjena društveno-politička aktivnost komunista u formuliranju razvoja politike regija, općina i radnih organizacija, postavljanje smjernice za daljnji rad i izvršena reorganizacija u Centralnom komitetu SKH.

Kao program je usvojena brošura »Zadaci komunista u donošenju i provođenju odluke o privrednom razvoju SRH« i prihvaćene su ostavke na članstvo u Centralnom komitetu SKH inž. Rade Bulata i dr.

1972. 04. 07.

Komisija Centralnog komiteta SKH za obrazovanje i znanost (prvi sastanak u novom sastavu i s novim, kraćim imenom — prije je to bila Komisija za društveno-ekonomska i idejno-politička pitanja u oblasti obrazovanja, nauke i kulture), razmatrala je program svojeg rada, a ujedno je osnovala i radne grupe koje će pripremiti rasprave o pojedinim temama.

1972. 04. 14.

Komisija Centralnog komiteta SKH za organizacionu i kadrovsku izgradnju Saveza komunista (prva, konstituirajuća sjednica) utvrdila je program rada u kojem se ističe da »u Savezu komunista treba da se izgradi nepomirljiv odnos prema šovinizmu, nacionalizmu i unitarizmu, prema oportunističkom svake vrste, prema svim političkim pokušajima koji znače zamjenjivanje principijelne politike oportunističkim taktizerstvom«.

1972. 04. 24.

Komisija Centralnog komiteta SKH za društveno-politički sistem i međunacionalne odnose (prva sjednica u novom sastavu) raspravljala je o tome kako radni ljudi i ostali građani ostvaruju svoja samoupravna prava.

1972. 04. 25.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-političko djelovanje i kulturu u narednom razdoblju odnosno programu rada imat će 53 teme.

1972. 05. 08.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH bio je analiziran izvještaj Komisije Centralnog komiteta o prodoru nacionalizma u SRH.

U skladu s osnovnim postavkama Izvještaja i nakon rasprave sudionika sjednice, Centralni komitet SKH jednoglasno je podržao ocjenu Komisije koja je ispitivala stanje u SRH nakon prodora nacionalizma i frakcionaštva i jednoglasno odlučio da se iz Saveza komunista isključe dr Savka Dapčević-Kučar, Mika Tripalo, Pero Pirker i Marko Koprtla, prihvaćajući ocjenu da su oni kao najodgovorniji funkcionari SKH bili i najodgovorniji za prodor nacionalizma u SK Hrvatske.

1972. 05. 19.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje s predsjednicima međupćinskih i općinskih konferencija Saveza komunista i sekretarima općinskih komiteta na temu: »Aktualna politička situacija i naredni zadaci SKH«.

1972. 05. 26.

Održan je razgovor u Centralnom komitetu SKH na temu »Ostvarivanje stavova Predsjedništva SKJ o informativnoj djelatnosti i sredstvima javnog informiranja i zadaci komunista«.

1972. 06. 14.

Na sjednici Komisije Centralnog komiteta SKH za društveno-politički sistem i međunacionalne odnose istaknuta je misao da »Program ustavnih promjena u stvari je na drugi način formulirani program Saveza komunista koji partija ne može ostvariti bez angažiranja i podrške radničke klase«.

1972. 07. 05.

Komisija Centralnog komiteta SKH za socijalna pitanja raspravljala je o mjerama za uklanjanje socijalnih razlika, posebno sistemskim, u prvom redu poreznim propisima.

1972. 07. 06—7.

U Centralnom komitetu održano je savjetovanje o idejno-političkoj situaciji i zadacima komunista u idejno-političkom djelovanju. Savjetovanju je prisustvovalo 200 sudionika.

1972. 07. 17.

Komisija Centralnog komiteta SKH za organizacionu i kadrovsku izgradnju raspravljala je o oblicima i načinu organiziranja Saveza komunista na osnovi odluka i stavova Druge konferencije SKJ, te o idejnim pitanjima reorganizacije.

1972. 07. 18.

Održana je sjednica Centralnog komiteta SKH na temu — privredni problemi i provedba ustavnih amandmana.

Centralni komitet je tom prilikom formirao Komisiju za pripremanje VII kongresa SKH.

1972. 07. 24.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održano je savjetovanje sa sekretarima i predsjednicima međuopćinskih konferencija i općinskih komiteta SKH o političkoj situaciji i zadacima SKH u narednom razdoblju.

1972. 07. 24.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje sa sekretarima partijskih komiteta i konferencija. Tema savjetovanja bila je borba protiv nacionalizma i istupa pojedinaca koji dovode u sumnju partijske dokumente i, zatim, pisanje »Praxisa«.

1972. 09. 20.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s članovima Sekretarijata Predsjedništva RK SOH razmatrani su problemi konsolidacije Saveza omladine Hrvatske i pripreme za Treću konferenciju SKJ.

1972. 09. 20.

Statutarna komisija SKH razmatrala je informaciju o radu i aktivnosti statutarnih komisija općinskih konferencija SKH, ukazujući na nedostatke u radu statutarnih organa.

1972. 09. 20.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o pripremama SK Hrvatske za Treću konferenciju SKJ.

1972. 09. 22.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmotrena je dosadašnja aktivnost rukovodećih organa i organizacija SKH i utvrđeni su osnovni pravci daljnje akcije SKH.

1972. 09. 25.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-političko djelovanje i kulturu izrekla je veoma kritičke sudove o tezama za Treću konferenciju SKJ — ocijenivši da nisu na razini potreba i mogućnosti za rješavanje omladinskih problema.

1972. 09. 26.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-političko djelovanje i kulturu prihvatila je program rada za naredno razdoblje.

1972. 10. 02—3.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje sekretara općinskih i međuopćinskih partijskih rukovodstava SKH o aktualnoj političkoj situaciji i zadacima Saveza komunista.

1972. 10. 13.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je razmatran položaj i uloga službe unutrašnjih poslova i sigurnosti u svjetlu Pisma predsjednika Tita.

1972. 10. 17.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrani su problemi realizacije ustavnih amandmana na području poreznog sistema i porezne politike.

1972. 10. 20.

Održana je zajednička sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i Republičkog vijeća SUBNOR-a Hrvatske na temu — Političko djelovanje Saveza boraca i zadaci boračke organizacije u borbi protiv snaga suprotnih kursu Partije.

1972. 10. 31.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održano je savjetovanje o ulozi Saveza komunista u angažiranju i sudjelovanju omladine u samoupravljanju.

1972. 11. 02.

Komisija Centralnog komiteta SKH za organizaciono-kadrovsku izgradnju Saveza komunista zauzela je stajalište da moralno-političke osobine kandidata moraju u kadrovskoj politici biti ravnopravno tretirane kao i stručne kvalitete.

1972. 11. 09.

Komisija Centralnog komiteta SKH za društveno-politički sistem i međunarodne odnose ocijenila je da je Prijedlog teza o pravosudnom sistemu i ustavnom reguliranju sudstva solidna osnova za daljnje rasprave.

Na sjednici je zaključeno da se cjelokupno pravosuđe, a posebice sudovi moraju prilagoditi samoupravnom razvoju i organizirati tako da podstiču i štite socijalističko samoupravljanje kao dominantan odnos u društvu.

1972. 11. 15.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrana je aktivnost republičke partijske organizacije u provođenju Pisma predsjednika Tita i Izvršnog biroa Predsjedništva SKJ.

1972. 11. 20.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje sa sekretarima organizacija Saveza komunista, predsjednicima sindikata i direktorima iz 20 većih radnih organizacija i banaka iz SR Hrvatske, te s predstavnicima društveno-političkih organizacija i republičkih foruma: Sabora SRH, Izvršnog vijeća Sabora SRH, Privredne komore SRH, te općinskih komiteta SKH iz većih gradova SR Hrvatske. Tema savjetovanja bila je aktivnost Saveza komunista na donošenju stabilizacionih programa u radnim organizacijama i poduzimanju mjera u cilju otklanjanja posljedica tadašnjeg stanja.

1972. 11. 20.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održano je savjetovanje na kojem je tema bila razmatranje osnovnih elemenata privredne nestabilnosti u SR Hrvatskoj. Savjetovanju su prisustvovali predstavnici društveno-političkih organizacija, Sabora SRH, Izvršnog vijeća i Privredne komore Hrvatske.

1972. 11. 24.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s Gradskim komitetom SKH Zagreb raspravljano je o političkim pitanjima i narednim zadacima rukovodstva SKH Zagreb.

1972. 12. 18.

Održana je zajednička sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i Izvršnog komiteta Republičke konferencije SSRN Hrvatske. Raspravljano

je o aktualnim zadacima i problemima SSRN Hrvatske u provođenju Pisma druga Tita i Izvršnog biroa Predsjedništva SKJ.

1972. 12. 28.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH bila je analiza aktivnosti Saveza komunista u ostvarivanju politike stabilizacije, i na njoj je iznijeta ocjena dosadašnjeg angažiranja komunista u sferi stabilizacije, konstatirana njihova uloga u OUR-ima na izradi stabilizacionih i sanacionih programa i organizacijskom ustrojstvu na amandmanskim osnovama, te je istaknuto značenje operativnog praćenja ostvarivanja stabilizacionih mjera.

## 1973.

1973. 01. 11.

Na savjetovanju u Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH s predsjednicima općinskih konferencija SKH i sekretarima općinskih komiteta SKH raspravljano je o pitanjima i zadacima Saveza komunista u provođenju mjera stabilizacije.

1973. 02. 02.

Proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o provedbi programa stabilizacije i neaktivnosti dijela partijskih organizacija i njihovih rukovodstava.

1973. 02. 09.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrana je problematika republičke, nacionalne, socijalne i regionalne zastupljenosti SRH u starješinskom sastavu JNA.

1973. 03. 07.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-politička pitanja i kulturu raspravljala je o kulturi.

1973. 03. 09.

Zajednički sastanak članova Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH, predstavnika međuopćinskih konferencija SKH i konferencija SKH Zagreba, Rijeke i Splita, tema sastanka bile su pripreme za Plenum Centralnog komiteta SKH na temu »Ocjena dosadašnjih rezultata i daljnji zadaci na organizacionom i akcionom jačanju Saveza komunista u svjetlu Pisma druga Tita i Izvršnog biroa Predsjedništva SKJ«.

1973. 03. 16.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrani su dosadašnji rezultati u organizacionom i akcionom jačanju Saveza komunista u svjetlu Pisma predsjednika Tita i Izvršnog biroa Predsjedništva SKJ.

1973. 03. 19.

Komisija Centralnog komiteta SKH za razvoj sela i agrarnu politiku raspravljala je o efikasnosti saveza komunista na selu, te je naglasila da je nužno potrebna drugačija struktura članstva. Sadašnja pretežno umirovljeničko-činovnička po svojim kriterijima i radu i sama je smetnja za osvježavanje Saveza komunista na selu radnim ljudima iz poljoprivredne proizvodnje. Također je raspravljano i o programu rada, te nekim aktualnim pitanjima provođenja sistemskih mjera u agraru. Izražena je rezerva u pogledu efikasnosti najnovijih odluka SIV-a o otkupnim cijenama stoke i maloprodajnim cijenama mesa.

1973. 03. 19.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-političko djelovanje i kulturu razradila je i podržala vlastiti prijedlog da se pri Centralnom komitetu SKH osnuje Marksistički centar koji će teoretski analizirati suvremene probleme društvenog razvoja i idejnu situaciju u društvu, posebno u Savezu komunista.

1973. 03. 27.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta na kojoj se raspravljalo o rezultatima na suzbijanju socijalnih razlika.

1973. 04. 02.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i Gradskog komiteta SKH Zagreba na kojoj su razmatrana pitanja aktualne situacije i zadaci Saveza komunista u Zagrebu.

1973. 04. 04.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH prihvaćen je prijedlog zaključaka o idejno-političkom, organizacionom i akcionom izgrađivanju Saveza komunista u svjetlu Pisma predsjednika Tita i Izvršnog biroa SKJ.

1973. 04. 10.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje s predsjednicima i sekretarima općinskih i medurepubličkih organizacija SKH na kom je razmatrana idejno-politička situacija i zadaci Saveza komunista u provedbi zaključaka 34. sjednice Centralnog komiteta SKH.



1973. 04. 11.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-političko djelovanje i kulturu održala je savjetovanje s brojnim kulturnim radnicima o aktualnoj situaciji u kulturi i stvaralaštvu.

1973. 05. 15.

Održana je sjednica Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva Republičkog vijeća SSH s temom socijalne politike. Istaknuta je klasna politika kao osnovni instrument u borbi protiv socijalnih nejednakosti. Donijeta je odluka o sazivanju Šeste konferencije SKH.

1973. 05. 30.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH na kojoj je razmatran Nacrt zaključaka o socijalnoj politici i zadacima Saveza komunista u prevladavanju socijalnih nejednakosti.

1973. 06. 05.

Održan je sastanak Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s predsjednicima, odnosno sekretarima međuopćinskih konferencija SK, gradskih komiteta i konferencija iz Zagreba, Splita, Rijeke i Osijeka na kojem se razmatrala politička situacija u Republici i republičkim partijskim organizacijama.

1973. 06. 06.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH sa članovima Saveza komunista iz Predsjedništva Republičkog odbora SRVS razmatrani su aktivnost i zadaci članova Saveza komunista u radu Saveza rezervnih vojnih starješina Hrvatske.

1973. 06. 15.

Zaključci o zadacima Saveza komunista i Saveza sindikata Hrvatske u oblasti socijalne politike i priprema za VI konferenciju SKH, koja je imala odrediti zadatke Saveza komunista u vezi s ustavnim promjenama, bili su glavna tema sjednice Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva republičkog vijeća SSH.

1973. 06. 27—28.

Održana je VI konferencija Saveza komunista Hrvatske na kojoj su prihvaćeni zaključci o rezultatima u provedbi Ustavnih amandmana i određeni zadaci komunista u daljnjim ustavnim promjenama.

1973. 07. 13.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH kojoj su prisustvovali predsjednici i sekretari međuopćinskih konferencija SKH, općinskih konferencija i komiteta iz četiri najveća grada u Republici. Raspravljano je o Platformi za 10. kongres SKJ.

1973. 07. 17.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH kojoj su prisustvovali predstavnici međuopćinskih konferencija SK Varaždina, a razmatrana je uloga komunista u brzem društveno-ekonomskom razvoju te regije.

1973. 09. 04.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i predsjednika komisija Centralnog komiteta SKH na kojoj je razmatran rad na izvještaju za VII kongres SKH.

1973. 09. 18.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmatrani su djelovanje i zadaci organizacija i rukovodstava SKH u političkim i organizacionim pripremama za VII kongres Saveza komunista Hrvatske.

1973. 10. 04.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH kojoj su prisustvovali predstavnici međuopćinskih konferencija Saveza komunista i razmatrali informaciju radne grupe za kadrove o realizaciji kriterija za evidentiranje članova Saveza komunista u rukovodstvu SKJ i SKH i njihove organe, usvojenih na 34. sjednici Centralnog komiteta SKH.

1973. 10. 19.

Sjednica Centralnog komiteta SKH započela je raspravom o aktivnosti SKH na razradi i realizaciji u praksi Platforme za pripremu stavova i odluka 10. kongresa SKJ.

1973. 10. 27.

Na sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH, kojoj su prisustvovali predsjednici i sekretari međuopćinske konferencije SKH i sekretari općinskih komiteta Osijek, Split, Rijeka i Zagreb, dogovoreni su konkretni zadaci partijskih rukovodstava u vezi s tadašnjom političkom situacijom.

1973. 11. 02.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s predstavnicima Izvršnog vijeća Sabora i Republičkog SUP-a razmotreni su problemi i zadaci organa unutrašnjih poslova u vezi s političkom situacijom i zaključcima Izvršnog biroa Predsjedništva SKJ.

1973. 11. 05.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH raspravljano je o prijedlogu novog Statuta SKH.

1973. 11. 07.

Održan je sastanak članova Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i Izvršnog odbora Predsjedništva Republičke konferencije SSRN Hrvatske s predstavnicima Republičkog vijeća Saveza sindikata Hrvatske, Sabora Hrvatske, SUBNOR-a, Saveza ratnih vojnih starješina i RK Saveza socijalističke omladine na kojem se raspravljalo o aktualnim zadacima kadrovske politike u pripremama za predstojeće skupštinske izbore.

1973. 11. 07.

Održana je zajednička sjednica Komisije Centralnog komiteta SKH za idejno-političko djelovanje i kulturu i Komisije za idejna pitanja konferencija žena Hrvatske i raspravljano je o idejno-političkim pitanjima društvenog položaja žene i porodice.

1973. 11. 08.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i raspravljano o realizaciji zadataka iz Pisma druga Tita i Izvršnog biroa Predsjedništva SKJ, a također je usvojen akcioni i operativni plan zadataka do VII kongresa SKH, u skladu sa stajalištima 37. sjednice Centralnog komiteta SKH i zaključcima 44. sjednice Predsjedništva SKJ.

1973. 12. 18.

Održana je proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH kojoj su prisustvovali predstavnici republičkih društveno-političkih organizacija i Izvršnog vijeća Sabora SR Hrvatske a na kojoj je formirana koordinaciona grupa čiji je zadatak praćenje i usmjeravanje procesa konstituiranja i registriranja OOUR-a.

1973. 12. 19.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o integriranju obrazovanja u udruženi rad, reformi odgojno-obrazovnog sistema koji bi trebalo

provoditi tako da se osigura marksističko obrazovanje i socijalistički odgoj u čitavom obrazovnom procesu.

1973. 12. 24.

Održan je sastanak u Centralnom komitetu SKH s predsjednicima međuopćinskih konferencija SKH i sekretarima općinskih komiteta četiri najveća grada u Republici o potrebi formiranja pri Saboru ili njegovom Izvršnom vijeću posebnog organa koji će preuzeti brigu oko povratka i zapošljavanja naših radnika na privremenom radu u inozemstvu.

## 1974.

1974. 01. 07.

U Izvršnom komitetu Centralnog komiteta SKH održana je rasprava o neposrednim zadacima u vezi s kandidiranjem za organe i rukovodstva SKH i SKJ i usvojen je dogovor o realizaciji zaključaka sjednice Centralnog komiteta SKH o odgoju i obrazovanju.

1974. 01. 09.

Članovi Izvršnog komiteta i Komisije Centralnog komiteta SKH za društveno-ekonomske odnose u privredi, ekonomisti-planeri i drugi stručnjaci iz naučnih institucija, predstavničkih organa i većih radnih organizacija u Hrvatskoj, okupili su se u Zagrebu da razmijene mišljenja o nizu prvenstveno praktičnih, ali i teoretskih pitanja i dilema koje se javljaju u nastojanjima da se samoupravni društveni odnosi i promjene, zabilježene u Platformi za X kongres i u nacrtima novih ustava, pretvore u konkretnu i prevladavajuću praksu.

1974. 01. 09.

Zajednički sastanak Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i Komisije Centralnog komiteta SKH za društveno-ekonomske odnose u privredi na kojem se raspravljalo o dijelu Platforme za 10. kongres SKJ u kojem se govori o razvoju socijalističkih samoupravnih produkcionih odnosa i zadacima Saveza komunista.

1974. 01. 21.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmotreni su prijedlozi izmjena i dopuna Statuta SKH, nacrt izvještaja o radu SKH i njegovih organa između 6. i 7. kongresa SKH, te je donijeta odluka o održavanju 7. kongresa SKH (7—9. travnja). Obrazloženje statutarnih izmjena dao je Antun Biber, predsjednik Statutarne komisije SKH.

1974. 02. 05.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatran je prednacrt Rezolucije za 7. kongres SKH s unesenim primjedbama i prijedlozima. Taj dokument bit će poslan delegatima kongresa koji će o njemu potaći javnu raspravu u partijskim organizacijama.

1974. 02. 15.

Održana je proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH kojoj su prisustvovali predsjednici i sekretari međuopćinskih konferencija, sekretari općinskih konferencija većih gradova i predstavnici društveno-političkih organizacija SR Hrvatske, a raspravljalo se o političkoj situaciji i zadacima u pripremama kongresa SKH i SKJ, organizacija SKH na osnovi Platforme, te izvještajima i nacrtima rezolucija usvojenim na 39. i 40. sjednici Centralnog komiteta SKH.

1974. 02. 22.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-političko djelovanje i kulturu raspravljala je o nacrtu pretkongresnog dokumenta »Politika i zadaci Saveza komunista u oblasti kulture i nauke«. Nacrt je pripremila radna grupa Predsjedništva SKJ. Na sastanku je konstatirano da je to jedan od rijetkih dokumenata što cjelovito i sistematski obrađuje te dvije značajne društvene djelatnosti i upozoreno je da se partija dugo vremena tek malo i sporadično bavila kulturom.

1974. 02. 25.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH razmotren je prijedlog kandidata za organe SKJ, organe SKH i Predsjedništvo SRH.

1974. 02. 26.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH kojoj su prisustvovali članovi političkih organizacija, Sabora, organa i institucija, te radnih organizacija i banaka iz SR Hrvatske raspravljano je o aktualnoj privrednoj situaciji u Hrvatskoj i Jugoslaviji, te daljnjim akcijama usmjerenim na ostvarivanje i afirmaciju uloge udruženog rada.

1974. 03. 04.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s predsjednicima međuopćinskih konferencija SKH na kojoj su razmatrane pripreme za izbore općinskih i međuopćinskih rukovodstava SKH.

1974. 03. 12.

Na zajedničkoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH i sekretarijata Predsjedništva Republičke konferencije Saveza omladine Hrvatske tema je bila aktivnost mladih pred republičke partijske, omladinske kongrese, odnosno jačanje omladinskih organizacija u fazi ostvarivanja novog Ustava i daljnjeg razvoja samoupravnih socijalističkih odnosa.

1974. 03. 19.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmotrena je aktualna politička situacija u vezi s predstojećim izborima i pripremama za partijske kongrese.

1974. 03. 21.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH usuglašeni su stavovi oko jedinstvene liste kandidata za društveno-političko vijeće Sabora SRH, za delegaciju SRH u Vijeće republika i pokrajina SFRJ i mogućih kandidata za SIV.

1974. 03. 25.

Na sjednici Izvršnog komiteta, kojoj su prisustvovali predsjednici i sekretari međuopćinskih konferencija SKH i predsjednici međuopćinskih koordinacionih odbora SRH za pitanja kadrovske politike, usuglašeni su stavovi oko jedinstvene liste kandidata za društveno-političke organizacije u SRH i SFRJ.

1974. 03. 26.

U Centralnom komitetu SKH održano je Savetovanje komunista iz privrednog kompleksa šumarstva, drvne industrije, kemijske prerade drveta i prometa iz SR Hrvatske. Tema savjetovanja bili su zadaci Saveza komunista na pitanjima organiziranja udruženog rada i ekonomskog razvoja u oblasti šumarstva, prerade drveta i prometa u SR Hrvatskoj.

1974. 03. 29.

Komisija Centralnog komiteta SKH za društveno-politički sistem i međunarodne odnose ocjenjujući neke elemente predizborne aktivnosti i izbora delegacija, a u vezi sa zadacima Saveza komunista u konstituiranju skupština društveno-političkih zajednica, istakla je da su nedavni izbori s obzirom određenje birača prema društveno-političkom sistemu izvanredno uspješni.

1974. 04. 07—9.

U Zagrebu je održan Sedmi kongres Saveza komunista Hrvatske. U radu Kongresa sudjelovala su 623 delegata koji su zastupali 209.900 članova SKH. Sedmi kongres SKH radio je u plenarnim sjednicama i u komisijama: Komisija za društveno-ekonomske odnose na osnovama samoupravnog udru-

živanja rada, Komisija za idejno-političku, organizacionu i kadrovsku izgradnju Saveza komunista i za razmatranje Prijedloga izmjena i dopuna Statuta SKH, Komisija za pitanja razvoja samoupravnog društveno-političkog sistema i međunacionalne odnose, Komisija za idejno-politička pitanja, samoupravno udruživanje rada i razvoj društvenih djelatnosti. Nakon izvještaja o radu SKH i njegovih organa između Šestog i Sedmog kongresa SKH, usvojen je prijedlog izmjena i dopuna Statuta SKH. Sedmi kongres je nakon trodnevnog rada usvojio Rezoluciju, u kojoj je naznačeno da je razvijanje međunacionalnih odnosa u SR Hrvatskoj i jugoslavenskoj socijalističkoj zajednici u duhu istinske ravnopravnosti, zajedništva, bratstva i jedinstva jedino moguće uspješnim i stalnim ostvarivanjem socijalističkih samoupravnih društveno-proizvodnih odnosa, uloge radničke klase i sistema socijalističke demokracije. Sedmi kongres izabrao je 95 članova u Centralni komitet. U Statutarnu komisiju 21, a u Nadzornu komisiju SKH izabrano je 9 članova. Za Centralni komitet (Konferenciju) SKJ izabrano je 19 delegata. Za Statutarnu komisiju 2, i Nadzornu SKJ 1 delegat. U Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH izabran je 21 član.

1974. 04. 09.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH izabralo je Izvršni komitet od 9 članova, a za sekretare Izvršnog komiteta izabrani su: dr Dušan Dragosavac, Ema Derosi-Bjelajac, Petar Fleković i Jovo Ugrčić. Za predsjednika Centralnog komiteta SKH izabrana je Milka Planinc.

1974. 04. 15.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH. Prva radna sjednica održana je na temu metode rada i organizacija Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH.

1974. 04. 26.

Održano je savjetovanje sa sekretarima općinskih komiteta, predsjednicima i sekretarima međuopćinskih konferencija SKH na temu priprema za predstojeće izbore rukovodećih organa u općinskim organizacijama SKH.

1974. 05. 22.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmatralo je svoje obveze i zadatke.

1974. 06. 06.

Održana je zajednička sjednica Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH i Sekretarijata Predsjedništva Republičke konferencije Saveza omladine Hrvatske i raspravljano je o pripremama za 8. kongres omladine Hrvatske.

1974. 06. 17.

Raspravljalo se o konstituiranju zajednica općina i njihovoj ulozi i funkciji.

1974. 07. 01.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o ulozi i zadacima sindikata u razvoju društvenih odnosa.

1974. 07. 08.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrano je provođenje »zaključaka o zadacima SKH u aktualnim pitanjima udruženog rada i ekonomskog razvoja SR Hrvatske«, koji su usvojeni na 42. sjednici (starog saziva) Centralnog komiteta. U nastavku sjednice članovi Centralnog komiteta konstituirali su komisije i usvojili završni račun Centralnog komiteta SKH za 1973. godinu.

1974. 07. 10.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta SKH formirao je i imenovao članove komisije za informativno-propagandnu djelatnost, za koordinaciju u ostvarivanju Ustava, te za aktivnost i zadatke SKH vezane za odlazak na privremeni rad naših građana u inozemstvo.

1974. 07. 11.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta SKH u skladu sa zaključcima nedavno održane sjednice Centralnog komiteta i u vezi s neposrednim zadacima što stoje pred Centralnim komitetom formirao je i imenovao članove Komisije za informativno-propagandnu djelatnost, za koordinaciju u ostvarivanju Ustava, te za aktivnost i zadatke SKH u vezi s odlaskom i privremenim radom naših građana u inozemstvu.

1974. 07. 15.

U Zagrebu je Josip Broz Tito razgovarao s članovima Predsjedništva Centralnog komiteta SKH i predsjednicima republičkih rukovodstava društveno-političkih organizacija i pozitivno ocijenio aktivnost komunista u naporima za idejno-političko i akciono jačanje SKH.

1974. 07. 23.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta SKH održao je sastanak s predsjednicima općinskih komiteta i predsjednicima i sekretarima međupćinskih konferencija SKH na kojem su razmatrani aktivnost i zadaci članova, organizacija i rukovodstava SKH u ostvarivanju ustavnih promjena, u izvršavanju društveno-ekonomske politike za 1974. godinu i zaključci kongresa Saveza komunista. Sudionici sastanka informirani su o aktualnoj političkoj situaciji u zemlji i o međunarodnim odnosima.



1974. 07. 23.

Komisija Centralnog komiteta SKH za pitanja samoupravnog društveno-političkog sistema i međunacionalnih odnosa raspravljala je o programu svoga rada i inzistirala na ostvarivanju novih društvenih donosa, uspostavljenih Ustavom. Što se tiče međunacionalnih odnosa, komisija je sebi postavila zadatak da prati kako se u praksi provode proklamirana načela.

1974. 09. 13.

Sastanak Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH. Konstituirana je Koordinaciona komisija koja ima operativni karakter da kontinuirano i što neposrednije prati, podstiče i predlaže Izvršnom komitetu pitanja iz aktivnosti rukovodstva i organizacija SKH i drugih društveno-političkih organizacija, samoupravnih i državnih organa na provođenju Ustava.

1974. 09. 23.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o aktualnim društveno-ekonomskim kretanjima i ostvarivanju zadataka privredne stabilizacije.

1974. 10. 02.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljao je o odgovornosti komunista za primjenu društvenog dogovora o reguliranju poslovnih odnosa s privatnim tvrtkama u inozemstvu, čiji su vlasnici porijeklom iz Jugoslavije.

1974. 10. 14—16.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje o idejnoj, organizacionoj i kadrovskoj izgradnji i o akcionom osposobljavanju Saveza komunista za ostvarivanje bitnih zadataka 10. kongresa SKJ i 7. kongresa SKH. Uvodno izlaganje podnijela je Ema Derossi-Bjelajac, sekretar u Izvršnom komitetu Predsjedništva Centralnog komiteta SKH.

1974. 11. 04.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o rezultatima i zadacima u konstituiranju samoupravnih interesnih zajednica.

1974. 11. 08.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH istaknuto je da je praksa već nebrojeno puta pokazala da je u sredinama gdje su komunisti dobro radili i omladinske organizacije znale svoje djelovanje osmisliti pravim sadržajem.

1974. 11. 12.

Održana je zajednička sjednica Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH i Gradskog komiteta SKH Zagreb na kojoj je raspravljano o temi provođenja kongresnih zaključaka u gradu Zagrebu.

1974. 11. 13.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-političku, organizacionu i kadrovsku izgradnju Saveza komunista raspravljala je o svome akcionom programu i konstatala dvije činjenice: prvo, da je od 21. sjednice Predsjedništva SKJ oživjela idejna aktivnost u Savezu komunista, da je osnovano mnogo novih institucija, organizirano mnogo savjetovanja, seminara, političkih škola itd.; i drugo, da su idejno obrazovanje i idejni rad još pretežno, ponegdje isključivo, u domeni tih institucija, a ne u programu i praksi osnovnih partijskih organizacija.

1974. 11. 19.

Na proširenoj sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o aktivnosti radnih ljudi na provođenju kongresnih odluka i realiziranju ustavnih načela.

1974. 11. 26.

U Izvršnom komitetu Predsjedništva Centralnog komiteta SKH održan je razgovor o stanju u sveučilišnim organizacijama Saveza komunista i o njihovim zadacima u samoupravnom reformiranju visokog školstva.

1974. 12. 09.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrano je provođenje zaključaka 4. sjednice Predsjedništva Centralnog komiteta SKJ i 41. sjednice Centralnog komiteta SKH o ekonomskoj stabilizaciji i udruženom radu. Članovi Centralnog komiteta usvojili su poslovnik o svome radu i program rada Centralnog komiteta i njegovih organa u narednoj godini i donijeli odluku o usklađivanju Statuta SKH sa Statutom SKJ.

## 1975.

1975. 01. 13.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH dalo je prijedlog članovima Centralnog komiteta SKH da usvoje jedinstveni program idejno-političkog osposobljavanja komunista, što će biti osnova i obveza za rad svih organizacija i članova SK.

Razmatran je prijedlog i dana podrška osnivanju Marksističkog centra pri Centralnom komitetu SKH ili Centra za idejno-teorijski rad Centralnog komiteta SKH.

1975. 02. 04.

Plenum Centralnog komiteta SKH prihvatio je program obaveznog idejno-političkog osposobljavanja organizacija SK u okviru akcija podizanja idejno-političke osposobljenosti SK i prožimanja svakodnevne političke akcije idejnim osnovama. Prihvaćena je odluka o osnivanju Centra za idejno-teorijski rad Centralnog komiteta SKH.

1975. 02. 10.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmotrilo je neka tekuća kadrovska pitanja te izabralo u Izvršni komitet Centralnog komiteta SKH Ivu Latina i Ivicu Valjala, a imenovalo dr Ivana Perića za direktora, a Vjekoslava Koprivnjaka za sekretara Centra za idejno-teorijski rad SKH.

1975. 02. 25.

U Izvršnom komitetu Predsjedništva Centralnog komiteta SKH održan je sastanak na kojem su razmotrena neka pitanja sadržaja i metoda rada i aktivnosti organizacija Saveza komunista.

1975. 03. 11.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o organizacionim i kadrovskim pitanjima u Socijalističkom savezu radnog naroda Hrvatske.

1975. 03. 17.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o aktualnim idejno-političkim problemima fizičke kulture.

1975. 04. 02.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatran je društveni dogovor za formiranje i raspodjelu dohotka i osobnih dohodaka.

1975. 04. 07.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo o ostvarivanju koncepcije općenarodne obrane i društvene samozaštite.

1975. 04. 17.

U organizaciji Centralnog komiteta SKH i Vijeća Saveza sindikata Hrvatske održano je savjetovanje sa sekretarima općinskih i međuopćinskih komiteta i konferencija SK, predsjednicima općinskih i međuopćinskih vijeća Saveza sindikata o aktivnosti u društvenom dogovaranju i samoupravnom sporazumijevanju o dohotku u osnovnoj organizaciji udruženog rada.

1975. 04. 24—25.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje sa 450 općinskih instruktora-predavača, u okviru provođenja programa obaveznog idejno-političkog osposobljavanja partijskog članstva u SRH.

1975. 05. 14.

Plenum Centralnog komiteta SKH raspravljao o aktivnostima komunista u ostvarivanju koncepcije sistema općenarodne obrane i društvene samozaštite, te naglasio da se s pravom može reći da je koncepcija općenarodne obrane prihvaćena u narodu, što najbolje pokazuje svakodnevno iskustvo i primjeri, kao što je likvidacija ustaških bandita, masovna sudjelovanja u vježbama i slično. Radnička klasa, svaki narod i narodnost braneci vlastite interese zajedno s drugima osigurava i svoj nesmetan razvoj.

1975. 05. 19.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano o mobilizaciji partijskog članstva i organizacija u provedbi kongresnih odluka i drugih političkih zaključaka. U osam gradova SR Hrvatske: Zagrebu, Splitu, Rijeci, Osijeku, Karlovcu, Puli, Varaždinu i Zadru, narednih će se mjeseci analizirati stanje i aktivnost organizacija Saveza komunista.

1975. 05. 26.

Izvršni komitet Predsjedništva CK SKH raspravljao je o problemima na koje se ukazuje u predstavkama i žalbama članova Saveza komunista i građana.

1975. 06. 02.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH podržalo osnovne smjernice novoga monetarnog i kreditno-bankarskog sistema, također su prihvaćeni zaključci o zadacima u općenarodnoj obrani i društvenoj samozaštiti.

1975. 06. 09.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH analizirano ostvarivanje zaključaka 36. sjednice Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva Vijeća saveza sindikata Hrvatske o socijalnoj politici i socijalnim odnosima u društvu.

1975. 06. 23.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano o aktualnim organizacionim pitanjima vezanim za formiranje više od dvije tisuće samoupravnih interesnih zajednica u SR Hrvatskoj.

1975. 06. 30.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatran materijal za 6. sjednicu Centralnog komiteta SKH.

1975. 07. 14.

Plenum Centralnog komiteta SKH, raspravljajući o idejno-političkim pitanjima razvoja Republike do 1980. godine, naglasio je da specifičnosti republičke privrede nalažu da se osobita pažnja posveti izvozu roba i usluga, sirovinama, energiji i hrani, efikasnijem razvijanju pomorske privrede.

1975. 09. 05.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmotrilo je zadatke i akcije koje proizlaze iz programa rada Centralnog komiteta i njegovih tijela, i zadatke s područja sistema društvene samozaštite.

1975. 09. 15.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmotrio je tok priprema za izvođenje druge teme iz obaveznog programa idejno-političkog osposobljavanja osnovnih organizacija SKH pod nazivom »SKJ — osnovni idejno-politički subjekt socijalističkog preobražaja društva«.

1975. 10. 06.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta razmatrao je informaciju o organiziranju i radu akcionih konferencija Saveza komunista.

1975. 10. 20.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmotrani su problemi u vezi s izradom srednjoročnog plana razvoja SRH i SFRJ.

1975. 10. 21.

Komisija Centralnog komiteta SKH za samoupravne odnose u privredi i društvenim djelatnostima zaključila je da svi društveno-politički i stručni faktori, u prvom redu komunisti, treba da se angažiraju u udruženom radu od OOUR-a do »velikih sistema«, u raspravi koja će na osnovi ustavnih

rješenja poticati razvoj samoupravnih odnosa, udruživanje rada i sredstava i planiranje društveno-ekonomskog razvoja.

1975. 10. 23—24.

U Centralnom komitetu SKH održan je instruktivan sastanak kojem je prisustvovalo 450 općinskih instruktora i sekretara općinskih komiteta SK. Sastanak je održan u okviru programa obaveznog idejnog obrazovanja članova i organizacija Saveza komunista. Tema je bila »SKJ — osnovni idejno-politički subjekt socijalističkog preobražaja društva«.

1975. 10. 29.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmotrio je u sklopu priprema za sjednicu Predsjedništva Centralnog komiteta SKJ Nacrt prijedloga zaključaka Predsjedništva Centralnog komiteta SKJ o zadacima Saveza komunista u izgradnji i ostvarivanju kadrovske politike.

1975. 11. 04.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmotrena su pitanja razvoja privrede i stanje na području opće i zajedničke potrošnje u SRH, te zadaci Saveza komunista u radu na donošenju društvenih planova.

1975. 11. 07.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta SKH održao je raspravu o pripremama za zajedničku sjednicu Predsjedništva Centralnog komiteta SKH, Republičke konferencije SSRN Hrvatske, Saveza socijalističke omladine i Zadružnog saveza SR Hrvatske na temu »Ubrzavanje razvoja i povećanje proizvodnih mogućnosti u agraru«.

1975. 11. 12.

Na sjednici Komisije Centralnog komiteta SKH za rad komunista među mladima rečeno je da poslije Treće konferencije SKJ o omladini u cijeloj Republici znatno je oživjela djelatnost komunista među mladima.

1975. 11. 20.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH analizirana je politička situacija u Republici i zadaci Saveza komunista.

1975. 12. 24.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta SKH zaključio je da su konferencije Saveza komunista u zajednicama općina pokazale velik politički aktivitet s težištem na pitanjima razvoja svojih sredina.

## 1976.

1976. 01. 06.

Komisija Centralnog komiteta za društveno-politički sistem i međunacionalne odnose usvojila je stavove o zadacima komunista u ostvarivanju ustavne uloge društveno-političkih organizacija u samoupravnom sistemu.

1976. 01. 10.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o jednoipogodišnjoj aktivnosti devet konferencija Saveza komunista zajednice općina Hrvatske.

1976. 01. 26.

U Centralnom komitetu SKH održano je savjetovanje sa sekretarima općinskih komiteta SK i s predsjednicima općinskih izvršnih vijeća o pitanjima i zadacima u vezi s donošenjem srednjoročnog razvoja SRH do 1980. godine.

1976. 01. 26—27.

Na savjetovanju u Centralnom komitetu SKH sa sekretarima općinskih izvršnih vijeća istaknuti su zadaci komunista o udruživanju rada prilikom izrade planova razvoja u OOUR-ima. Podržavati ono povezivanje i udruživanje koje vodi povećanju proizvodnje, produktivnosti rada i da proizvođači ovladaju cjelinom dohotka.

1976. 01. 27.

Na savjetovanju u Izvršnom komitetu Predsjedništva Centralnog komiteta SKH, kojem su prisustvovali sekretari općinskih SK i predsjednici i sekretari konferencija Saveza komunista zajednica općina, razmatrana su pitanja aktivnosti organizacija i rukovodstava SK kao što su: metode partijskog djelovanja, sistemi komunikacije u SK, unutarpartijski odnosi itd.

1976. 02. 18.

Održana je sjednica Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH na kojoj je analizirano provođenje programa i rad Centralnog komiteta i njegovih organa.

1976. 03. 01.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH naglašeno je da je politici kadrova potrebno prilaziti planski, uvažavajući pri tom moralno-političku podobnost, rotaciju kadrova i potrebu za mladim i kreativnim snagama.

1976. 03. 12.

Plenum Centralnog komiteta SKH razmatrao je dosadašnju kadrovsku politiku, za koju je rečeno da je bila više usmjerena na razmještaj kadrova nego na njihovo sistematsko osposobljavanje. Članovi Centralnog komiteta razmotrili su i izvještaj o radu Predsjedništva i Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH od 7. kongresa do kraja 1975. godine.

1976. 03. 31.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o ostvarivanju kadrovske politike Saveza komunista, djelatnosti aktiva radnika komunista, izbornim konferencijama SK i o privrednim pitanjima SR Hrvatske.

1976. 04. 29.

Održana je 9. sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH, Predsjedništva RK SSRNH i SSH na kojoj se raspravljalo o zadacima komunista i javnoj debati o Nacrtu ZUR-a. Bitne promjene u mijenjanju tržišta, društvene moći i utjecaja radničke klase osnovne su intencije ovoga Nacrta po kojem radnici u OOUR-u, u procesu društvene reprodukcije, postaju osnovni nosioci reprodukcije, ostvarivanja i cirkulacije dohotka koji ostvaruju.

1976. 05. 31.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH ocijenilo je da uspješnom političkom akcijom SK i drugih društvenih faktora u ovoj je Republici sužen prostor za razne antisocijalističke, nesamoupravne i ostale oblike neprijateljskog djelovanja.

1976. 06. 11.

Održan je sastanak u Centralnom komitetu SKH sa sekretarima svih općinskih komiteta i zajednica općina SKH na području SR Hrvatske. Teme sastanka bile su neposredni zadaci Saveza komunista u provođenju zadataka iz oblasti unutarnje politike i informiranja o najvažnijim kretanjima u međunarodnom radničkom pokretu.

1976. 06. 23.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatran je Nacrt društvenog dogovora o ostvarivanju kadrovske politike u SR Hrvatskoj.

1976. 07. 02.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o negativnostima u dosadašnjoj kadrovskoj politici, koje su se ispoljile u obliku privatizacije, familijarnosti i subjektivizma.



1976. 07. 02.

Komisija Centralnog komiteta SKH za socijalnu politiku raspravljala je o opsežnom analitičkom materijalu što obuhvaća problematiku iz svih segmenata socijalne politike.

1976. 07. 02.

Komisija Centralnog komiteta za idejno-političku, organizacionu i kadrovsku izgradnju raspravljala je o zadacima komunista u vođenju kadrovske politike (posebno o stavovima prihvaćenim na 8. sjednici Centralnog komiteta SKH o kadrovima) i utvrdila da je samo 30 posto općinskih komiteta SK dalo primjedbe na stavove Centralnog komiteta SKH o kadrovskoj politici.

1976. 07. 19.

Izvršni komitet Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljao je o pripremama za početak rada Političke škole SKH. Razmatrana su i pitanja uređivačke politike Vjesnikovih izdanja i srednjoročnog plana razvoja NIŠP »Vjesnik«.

1976. 07. 21.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH prihvaćen je godišnji program aktivnosti Centralnog komiteta, njegovih organa i komisija, i završni račun sredstava za djelatnost Centralnog komiteta i Statutarne komisije SKH.

1976. 09. 23.

Komisija Centralnog komiteta SKH za predstavke i žalbe prihvarila je zaključke sa savjetovanja »Žalbe i predstavke koje su upućene u Centralni komitet SKH«.

1976. 10. 04.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o djelovanju sredstava javnog informiranja.

1976. 10. 12.

U Centralnom komitetu održan je sastanak sa sekretarima općinskih komiteta međuopćinskih konferencija Saveza komunista o pripremama za predstojeću akciju upisa javnog zajma za izgradnju magistralnih cesta u SR Hrvatskoj.

1976. 10. 13.

Na zajedničkoj sjednici Komisije Centralnog komiteta za idejno-političku, organizacionu i kadrovsku izgradnju Saveza komunista i Statutarne komisije

SKH analizirana su dosadašnja iskustva o radu aktiva i njihovoj ulozi u realizaciji kongresnih odluka.

1976. 11. 19.

Statutarna komisija SKH razmatrala je zahtjeve nekih općinskih partijskih komiteta za tumačenje određenih statutarnih odredbi i desetak žalbi pojedinaca na odluke o isključenju iz Saveza komunista. Komisija je u većini slučajeva potvrdila odluke općinskih statutarnih komisija uz često obrazloženje, između ostalog, da žalioци u toku postupka nisu pokazali dovoljan stupanj samokritičnosti.

1976. 11. 23.

Raspravom o odnosima u međunarodnom radničkom pokretu i proleterskom internacionalizmu otvorena je tribina Centra CK SKH za idejno-teorijski rad.

1976. 12. 06.

Zajednička sjednica Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva Vijeća Saveza sindikata Hrvatske. Tema sjednice bila je provođenje stavova i zadataka Saveza komunista i Saveza sindikata Hrvatske u izgradnji i ostvarivanju socijalne politike.

1976. 12. 14.

U Centralnom komitetu održano je savjetovanje sa rukovodiocima 19 najvećih gradova u Republici koji su bili obuhvaćeni istraživanjem radi analize idejno-političkih, socijalnih, ekonomskih, kulturnih kretanja i drugih obilježja njihove situacije.

## 1977.

1977. 01. 06.

Proširena sjednica Izvršnog komiteta Centralnog komiteta SKH s temom: Aktualna privredna situacija u Hrvatskoj s akcentom na najizrazitijim problemima ekonomske politike.

1977. 01. 26—27.

Na savjetovanju u Centralnom komitetu SKH raspravljalo se o procesu udruživanja rada na osnovama ZUR-a. Zaključeno je da je zadatak komunista da organiziraju i usmjere sve subjektivne socijalističke snage na pokretanje

procesa u kojima radnik u udruženom radu mora ovladati cjelinom društvene reprodukcije.

1977. 01. 27—28.

Uz prisustvo 350 članova Saveza komunista iz Centralnog komiteta i rukovodstava Saveza komunista regija, općina i organizacija udruženog rada, Sindikata, SSRN, Saveza socijalističke omladine Hrvatske i drugih održano je dvodnevno savjetovanje o aktualnim pitanjima i zadacima Saveza komunista u ostvarivanju Zakona o udruženom radu.

1977. 02. 16.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-organizacionu i kadrovsku izgradnju SK raspravljala je o karakteristikama i kretanjima sastava, prije svega, socijalnog, partijskih rukovodstava u općinama i zajednicama općina.

1977. 03. 08.

Održana je proširena sjednica Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH.

Raspravljano je o pripremama za predstojeći plenum Centralnog komiteta SKH, o reformi odgoja i obrazovanja, zadacima komunista i drugih subjektivnih snaga Republike u provođenju stavova 10. kongresa SKJ i 7. kongresa SKH o samoupravnom preobražaju školskog sistema.

1977. 04. 11.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH usvojilo je odluku o političkom informiranju u SKH kojom sve organizacije i rukovodstva SK obvezuje na stalno sistematsko međusobno informiranje.

1977. 04. 19.

Članovi Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljali su o aktualnim pitanjima u samoupravnom preobražaju kulture. To je prvi put da je kultura na dnevnom redu Predsjedništva Centralnog komiteta SKH.

1977. 05. 16.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o pripremi dokumenata za 8. kongres SKH.

1977. 06. 07.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o delegatskim sistemima kao osnovi samoupravljanja i o sazna-

njima istraživanja efikasnosti delegatskog sistema provedenog među 2500 delegata.

1977. 06. 16.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva SKH raspravljano je o osnovnim pravcima pretkongresne aktivnosti u Savezu komunista.

1977. 07. 08.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH, čija je tema bila reforma obrazovanja, istaknuto je da su otvoreni početni rezultati u izgrađivanju novog sistema školstva uvođenjem zajedničkih osnova i programa završnog stupnja srednjoškolskog obrazovanja, ukidanjem dvojnosti u školskom sistemu i u marksističkom obrazovanju učenika i studenata.

1977. 07. 13.

Plenum Centralnog komiteta SKH prihvatio je kriterije za kandidiranje članova SK u rukovodstvu SKH i SKJ — radno-stručna sposobnost, idejno-politička opredijeljenost, rotacija, ograničenost reizbornosti, deprofesionalizam 260.560 članova od kojih trećinu čine radnici.

1977. 07. 18.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH Predsjedništvo je raspravljalo o idejno-političkom angažiranju sredstava javnog informiranja i zadacima SK.

1977. 09. 06.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SH raspravljano je o održavanju narednih izbornih konferencija SKH u osnovnim organizacijama SK i onima na razini općina i zajednica općina u Republici.

1977. 09. 27.

Za vrijeme višednevnog boravka u Zagrebu, predsjednik Tito prisustvovao je svečanoj sjednici Centralnog komiteta SKH u povodu obilježavanja 40-godišnjice osnivačkog Kongresa KPH. Na svečanosti je drugu Titu uz Zlatnu značku uručeno i posebno priznanje — Plaketa Centralnog komiteta SKH.

1977. 10. 12.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o političkim pitanjima društveno-ekonomskog razvoja SR Hrvatske.

1977. 10. 18.

Plenum Centralnog komiteta SKH raspravljao je o ostvarivanju cjelovite koncepcije socijalističke transformacije odgoja i obrazovanja koje odgovara suvremenom etapnom društveno-ekonomskom razvoju kao zadacima SK u skladu s Ustavom i ZUR-om u toj oblasti.

1977. 12. 05.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH vođena je rasprava o političkoj situaciji u SRH s naglaskom na ocjeni uzroka i pojava nacionalizma.

1977. 12. 07.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatran je Nacrt izvještaja o radu Centralnog komiteta SKH između 7. i 8. kongresa SKH.

1977. 12. 26.

Na sjednici Izvršnog komiteta Predsjedništva Centralnog komiteta SKH, u sklopu kongresnih priprema, razmatrana su neka pitanja vezana uz buduću organizaciju Centralnog komiteta i njegoviñ tijela.

## 1978.

1978. 02. 21.

Održana je sjednica Centralnog komiteta SKH na kojoj se raspravljalo o sazivu VIII kongresa SKH te su prihvaćene izmjene i dopune Statuta SKH. Naglašeno je da je glavni oblik udruživanja komunista u udruženom radu osnovna organizacija SK, a svako daljnje povezivanje (akcione, tematske konferencije, zborovi komunista) imalo bi karakter idejno-političke orijentacije za rad komunista.

1978. 03. 22.

Raspravljajući o preobražaju kulture na samoupravnim osnovama, Plenum Centralnog komiteta SKH naglasio je ulogu progresivnih socijalističkih snaga u tom procesu.

1978. 04. 19.

Plenum Centralnog komiteta usvojio je prijedloge dokumenata (Statuta i Rezolucije) za 8. kongres SKH.

1978. 04. 24—26.

U Zagrebu je održan 8. kongres Saveza komunista Hrvatske. Kongresu su prisustvovala 874 delegata.

Ti delegati predstavljali su 282.515 komunista Socijalističke Republike Hrvatske. U izvještaju o radu SKH i najviših organa između 7. i 8. kongresa konstatirano je da se u tom razdoblju počela realizirati ustavna koncepcija socijalističkog samoupravljanja. Posebno značenje dano je djelovanju Zakona o udruženom radu.

Osmi kongres SKH radio je u pet komisija:

1. Komisiji za razvoj i izgradnju socijalističkih samoupravnih društveno-ekonomskih odnosa i materijalni razvoj, 2. Komisiji za izgradnju socijalističkih samoupravnih odnosa i razvoj društvenih djelatnosti, 3. Komisiji za izgradnju društveno-političkog sistema socijalističkog samoupravljanja, 4. Komisiji za izgradnju Saveza komunista i statutarna pitanja Saveza komunista Hrvatske, 5. Komisiji za međunarodne odnose i suradnju.

U Rezoluciji Osmog kongresa SKH naglašeno je da je izgrađivanje odnosa udruženog rada imperativ i osnovni zadatak članova Saveza komunista.

Rezolucija sadrži i određene zadatke komunista u odgoju i obrazovanju, u ostvarivanju stambenih potreba radnika, u informiranju, delegatskom sistemu, u razvijanju unutarpartijskih odnosa, suzbijanju nacionalizma kao kontinuirane opasnosti.

Osmi kongres izabrao je Centralni komitet od 131 člana, Statutarnu komisiju od 9 članova i Nadzornu komisiju od 11 članova. U Centralni komitet SKH izabrano je 19 članova iz Hrvatske.

Za Statutarnu komisiju SKJ 2 člana, a za Nadzornu 1 član.

Predsjednici su tih komisija po položaju članovi takvih tijela u Savezu komunista Jugoslavije.

1978. 04. 26.

Centralni komitet SKH izabrao je za svog predsjednika Milku Planinc, a za sekretara Centralnog komiteta SKH Milutina Baltića. Centralni komitet izabrao je Predsjedništvo od 15 članova.

1978. 05. 15.

Održana je sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH na kojoj je raspravljano o organizacionim promjenama u djelovanju SK.

1978. 07. 11.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH usvojen je program zadataka Centralnog komiteta, na osnovi odluka VIII kongresa SKH osnovano je 7 stalnih komisija i prihvaćen je Poslovnik o radu Centralnog komiteta SKH.

1978. 07. 12.

Statutarna komisija SKH prihvatila je u uvodnoj raspravi mišljenje da je veoma važno da svi predmeti budu riješeni u statutarnom roku.

1978. 09. 22.

Komisija Centralnog komiteta SKH za politički sistem socijalističkog samoupravljanja prihvatila je program rada,

1978. 10. 02.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH rasmatralo je pitanja organizaciono-političkog i akcionog osposobljavanja sindikata.

1978. 10. 03.

Statutarna komisija SKH odbila je svih 12 žalbi na isključivanje iz Saveza komunista, odnosno zahtjeve za povratak u članstvo SK, koje su bile upućene 8. kongresu Saveza komunista Hrvatske.

1978. 10. 12.

Komisija Centralnog komiteta SKH za razvoj Saveza komunista i kadrovsku izgradnju raspravljala je o programu rada.

1978. 10. 16.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o aktivnosti organizacija i članova SK u svim oblicima djelovanja Socijalističkog saveza.

1978. 10. 25.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o programu rada Centralnog komiteta SKH usvojenog na osnovi kongresnih zaključaka na drugoj sjednici Centralnog komiteta SKH.

1978. 11. 13.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o idejno-političkim pitanjima djelovanja sredstava javnog informiranja. Uvodno izlaganje podnio je Branko Puškarić, član Predsjedništva Centralnog komiteta SKH.

1978. 12. 04.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatran je program političke škole SKH i informacija o usklađivanju Statuta SKH i Statuta SKJ.

1978. 12. 11.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o idejno-političkim pitanjima izgradnje komunalnog sistema.

1978. 12. 14.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH dana je informacija o aktivnostima Predsjedništva Centralnog komiteta SKH u toku posljednjih mjesec dana predsjednicima i sekretarima općinskih komiteta SKH i konferencija SK zajednica općina.

1978. 12. 18.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o ostvarenju društvenog plana Socijalističke Republike Hrvatske za razdoblje od 1976. do 1980. godine.

## 1979.

1979. 01. 04.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH održana je rasprava o razradi sistema kolektivnog rukovođenja.

1979. 01. 19.

Sa proširene sjednice Centralnog komiteta SKH poslan je pozdravni brzojav drugu Titu sa željama za brzo ozdravljenje. U nastavku sjednice razmatrana su određena politička pitanja, koja su posebno aktualizirana sadašnjim ekonomskim i političkim stanjem u svijetu i zemlji.

1979. 02. 10.

U Ljubljani je umro član Predsjedništva Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije i član Predsjedništva Centralnog komiteta Saveza komunista Jugoslavije Edvard Kardelj.

1979. 02. 26.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrano je provođenje zadataka Saveza komunista u rješavanju aktualnih pitanja (društveno-političkih i društ-



veno-ekonomskih) ostvarivanja Društvenog plana SR Hrvatske za 1976—1980. godinu.

1979. 03. 05.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH usvojilo je Poslovnik o djelokrugu, načinu organiziranja i metodi rada.

1979. 03. 19.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o pitanjima preobražaja odgoja i obrazovanja u SRH.

1979. 04. 17.

Na sjednici Predsjedništva CK SKH razmatrana je informacija Komisije CK SKH za predstavke i žalbe o jednogodišnjem kretanju žalbi i predstavki što su ih radni ljudi i građani uputili CK i njegovim organima.

1979. 04. 17.

Na Plenumu Centralnog komiteta SKH raspravljano je o programima idejno-političkog osposobljavanja članova Saveza komunista i Političke škole SKH (usvojene su izmjene i dopune Poslovnika), izabrana delegacija u RK SSRN Hrvatske, te saslušana informacija o mjerama Izvršnog vijeća Sabora na stabilizaciji privrede i o dosadašnjim akcijama na pomoći postradalom području SR Crne Gore.

1979. 06. 04.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH na proširenoj sjednici razmotrilo je program konkretnih mjera i aktivnosti za ostvarivanje stabilizacione politike u SR Hrvatskoj.

Razmotrena je organizacija i rad stručne službe CK SKH i politika dodjele stanova republičkim funkcionarima.

1979. 06. 07.

Na savjetovanju CK SKH zaključeno je da svaka partijska organizacija u svakom OOUR-u mora da postane glavna politička snaga.

1979. 06. 18.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o ulozi društveno-političkih organizacija u delegatskom sistemu.

1979. 07. 17.

Na plenarnoj sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrana su idejno-politička djelovanja Saveza komunista i ostvarivanje inicijative druga Tita o kolektivnom radu, odlučivanju i odgovornosti.

1979. 07. 20.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrani su zadaci što proizlaze iz zaključaka 6. sjednice Centralnog komiteta.

1979. 09. 10.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatran je program mjera i aktivnosti za ostvarivanje stabilizacione politike u SRH.

1979. 09. 16.

Komisija Centralnog komiteta SKH za razvoj Saveza komunista i kadrovsku izgradnju organizirala je savjetovanje na temu »Kretanje članova Saveza komunista s osvrtom na socijalnu i nacionalnu strukturu«.

1979. 09. 18.

Sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrala je ocjene stavova te zaključke 6. sjednice Centralnog komiteta SKH.

1979. 09. 24.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatran je način djelovanja ovog organa na pripremama za izbore u osnovnim organizacijama SKH.

1979. 10. 01.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrano je provođenje programa stabilizacije u SRH.

1979. 10. 04.

Članovi Statutarne komisije SKH ukazali su na nekoliko odluka Statuta te organizacije koje bi članovi OOSK trebalo da ostvaruju u predstojećim izborima u osnovnim organizacijama SK.

1979. 10. 08.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana su pitanja razvoja nedovoljno razvijenih republika i Pokrajine Kosovo.

1979. 10. 16.

Plenum Centralnog komiteta SKH raspravljao je o izvještaju o radu i idejno-političkoj orijentaciji za daljnju neposrednu aktivnost Predsjedništva i Centralnog komiteta Saveza komunista Hrvatske.

1979. 10. 22.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o zadacima u vezi s provođenjem ideje druga Tita o kolektivnom radu i odgovornosti.

1979. 11. 05.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o informaciji o aktualnim pitanjima idejno-političkog stanja, reformskih procesa i djelovanju SK na sveučilištima u SRH.

1979. 11. 12.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatran je tok priprema za provođenje programa idejno-političkog osposobljavanja članova Saveza komunista.

1979. 11. 15.

Tema savjetovanja u Centralnom komitetu SKH bila je »Kretanje članstva Saveza komunista s osvrtom na socijalnu i nacionalnu strukturu«, te je konstatirano da je u članstvu SK tek 33,5% radnika, a također da ni nacionalni sastav članstva ne odgovara sastavu stanovništva.

1979. 11. 27.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH usvojen je plan akcija razvijanja vodeće idejne i akcione uloge SK na sveučilištima u SRH.

1979. 12. 06.

Održano je instruktivno savjetovanje u Centralnom komitetu SKH na temu »Kako jačati SK za akcionu sposobnost«.

1979. 12. 06—07.

Oko 250 partijskih aktivista i funkcionara iz cijele Republike raspravljalo je o Savezu komunista i drugim organiziranim političkim snagama u daljnjem razvoju samoupravnog društva.

1979. 12. 15.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o provođenju inicijative predsjednika Tita o kolektivnom radu, odlučivanju i odgovornosti.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatran je program ostvarivanja Titove inicijative o kolektivnom rukovodstvu.

1979. 12. 24.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o politici društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske i Jugoslavije u 1980. godini.

1979. 12. 24.

Statutarna komisija SKH, analizirajući usklađenost statutarnih oblika općinskih i drugih organizacija SKH sa Statutom SKJ i SKH, ocijenila je da nedostaci u radu ne umanjuju značenje velikog posla koji je od kongresa navamo obavljen u Savezu komunista Hrvatske.

## 1980.

1980. 02. 04.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrani su zadaci Saveza komunista na ostvarivanju zaključaka Predsjedništva Centralnog komiteta SKH o ekonomskoj stabilizaciji.

1980. 02. 11.

Statutarna komisija SKH donijela je program rada za tekuću godinu, Uputstvo o načinu priznavanja partijskog staža, kojim se detaljno preciziraju kriteriji na temelju kojih će organi SK moći donositi odluke vezane za reguliranje članstva u Partiji.

1980. 02. 12.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH verificiran je program i plan zadataka SKH na ostvarivanju zaključaka Predsjedništva Centralnog komiteta SKJ o ekonomskoj stabilizaciji i razmatran Nacrt uputa o provođenju izvanrednih izbora u općinskim konferencijama SKH, gradskoj konferenciji SKH Zagreb i konferencijama SKH zajednica općina.

1980. 02. 25.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH vodila se rasprava o prijedlogu programa aktivnosti SKH na unapređivanju kolektivnog rada, odlučivanja i odgovornosti u SKH.

1980. 03. 10.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana je aktualna politička situacija u Republici, funkcioniranje i daljnji razvoj obrambeno zaštitnog sistema. Nakon te analize ocijenjeno je da pogoršanje međunarodnih odnosa i određene privredne poteškoće u zemlji nisu djelovali na inače vrlo dobru političku situaciju u SKH.

1980. 03. 17.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana su aktualna pitanja transformacije kreditno-monetarnog sistema i transformacija društveno-ekonomskih odnosa u bankama i organizaciji bankarstva u SRH.

1980. 03. 18.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrana su idejno-politička pitanja unapređivanja kolektivnog rada, odlučivanja i odgovornosti. Na sjednici je usvojen Program aktivnosti SKH na ostvarivanju Titove inicijative i verificirano uputstvo o provođenju izvanrednih izbora u općinskim i regionalnim organizacijama SK. Usvajanje tih dvaju dokumenata govori o njihovoj povezanosti. Izvanrednim izborima u SKH želi se osigurati provođenje novog Statuta, ali i ostvariti prve konkretne korake na provođenju ideje kolektivnog rada. To se konkretno odnosi na uvođenje jednogodišnjeg mandata predsjednika konferencije SK, dvogodišnjeg mandata predsjednika konferencije SK i dvogodišnjeg mandata sekretara u općinama i regijama.

1980. 03. 24.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je na sjednici o aktualnim pitanjima položaja naših građana u inozemstvu u svjetlu najnovijih društveno-ekonomskih kretanja u svijetu.

1980. 04. 07.

Proširena sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljala je o nekim pitanjima djelovanja Saveza Socijalističke omladine Hrvatske i zadacima komunista.

Ocijenjeno je da omladinska organizacija treba biti aktivnija u rješavanju društvenih, a to znači i omladinskih problema, da je nužan veći utjecaj mladih u mnogim društvenim organizacijama.

1980. 04. 21.

Proširena sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljala je o pitanjima pravosuđa u SRH.

U raspravi je naglašeno da se problemima pravosuđa i njegovim daljnjim razvojem, a posebno razvojem samoupravnog sudstva, treba da više bave i ostale društveno-političke organizacije, delegatske skupštine, društveno-političke zajednice i njihovi organi.

1980. 05. 04.

U Ljubljani umro predsjednik Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije, predsjednik Predsjedništva Socijalističke Federativne Jugoslavije, predsjednik Saveza komunista Jugoslavije, maršal Jugoslavije i Vrhovni komandant oružanih snaga Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije Josip Broz Tito.

1980. 05. 19.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrani su društveno-politička aktivnost i stanje u SKH u prošlim nekoliko mjeseci.

Na sjednici je, između ostalog, rečeno da su radni ljudi i građani u proteklom razdoblju ukupnom aktivnošću pokazali visok stupanj političke svijesti u rješavanju i obavljanju najrazličitijih društvenih zadataka te pokazali odlučnost da nastave Titovim putem.

1980. 05. 29.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak s predsjednicima i sekretarima konferencije SKH zajednica općina te predsjednicima općinskih konferencija SKH i sekretarima komiteta. Jedinствена je ocjena svih sudionika sastanka bila da »politička i sigurnosna situacija u republici je vrlo povoljna«.

1980. 06. 05.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o društveno-političkoj situaciji u Republici u proteklom razdoblju i zadacima SKH. Također je dana informacija o izborima u partijskim organizacijama i izvanrednim izborima u općinskim konferencijama SKH. Otvarajući 11. sjednicu CK SKH, predsjednica Milka Planinc govorila je o djelu i liku druga Tita, naglasivši da narod pokazuje veliku spremnost za rješavanje pojedinih problema, jer je svjestan da samo daljnjim napretkom našega socijalističkog samoupravnog društva može očuvati tekovine koje je izvojevao, dalje graditi bolje uvjete i osigurati nezavisnost zemlje.

1980. 06. 16.

Zajednička sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva SRH razmatrala je pripreme o ONO, te stanje i daljnji razvoj teritorijalne obrane u SRH.

1980. 07. 14.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmatralo je prijedlog društvenog dogovora o ostvarivanju kadrovske politike u SRH. Riječ je o ranije usvojenom društvenom dogovoru koji je aktualiziran stavovima 11. kongresa SKJ, 8. kongresa SKH i zaključcima SK o ostvarivanju inicijative druga Tita o unapređenju kolektivnog rada, odgovornosti i daljnjoj demokratizaciji društveno-političkih odnosa.

1980. 07. 23.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak s partijskim rukovodiocima skupština zajednica općina te rukovodiocima onih općina gdje su koncentrirani najveći investicijski programi u SRH.

1980. 09. 08.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH, u proširenom sastavu, održalo je sjednicu radi praćenja kako se ostvaruju akcioni programi Centralnog komiteta SKH o zadacima SKH u provođenju politike ekonomske stabilizacije u SRH.

1980. 09. 15.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH na proširenoj sjednici raspravljalo je o idejno-političkim pitanjima Nacrta zakona o usmjerenom obrazovanju. Područstvovanje odgoja i obrazovanja kako je naglašeno »ne smije se svoditi samo na osiguranje sredstava za tu djelatnost, već prije svega na koncipiranje dugoročnog programa osposobljavanja kadrova za potrebe daljnjeg razvitka društva«.

1980. 11. 06.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrana su pitanja društveno-ekonomskog razvoja poljoprivrede u SR Hrvatskoj.

U raspravi je poseban naglasak dan potrebi angažiranja Saveza komunista na selu u ostvarivanju programa razvoja agroindustrijskog kompleksa. Centralni komitet SKH prihvatio je informaciju o radu Statutarne komisije SKH od 8. lipnja do kraja srpnja te godine.

1980. 11. 10.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o provođenju programa idejno-političkog osposobljavanja SK. Također je ocijenilo i analiziralo rezultate provođenja prve teme toga programa »Savez komunista i druge organizirane socijalističke snage u daljnjem samoupravnom razvoju društva«. Predsjedništvo je također raspravljalo o aktivnostima u pripremi 9. kongresa SKH.

1980. 11. 20.

Na komisiji Predsjedništva Centralnog komiteta SKH za predstavke i žalbe razmatrane su i prihvaćene dvije informacije o predstavkama i žalbama upućenim CK SKH u toku rujna i listopada 1980. godine. Konstatirano je da je u tom razdoblju dostavljeno 418 predstavki i žalbi, među žaljocima je najviše (više od 40%) bilo radnika iz neposredne proizvodnje. Većina žalbi (više od 75%) odnosi se na razne odluke i rješenja koje donose samoupravni, sudski i drugi organi.

1980. 12. 09.

Zajednička sjednica komisije Predsjedništva Centralnog komiteta SKH i GK SKH Zagreb za idejna pitanja i teorijski rad na temu »Samoupravni preobražaj izdavačke djelatnosti, položaj knjige i pravci djelovanja SKH«.

## 1981.

1981. 01. 05.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH a u skladu s pripremama za Plenum CK razmatrana su neka aktualna pitanja provođenja utvrđene politike i mjera ekonomske stabilizacije u Republici.

1981. 01. 07.

Proširena sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrala je u sklopu priprema za Plenum CK neka aktualna pitanja provođenja utvrđene politike i mjera ekonomske stabilizacije u Republici.

1981. 01. 08—09.

U Centralnom komitetu SKH održano je dvodnevno instruktivno savjetovanje o zadacima Saveza komunista u konstituiranju udruženog rada.

1981. 02. 02.

Proširena sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH, kojoj su prisustvovali i sudjelovali u radu članovi delegacija Centralnog komiteta SKH u Društveno-političkom vijeću Sabora SRH, razmatrala je aktualna pitanja rada Društveno-političkog vijeća i delegacije CK u njemu, funkcioniranje delegatskog sistema i zadatke SK.

1981. 02. 06.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o aktivnosti Saveza komunista na ostvarivanju politike ekonomske stabilizacije. Osnovni pravac



mora biti bitka za veću proizvodnju i na toj osnovi zadovoljenje svih potreba društva na većoj razini, a ne na restrikcijama koje vode u stagnaciju i nerješive društvene konflikte, naglašeno je na sjednici. Centralni komitet donio je novu odluku o obračunu partijske članarine.

1981. 03. 23.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana su idejno-politička pitanja što su došla do izražaja u pripremi Zakona o mjesnim zajednicama i u dotadašnjoj raspravi o njegovu nacrtu.

1981. 04. 02.

Održana je sjednica Centralnog komiteta na kojoj je raspravljano o pitanju Društvenog plana SRH do 1985. godine. Na sjednici je prihvaćen orijentacioni program rada CK i njegova Predsjedništva do IX kongresa SKH. Održavanje Kongresa predviđa se na kraju travnja ili na početku svibnja 1982. godine.

1981. 04. 15.

Održano je savjetovanje u Centralnom komitetu SKH o usmjerenom obrazovanju s delegatima međuopćinske konferencije SK koji se bave kadrovskom reprodukcijom, predstavnicima većih školskih centara i prosvjetno-pedagoškom strukturom.

Tema savjetovanja bila je: »Idejni aspekti organiziranja usmjerenog odgoja i obrazovanja«.

1981. 04. 27.

Održana je zajednička sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH i RK SSRNH na temu: Aktualni problemi daljnjeg razvoja komunalnog sistema. Na sjednici je naglašeno da je poslije OOUR-a komuna središnje mjesto cijeloga sistema i samoupravljanje u njoj valja organizirati tako da raspoređivanje društvenog dohotka bude što racionalnije i optimalnije.

1981. 05. 05.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH na svojoj sjednici razmatralo je idejno-političke osnove Nacrta društvenog dogovora o ostvarivanju kadrovske politike u SRH.

Tim dogovorom želi se osigurati jedinstveno ponašanje svih subjekata u ostvarivanju kadrovske politike u skladu s osnovnim načelima kadrovske politike u našem samoupravnom socijalističkom društvu.

1981. 05. 18.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH na proširenoj sjednici razmatralo je idejno-političke osnove prijedloga novog društvenog dogovora o uvjetima

i mjerilima za stjecanje i raspodjelu dohotka i raspodjelu sredstava za osnovne rashode u SRH.

1981. 05. 20.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatran je plan i prihvaćen izvještaj o radu Predsjedništva Centralnog komiteta SKH. Primjenjujući principe o kolektivnom radu, odlučivanju i odgovornosti, Centralni komitet SKH odlučio je o uvođenju jednogodišnjeg mandata za predsjednika Centralnog komiteta SKH i predsjednika Predsjedništva Centralnog komiteta SKH i dvogodišnjeg mandata za sekretara Centralnog komiteta SKH odnosno sekretara Predsjedništva Centralnog komiteta SKH.

Također je donijeta odluka da funkciju predsjednika Centralnog komiteta SKH i predsjednika Predsjedništva Centralnog komiteta SKH do IX kongresa SKH obavlja dosadašnji predsjednik Centralnog komiteta SKH Milka Planinc, a funkciju sekretara Centralnog komiteta SKH i sekretara predsjedništva Centralnog komiteta SKH također do IX kongresa SKH obavljat će Milutin Baltić.

Na osnovi te odluke Statutarne komisija SKH predložit će se IX kongresu SKH odgovarajuće izmjene i dopune Statuta SKH.

Centralni komitet SKH prihvatio je također i Nacrt društvenog dogovora o ostvarivanju kadrovske politike u SKH, te odluku o završnom računu sredstava za djelatnost Centralnog komiteta SKH i Statutarne komisije SKH.

1981. 05. 29.

Na sjednici Statutarne komisije SKH raspravljano je o eventualnim promjenama i dopunama Statuta SKH koje će biti predložene IX kongresu SKH. Dano je mišljenje da Statut treba sistematizirati neke načelne potrebe, jasnije utvrditi organiziranje i povezivanje članstva, načela unutrašnjih odnosa, metode i oblike djelovanja.

Bilo je rasprave treba li u Statut unijeti gornju dobnu granicu za prijem u SKH, može li prilikom izjašnjavanja biti suzdržanih i sl. Svi sudionici u raspravi smatraju da SK mora biti jedinstveni organizam — od općinskih organizacija do CK SKJ.

1981. 06. 01.

Održana sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKH u sklopu redovnog praćenja ostvarivanja stavova i zaključaka komiteta SKJ i njegovih tijela. Na sjednici su razmatrana tekuća ekonomska pitanja, ocijenjeno stanje u privredi i utvrđeni neposredni zadaci Centralnog komiteta SKH u daljnjem ostvarivanju stavova i akcionih programa u vezi s provođenjem politike ekonomske stabilizacije.

1981. 06. 08.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o aktualnim idejno-političkim pitanjima javnog informiranja i zadacima SK. (Kao

osnova za raspravu poslužili su materijali komisije Predsjedništva Centralnog komiteta SKJ za informativno-propagandnu djelatnost što se već duže vrijeme pripremaju za jednu od narednih sjednica Predsjedništva Centralnog komiteta SKJ.)

1981. 06. 19.

Komisija za organizaciona i statutarna pitanja SKH raspravljala je o organizacionim pitanjima i mogućim izmjenama i dopunama Statuta SKH. (Članovi komisije naglasili su da je osnovna pretpostavka za efikasno ostvarivanje vodeće uloge SK u političkom sistemu izgradnja i učvršćivanje njegovog idejno-političkog i akcionog jedinstva na principima demokratskog centralizma i neposredne povezanosti s radničkom klasom i narodom.)

1981. 06. 22.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o pitanjima idejnog i akcionog osposobljavanja SKH. Naglašeno je da u sklopu priprema za IX kongres SKH u svim organizacijama i rukovodstvima SKH valja provesti rasprave i analitički sagledati idejno-političku, organizacionu i akcionu osposobljenost članova SKH.

1981. 06. 29.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrano je više aktualnih problema provođenja mjera ekonomske stabilizacije u Republici i daljnji zadaci CK u vezi s njihovim rješavanjem.

Naglašeno je da će se poduzeti mjere da se otklone gubici pojedinih OUR-a, a gdje to nije moguće, uvesti će se prinudna uprava i stečajni postupak.

1981. 07. 06.

Na proširenoj sjednici Centralnog komiteta SKH bilo je raspravljano o aktualnim idejno-političkim pitanjima ostvarivanja ravnopravnosti naroda i narodnosti, osiguravanju nacionalnih sloboda i unapređenju zajedništva u SRH i SFRJ.

Nakon verifikacije stavova i zaključaka, Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH poslat će ih organizacijama i rukovodstvima kao osnovu za ocjenu stanja i njihovu svakodnevnu aktivnost u rješavanju konkretnih životnih pitanja i unapređivanja nacionalnih odnosa.

1981. 07. 16.

Statutarna komisija SKH razmatrala je jednogodišnji rad u praćenju i analiranju primjene Statuta SKJ.

1981. 07. 20.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmatralo je informaciju o dosadašnjim pripremama za IX kongres SKH.

U nastavku sjednice prihvaćen je program rada i financijski plan Centralnog komiteta SKH za idejno-teorijski rad za 1981. godinu.

1981. 09. 07.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH na proširenoj sjednici razmatralo je informaciju o aktualnim pitanjima provođenja politike i mjera ekonomske stabilizacije.

1981. 09. 21.

Središnja tema proširene sjednice Predsjedništva Centralnog komiteta SKH bila su aktualna pitanja ostvarivanja uloge i odgovornosti Republike u funkcioniranju federacije.

Posebna pažnja u federaciji dana je daljnjem razvoju izgrađivanja i funkcioniranja privrednog, političkog i delegatskog sistema na osnovama samoupravljanja, a radi bržeg i uspješnijeg razvijanja društveno-ekonomskih odnosa i provođenja utvrđene politike i mjera ekonomske stabilizacije. Na sjednici su također utvrđeni rokovi predstojećih redovnih izbornih konferencija.

1981. 10. 02.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana je idejno-politička i ekonomska situacija u SRH i SFRJ. Raspravljano je i o pripremama i zadacima SKH u vezi s održavanjem IX kongresa SKH i XII kongresa SKJ.

1981. 10. 05.

U sklopu priprema za predstojeće kongrese na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH istaknuto je da kadrovskim pripremama i isticanju potencijalnih kandidata za partijska rukovodstva treba pristupiti temeljito, politički odgovorno i organizirano.

Za rukovodstvo u SK treba isticati one koji su pokazali sposobnost da mobiliziraju i ostale društveno-političke činioce te uspješno pridonose kreiranju i provođenju partijske politike.

1981. 10. 19.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH priredilo je drugarski susret s drom Pavlom Gregorićem u povodu 60. godišnjice njegova revolucionarnog rada i djelovanja u radničkom i komunističkom pokretu Hrvatske i Jugoslavije

1981. 11. 04.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o aktualnim pitanjima i idejno-političkim problemima i zadacima SK u vezi s društveno-ekonomskim odnosima.

Na dnevnom je redu bio prijedlog odluke o sazivanju IX kongresa SKH, prijedlog o provođenju organizaciono-kadrovskih priprema za IX kongres SKH i XII kongres SKJ, prijedlozi i odluke o izboru delegata za partijske kongrese te informacija o radu Statutarne komisije SKH u proteklih godinu dana.

Na proširenoj sjednici predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmotilo je i utvrdilo neposredne zadatke što proizlaze iz ocjena i stanovišta nedavno održane 16. sjednice Centralnog komiteta SKH za konkretnu idejno-političku aktivnost u organizacijama i rukovodstvima SKH.

1981. 11. 23.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH na svojoj sjednici raspravilo je dio nacрта izvještaja za IX kongres SKH što se odnosi na idejno-organizacijsko i akciono osposobljavanje i djelovanje SKH.

Taj dio nacрта, što ga je izradila posebna radna grupa Komisije CK SKH za izradu izvještaja, usmjerio je pažnju na ostvarivanje vodeće idejno-političke uloge i idejna kretanja u SK.

(U tom dijelu nacрта izvještava se i razmatra organizacijsko i akciono ostvarivanje kadrovske politike, kretanje i struktura članstva SKH.)

1981. 12. 24.

Statutarna komisija Saveza komunista Hrvatske utvrdila je svoj program rada, polazeći od Programa SKJ, politike SKJ, kongresnih stavova i Statuta SKH i SKJ.

## 1982.

1982. 01. 13.

Plenum Centralnog komiteta SKH raspravljao je o Nacrtu izvještaja o radu SKH i njegovih organa između dvaju kongresa, a donesena je i odluka o izmjeni i dopuni odluke o visini članarine i njenom obračunavanju u SKH, te o sredstvima za rad CK SKH i Statutarne komisije SKH za 1982. godinu.

1982. 02. 18.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH donesena je odluka da se 9. kongres SKH održi od 13. do 15. svibnja tekuće godine.

1982. 02. 19.

Statutarna komisija SKH utvrdila je Nacrt statuta SKH koji će biti na javnoj raspravi u organizacijama Saveza komunista Republike do 9. kongresa SKH.

1982. 02. 20.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrano je više zadataka u vezi s načinom rada, programiranjem narednih zadataka i podjelom zaduženja svojih članova i izvršnih sekretara Predsjedništva.

1982. 03. 22.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o prijedlogu izvještaja o aktivnosti SKH i njegovih organa između 8. i 9. kongresa SKH.

1982. 05. 06.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmotreni su i usvojeni Prijedlog rezolucije i prijedlog izmjena i dopuna Statuta SKH.

1982. 05. 07.

Članovi Statutarne komisije SKH, u prisutnosti predstavnika Statutarne komisije SKJ, razmotrili su promjene i dopune i prihvatili Nacrt statuta SKJ. (Riješili su 11 žalbi članova Saveza komunista Hrvatske.)

1982. 05. 10.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmotrilo je završne pripreme za 9. kongres SKH.

(Ocijenilo je da su sve pripreme uspješno obavljene i da su osigurani organizacijsko-tehnički uvjeti za normalan rad kongresa.)

1982. 05. 13.—15.

U Zagrebu je održan 9. kongres Saveza komunista Hrvatske. Kongresu je prisustvovalo 1800 delegata koji su predstavljali 348.054 komunista u SR Hrvatskoj okupljenih u 13.480 osnovnih organizacija. Kongres je radio u pet komisija:

Komisija za razvoj i izgradnju socijalističkih samoupravnih društveno-ekonomskih odnosa i materijalni razvoj, Komisija za izgradnju društveno-političkog sistema socijalističkog samoupravljanja, Komisija za izgradnju socijalističkih samoupravnih odnosa i razvoj društvenih djelatnosti, Komisija za izgradnju Saveza komunista, kadrovsku politiku i statutarne pitanja i Komisija za međunarodne odnose i suradnju.

U Rezoluciji 9. kongresa SKH, koja je bila izložena javnoj raspravi a zbog toga i velikom broju bitnih promjena, traži se određenija uloga osnovnih organizacija Saveza komunista u razvoju SR Hrvatske i SFR Jugoslavije, uloga koja će respektirati jači utjecaj udruženog rada na sve društvene tokove. Razvoj socijalističkih samoupravnih odnosa unapređuje odnose u proizvodnji i intenzivira procese stvarnog udruživanja rada i sredstava, čime se otvara velika perspektiva razvoju znanosti, kulturi, odgoju, obrazovanju, zdravstvu itd.

Deveti kongres izabrao je u Centralni komitet 97 članova, Statutarnu komisiju od 21 člana i Nadzornu komisiju od 9 članova.

U Centralni komitet SKJ iz SKH izabrano je 19 članova, Statutarnu komisiju SKJ 2 člana i Nadzornu SKJ 1 član.

Također je izabrano 60 delegata za predstojeći 12. kongres Saveza komunista Jugoslavije.

1982. 05. 15.

Na konstituirajućoj sjednici članovi Centralnog komiteta SKH izabrali su Predsjedništvo od 13 članova. Za Predsjednika Predsjedništva CK SKH izabran je Jure Bilić, a za sekretara Predsjedništva Marijan Kalanj. Predsjedništvo je izabralo i sedam izvršnih sekretara.

1982. 06. 09.

Predsjedništvo Centralnog komiteta Saveza komunista Hrvatske i Predsjedništvo SR Hrvatske na zajedničkom sastanku razmatrali su aspekte društveno-političkog i sigurnosnog stanja u Republici.

1982. 06. 14.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmatralo je tok priprema za predstojeću sjednicu Centralnog komiteta SKH na kojoj će se raspravljati o društveno-ekonomskim problemima u Republici i zadacima organizacija i rukovodstava u provođenju politike i daljnjih konkretnih mjera ekonomske stabilizacije.

1982. 06. 16.

Na proširenoj sjednici Statutarne komisije SKH prihvaćen je poslovnik o radu Statutarne komisije a također su razmatrane teze za orijentacioni program rada Komisije do 10. kongresa SKH.

1982. 06. 20.

Predsjednik Predsjedništva Centralnog komiteta SKH Jure Bilić govorio je političkom aktivu dubrovačke komune o aktualnim privrednim i društveno-političkim pitanjima u zemlji.

1982. 06. 21.

Na plenarnoj sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o problemima u društveno-ekonomskim odnosima.

(Vraćanju inozemnih dugova, održavanju tekuće proizvodnje, solidarnosti i ostvarivanju izvoza, unapređivanju izvoza, unapređivanju djelatnosti koje ostvaruju devizni priliv i zadacima Saveza komunista.)

1982. 06. 22.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH dano je obrazloženje rada Centralnog komiteta SKH i Predsjedništva CK i donesen prijedlog o sastavu komisija CK SKH i njihovu načinu rada.

1982. 09. 15.

Na sastanku Centralnog komiteta SKH raspravljano je o aktivnosti komunista u sredstvima informiranja.

1982. 09. 22.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejna pitanja i informiranje konstituirala se, prihvativši orijentacioni program rada.

1982. 09. 23.

Centralni komitet SKH i Vijeće saveza sindikata Hrvatske na zajedničkoj sjednici suprotstavili su se jednostranom shvaćanju da su osobni dohoci uzrok inflacije i nestabilnosti.

Sudionici sjednice založili su se za intenziviranje aktivnosti na izgradnji dohodovnih društveno-ekonomskih odnosa i na dosljednom provođenju društvenih dogovora o dohotku.

1982. 09. 28.

Komisija Centralnog komiteta SKH za razvoj i kadrovsku politiku na svojoj konstituirajućoj sjednici izabrala je Miku Špiljka za predsjednika i raspravljala je o programu rada Komisije za razdoblje od lipnja 1982. do lipnja 1983. godine.

1982. 10. 04.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmotrilo je teze za uvodno izlaganje na predstojećoj sjednici Centralnog komiteta SKH o aktualnim pitanjima organizacione i kadrovske izgradnje Saveza komunista. Predsjedništvo je razmotrilo i informaciju o radu delegacije Centralnog komiteta SKH u Društveno-političkom vijeću Sabora.



1982. 10. 05.

Komisija Centralnog komiteta SKH konstituirala se za općenarodnu obranu i društvenu samozaštitu.

Za predsjednika komisije izabran je Vilim Mulc, član Predsjedništva Centralnog komiteta SKH.

1982. 10. 05.

Statutarna komisija SKH konstatirala je da u odabiranju tema za akcione konferencije Saveza komunista valja, prije svega, voditi računa o tome da one vjerno oslikavaju inicijativu osnovnih partijskih organizacija, kako se ti novi oblici akcionog organiziranja ne bi pretvorili u bivše tvorničke komitete.

1982. 10. 13.

Na sjednici Centralnog komiteta razmatrana su aktualna pitanja organizacione i kadrovske izgradnje i donijeto je uputstvo o primjeni odredaba Statuta SKH koje se odnose na akciono organiziranje SK u osnovnim, radnim i složenim organizacijama udruženog rada. U nastavku sjednice CK SKH usvojila se i odluka o evidenciji kadrova u Savezu komunista.

1982. 10. 25.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o zadacima komunista u pripremama za izbore u Socijalističkom savezu radnog naroda Hrvatske. Predsjedništvo je također prihvatilo i Uputstvo o provođenju odluke CK SKH o evidenciji kadrova Saveza komunista Hrvatske.

Bit toga je uputstva da osnovne organizacije rukovodstva SKH treba da pristupe sistematskom ocjenjivanju ukupne društveno-političke i radne aktivnosti, radnih i moralno-političkih kvaliteta svih članova.

1982. 10. 28.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejna pitanja i informiranje razmatrala je idejno-političke tendencije u tadašnjem trenutku.

1982. 11. 08.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o radu Političke škole SKH, također je razmotrena i informacija o aktivnosti komunista na samoupravnoj transformaciji elektroprivrede Hrvatske.

1982. 11. 24.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o zadacima Saveza komunista u stvaranju uvjeta za društveni i radni angažman mladih.

1982. 12. 13.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmotreno je više pitanja vezanih za dosadašnje rezolucije društveno-ekonomskog razvoja u 1983. god., za privrednu situaciju i za položaj radnih organizacija na početku naredne godine. Šira rasprava vođena je i o problemima investicija.

1982. 12. 20.

Statutarna komisija SKH pripremila je tekst o izmjenama u Statutu SKH, koje je prihvatio 9. kongres SKH, za sjednicu Centralnog komiteta SKH.

1982. 12. 22.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH obavljeno je usklađivanje Statuta SKH sa Statutom SKJ, usvojen je Poslovnik o radu Centralnog komiteta, a usvojeni su i zaključci posljednje sjednice CK SKH. (Stvaranje uvjeta za društveni i radni angažman mladih.)

1982. 12. 22.

Zajednička sjednica Komisije Centralnog komiteta SKH za politički sistem socijalističkog samoupravljanja i komisije Centralnog komiteta SKH za općenarodnu obranu i društvenu samozaštitu.

1982. 12. 28.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH prihvatilo je programsku rijentaciju Centra CK SKH za idejno-teorijski rad od 1982. do 1986. godine.

## 1983.

1983. 01. 03.

Centar Centralnog komiteta SKH za informacije i propagandu organizirao je razgovor s novinarima, urednicima i sekretarima OOSK javnih glasila o temi predstojeće sjednice Centralnog komiteta SKH — aktualna idejna pitanja i zadaci Saveza komunista.

1983. 01. 12.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejna pitanja i informiranje raspravljala je o idejnim kretanjima u izdavačkoj djelatnosti i periodici i na javnim tribinama.

1983. 01. 16.

U Zagrebu je umro potpredsjednik Predsjedništva Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije i član Predsjedništva Centralnog komiteta Saveza komunista Jugoslavije dr Vladimir Bakarić.

1983. 01. 21.

Na sjednici Statutarne komisije SKH raspravljalo se o informaciji o poduzimanju mjera idejno-političke odgovornosti za članove Saveza komunista koji počine krivična djela i druge protuzakonite radnje.

1983. 02. 07.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o aktivnosti SK u rješavanju problema i proturječnosti koje se javljaju u ostvarivanju ustavnosti, zakonitosti i socijalističkog morala.

1983. 02. 21.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o zadacima Saveza komunista u provođenju i ostvarivanju programske politike u sredstvima informacija.

1983. 02. 23.

Savjetovanje u Centralnom komitetu SKH o opskrbi izvozne privrede.

1983. 03. 09.

Statutarna komisija Saveza komunista Hrvatske ocijenila je da osnivanje aktiva komunista nastavnika i ostalih zaposlenih na sveučilištima nije u duhu Statuta SKH.

1983. 03. 09.

Sastanak u Centralnom komitetu SKH na temu: aktualna ekonomska i politička situacija i zadaci Saveza komunista što proistječu iz zaključaka 10. sjednice CK SKJ i 14. sjednice CK SKH.

1983. 03. 15.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH vođena je rasprava - opskrbi privrede najvažnijim repromaterijalom i tržišta robama široke potrošnje, osobito prehrambenim proizvodima.

1983. 03. 21.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o toku priprema za narednu sjednicu Centralnog komiteta SKH na kojoj će se raspravljati o temi: Aktualna idejna kretanja u društvu i zadaci Saveza komunista.

1983. 04. 04.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana su aktualna privredna kretanja, rast cijena i troškova života u Republici.

1983. 04. 06.

Plenum Centralnog komiteta SKH razmatrao je idejno kretanje u društvu i zadatke Saveza komunista.

1983. 04. 11.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o toku priprema za Konferenciju Saveza komunista Hrvatske koja se treba održati 20—21. svibnja.

1983. 04. 11.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH vođena je rasprava o toku priprema za konferenciju SKH.

Rečeno je da u Hrvatskoj ima 350 tisuća članova ujedinjenih u 13.841 OOSK, od toga su broja 32% radnici, a 27% žena.

1983. 04. 14.

Na savjetovanju su izvršni sekretari predsjedništva centralnih i pokrajinskih komiteta Saveza komunista u Centralnom komitetu Saveza komunista Hrvatske razmijenili informacije o ostvarivanju kadrovske politike u Savezu komunista.

1983. 04. 22.

Centar Centralnog komiteta SKH za informiranje i propagandu organizirao je razgovor s novinarima i sekretarima OOSK iz javnih glasila u povodu sjednice CK SKH s temom: Aktualni zadaci Saveza komunista u daljnjem razvoju političkog sistema socijalističkog samoupravljanja.

1983. 04. 25.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmatrani su zadaci Saveza komunista u daljnjem razvoju političkog sistema socijalističkog samoupravljanja; ta-

kođer je prihvaćen i Akcioni program zadataka na idejnoj izgradnji, osposobljavanju i djelovanju članova Saveza komunista.

1983. 04. 27.

Na sjednici Statutarne komisije SKH razmatrane su teze za pripremu Konferencije SKH o temi »Savez komunista danas«.

1983. 06. 09.

Konstituirana Komisija Centralnog komiteta SKH za međunarodnu suradnju. Za predsjednika Komisije izabran Vladimir Stanić.

1983. 06. 22.

Komisija Centralnog komiteta SKH za djelovanje komunista među mladima raspravljala je o temi »Organizacija i metode rada u realizaciji zaključaka 6. sjednice Centralnog komiteta SKH«.

1983. 07. 29.

Na sastanku u Predsjedništvu Centralnog komiteta SKH razmotreni su zadaci na provedbi Akcionog programa CK SKH i ekonomska situacija. U radu sjednice sudjelovali su predsjednici i sekretari konferencija SK zajednica općina, Gradske konferencije SK Zagreba i općinskih konferencija SK Osijeka, Rijeke i Splita.

1983. 08. 17.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH na dnevnom redu su bile: cijene, dinarska i devizna nelikvidnost, vraćanje dugova inozemstvu, korištenje robnih kredita, točke na kojima se prelamaju svi nepovoljni tokovi u našoj ekonomiji, ocjene Predsjedništva.

1983. 08. 30.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana je informacija o nekim aktualnim pitanjima idejno-političkim i privrednim i aktivnostima organizacija i rukovodstava SKH na osnovi programa društveno-političkih zadataka SKH u vezi s aktualnom ekonomskom situacijom.

1983. 09. 26.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH glavna tema bile su pripreme za izbore u oko 15.000 osnovnih organizacija Saveza komunista u SKH.

1983. 10. 03.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmatralo je aktivnosti u SKH na zadacima stabilizacije nakon donošenja Programa društveno-političkih zadataka, usvojenog na 14. sjednici CK SKH, u vezi s aktualnom ekonomskom situacijom.

1983. 10. 11.

Statutarna Komisija SKH raspravljala je o usklađenosti statutarnih odluka sa Statutom SKH.

1983. 10. 31.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH prihvaćeni su stavovi o pristupu, kriterijima i rokovima u postupku izbora predsjednika i sekretara Predsjedništva konferencije SKH zajednica općina.

1983. 11. 11.

Komisija Centralnog komiteta SKH za razvoj i organizacionu izgradnju SK raspravljala je o prijedlogu zaključaka sjednice Centralnog komiteta SKJ o stanovištu organizacijske osposobljenosti Saveza komunista.

1983. 11. 22.

Na sjednici Statutarne komisije SKH prihvaćena je informacija o primjeni odredaba Statuta SK u vezi s oslobođenjem članova SK koji zbog bolesti i drugih opravdanih razloga dulje vrijeme borave izvan mjesta svog stalnog boravka.

1983. 11. 23.

Komisija Centralnog komiteta SKH za međunarodnu suradnju razmatrala je aktualna idejno-politička pitanja položaja jugoslavenskih građana na privremenom radu u inozemstvu i zadatke Saveza komunista u vezi s tim.

1983. 12. 05.

Na proširenom sastanku Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana je aktivnost komunista u ovoj Republici u provođenju zaključaka 10. sjednice CK SKJ i akcionog programa CK SKH na programima stabilizacije.

1983. 12. 12.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmatralo je ostvarivanje Programa aktivnosti u vezi s aktualnom ekonomskom i društvenom situacijom u Hrvatskoj i Jugoslaviji.

1983. 12. 21.

Statutarna komisija SKH u raspravi o informaciji o radu te zapažanjima u provođenju Statuta SKJ i SKH od 9. kongresa do prosinca te godine istakla je da se uočava kako odgovornost komunista nije na zadovoljavajućoj i potrebnoj razini, što se odnosi i na pojedinačnu i na kolektivnu odgovornost.

## 1984.

1984. 01. 06.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak sektora za idejni rad Predsjedništva Centralnog komiteta SK Srbije i Centralnog komiteta SK Hrvatske u sklopu uobičajnih radnih kontakata.

1984. 01. 13.

Savjetovanje u Centralnom komitetu s predsjednicima i sekretarima konferencija Saveza komunista zajednica općina Republike.

1984. 02. 13.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o ostvarenju ustavnosti, zakonitosti i socijalističkog morala.

1984. 02. 14.

Statutarna komisija SKH bavila se tumačenjem odredaba Statuta o javnosti rada osnovne organizacije SK i rješavanju većeg broja žalbi na odluke o idcno-političkim mjerama u Savezu komunista.

1984. 02. 15.

Savjetovanje članova Statutarnih komisija SKH na kojem su razmatrane tri teme:

1. O aktualnim društveno-ekonomskim i političkim kretanjima u SR Hrvatskoj i djelovanje Saveza komunista.
2. O iskustvima u radu statutarnih organa SKH od 9. kongresa SKH i njihovim zadacima.
3. O programskoj orijentaciji i metodama rada statutarnih komisija.

1984. 03. 12.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH vođena je rasprava o radu Privredne komore Hrvatske i regionalnim komorama.

1984. 03. 27.

Statutarna komisija SKH konstatirala je da je broj žalbi i drugih zahtjeva — osobito zahtjeva za ocjenu statutarnosti pojedinih odluka i postupaka u SK — u određenom porastu.

1984. 04. 05—06.

U organizaciji Predsjedništva Centralnog komiteta SKH u Zagrebu je održano savjetovanje o aktualnim društveno-ekonomskim, političkim i idejnim kretanjima i zadacima Saveza komunista.

1984. 04. 13.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o radnom materijalu za predstojeću sjednicu Centralnog komiteta Saveza komunista Jugoslavije.

1984. 04. 16.

Na Predsjedništvu Centralnog komiteta SKH raspravljano je o zadacima SK u ostvarivanju programa mjera i akcija u vezi s odmrzavanjem i slobodnim formiranjem cijena.

1984. 05. 15.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH za predsjednika Predsjedništva izabran je Mika Špiljak, a za sekretara Stanko Stojčević.

Predsjedništvo je razmatralo i aktualna idejna kretanja u društvenim naukama i u publicističkoj izdavačkoj djelatnosti, a druga rasprava vodila se o provođenju zaključaka o zadacima komunista u sredstvima javnog informiranja.

1984. 05. 17.

Statutarna komisija SKH raspravljala je o dosadašnjem radu i o programskoj orijentaciji statutarnih komisija u SR Hrvatskoj.

1984. 06. 25.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmotrilo je aktualna pitanja razvoja i unapređivanja marksističkog obrazovanja u svjetlu nedavno prihvaćenih zaključaka Predsjedništva Centralnog komiteta SKJ o unapređivanju djelovanja Saveza komunista u domeni idejnog i teorijskog rada.

1984. 07. 16.

Na zajedničkoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH, Predsjedništva SRH i Komiteta za ONO i DSZ razmatrano je funkcioniranje obrambeno-samozaštitnog sistema.

Razmatrana je i politička i sigurnosna situacija u SRH.



1984. 07. 21.

Zajednička sjednica komisije Centralnog komiteta SKH za idejna pitanja i informiranje i sekcije RK SSRNH za kulturu i umjetnost raspravljala je o pitanjima izdavačke politike u SR Hrvatskoj.

1984. 07. 23.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana je informacija o provođenju akcionog programa i zaključaka 14. sjednice CK SKH, što se odnose na investicijsku politiku i potrošnju u Republici.

1984. 08. 13.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmatralo je društveno-ekonomsku i političku situaciju u Republici. U radu sjednice sudjelovali su članovi Predsjedništva SRH, Sabora, Izvršnog vijeća, SSRNH, VSSH, SUBNOR-a, SSOH i Privredne komore Hrvatske.

1984. 08. 30.

U Predsjedništvu Centralnog komiteta SKH članovi Savjeta federacije raspravljali su o društveno-ekonomskim i idejno-političkim pitanjima i djelovanju članova Saveza komunista.

1984. 09. 03.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmatralo je informacije o ekonomskim kretanjima u Republici u ljetnim mjesecima te godine. Dana je informacija o primjeni i provođenju rasprave u organizacijama i rukovodstvu SKH o prijedlogu zaključaka 13. sjednice Centralnog komiteta SKJ.

1984. 10. 05.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejna pitanja i informiranje raspravljala je o pitanjima metoda idejne borbe Saveza komunista, a također su razmotreni i rezultati odjeka u javnosti savjetovanja o idejnoj borbi u sferi kulture i stvaralaštva.

1984. 10. 17.

Komisija Centralnog komiteta SKH za informativnu i propagandnu djelatnost raspravljala je i prihvatila program svoga rada o zadacima Saveza komunista u javnim glasilima u praćenju rasprave i aktivnosti u povodu Prijedloga zaključaka 13. sjednice Centralnog komiteta SKJ.

1984. 10. 22.

Na zajedničkoj sjednici Komisije Centralnog komiteta SKH za idejni i teorijski rad i Komisije za razvoj i organizacionu izgradnju Saveza komunista raspravljalo se o idejno-političkom osposobljavanju u Savezu komunista Hrvatske.

1984. 10. 25.

Komisija Centralnog komiteta SKH za idejno-teorijski rad i informiranje raspravljala je o ostvarivanju zaključaka 5. i 6. sjednice Centralnog komiteta SKH.

1984. 10. 29.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmotrene su pripreme za II konferenciju SSH na temu: »Aktivnost SSH u provođenju socijalne politike«.

1984. 10. 31.

Komisija Centralnog komiteta SKH za kadrovku izgradnju Saveza komunista razmatrala je svoj rad do lipnja slijedeće godine.  
(Članovi komisije također su informirani o realizaciji jedinstvenog sistema kadrovske dokumentacije i evidencije članova SKH.)

1984. 11. 06.

Statutarna komisija SKH raspravljala je o održanim savjetovanjima s predstavnicima statutarnih i drugih organa općinskih i gradske organizacije SK Zagreb.

1984. 11. 08.

Komisija Centralnog komiteta SKH za djelovanje komunista u političkom sistemu socijalističkog samoupravljanja raspravljala je o aktualnim pitanjima funkcioniranja i ostvarivanja delegatskog sistema.

1984. 11. 12.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH analiziran je društveno-ekonomski razvoj SR Hrvatske u 1984. godini, uvjeti i mogućnosti privređivanja u 1985. godini.

U nastavku sjednice razgovarano je o Prijedlogu zaključaka 13. sjednice Centralnog komiteta SKJ.

1984. 11. 14.

Statutarna komisija SKH odbila je žalbe, odnosno potvrdila prijašnje odluke o isključivanju iz SKJ bivših članova (šestorice) iz radne organizacije TVIK iz Knina.

1984. 12. 11.

Rasprava u Centralnom komitetu SKH o pripremama za općepartijsku raspravu o Prijedlogu zaključaka 13. sjednice CK SKJ; sjednici su prisustvovali sekretari predsjedništva konferencija SK sjednica općina i sekretar CK SKH Zagreb

1984. 12. 12.

Komisija Centralnog komiteta SKH za međunarodnu suradnju održala je proširenu sjednicu na kojoj je raspravljano o iskustvima i problemima međunarodne suradnje.

## 1985.

1985. 01. 21.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana su aktualna pitanja društvene samozaštite i političko-sigurnosne situacije. Posebna pažnja bila je posvećena informaciji o neprijateljskom ekscesu koji se dogodio u noći 24. na 25. prosinca 1984. god. u Splitu.

1985. 02. 26.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrana je informacija o prijedlogu odluke o utvrđivanju kretanja i vođenja postupka za predlaganje i izbor kandidata za izborne i imenovane funkcije u organima i oblicima djelovanja SSRN Republike. (Prihvaćena je informacija o programu obilježavanja 40-godišnjice oslobođenja i pobjede nad fašizmom.)

1985. 02. 28.

Komisija Centralnog komiteta SKH za djelovanje komunista među mladima razmatrala je realizaciju zaključaka 23. sjednice Centralnog komiteta SKH.

1985. 03. 06.

Komisija Centralnog komiteta SKH za razvoj i organiziranu izgradnju Saveza komunista razmatrala je pitanja sadržaja i metode rada općinskih komiteta SKH.

1985. 04. 01.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo o tekućim privrednim kretanjima.

1985. 04. 03.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o povišenju cijena (artikala široke potrošnje).

1985. 04. 04.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH usvojen je plan rada Centralnog komiteta i njegova Predsjedništva do X kongresa SKH i dana prolazna ocjena strukturi budućih kongresnih dokumenata.

1985. 04. 08.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH raspravljano je o padu životnog standarda koji je zahvatio veći broj zaposlenih čemu je mnogo pridonio i veliki rast cijena.

1985. 04. 18.

Statutarna komisija Saveza komunista Hrvatske prihvatila je tekst »Kriterija i načina predlaganja i izbora kadrova u organe Saveza komunista«.

1985. 04. 29.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH razmotreni su kriteriji za izbor i način predlaganja kadrova u organe SKH i SKJ.

1985. 05. 16.

Zajednička sjednica Komisije Centralnog komiteta SKH za idejno-teorijski rad i Komisije Centralnog komiteta SKH za informativnu i propagandnu djelatnost na kojoj je raspravljano o aktualnim pitanjima djelovanja i idejno-političkom osposobljavanju u Savezu komunista Hrvatske.

1985. 05. 19.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH za predsjednika Predsjedništva Centralnog komiteta Saveza komunista Hrvatske izabran je Mika Špiljak.

1985. 05. 29.

Komisija Centralnog komiteta SKH za razvoj i organizacionu izgradnju Saveza komunista na proširenoj sjednici raspravljala je o akcionom organizira-

nju i djelovanju SK u OOUR-ima, SOUR-ima i velikim sistemima. U raspravi su sudjelovali i predstavnici velikih kolektiva, općinskih komiteta SK i Gradskog komiteta SKH Zagreb.

1985. 05. 30.

Sastanku u Centralnom komitetu SKH prisustvovali su sekretari konferencija SKH zajednica općina, Gradskog komiteta SKH Zagreb, te sekretari nekoliko općinskih partijskih komiteta na čijem području je veća koncentracija radničke klase.

Tema sastanka bila je konkretna razrada i provođenje zaključaka 16. sjednice Centralnog komiteta SKJ s posebnim osvrtom na politiku prijema u Savez komunista.

1985. 05. 30.

Komisija Centralnog komiteta SKH za međunarodnu suradnju donijela je zaključak da »aktivnosti i kontakti sa inozemstvom na razini komuna i republike trebalo bi bolje koordinirati«.

1985. 06. 10.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o aktualnim pitanjima idejnog djelovanja i idejno-političkog osposobljavanja u organizacijama Saveza komunista Hrvatske.

1985. 06. 19.

Komisija Centralnog komiteta SKH za kadrovsku izgradnju Saveza komunista raspravljala je o primjeni kriterija za izbor kadrova u organe SKH i SKJ.

1985. 07. 08.

Na dnevnom redu Predsjedništva Centralnog komiteta SKH bila je konkretna i praktična primjena odredaba Statuta SKH i Statuta SKJ u funkciji osposobljavanja SK za izgradnju i provođenje u život partijske politike, djelatnosti i efikasnosti organizacija i rukovodstva.

1985. 07. 09.

Komisija Centralnog komiteta SKH za razvoj i organizacionu izgradnju raspravljala je o akcionom organiziranju i djelovanju Saveza komunista u mjesnim zajednicama.

1985. 07. 16.

Zajednički sastanak Komisije Centralnog komiteta SKH za razvoj i organizacionu izgradnju SK i Komisije Centralnog komiteta SKH za djelovanje

komunista među mladima o temi: aktualna pitanja i kretanja u strukturi članstva SKH i politika prijema.

1985. 07. 17.

Članovi Statutarne komisije SKH raspravljali su o nekim pitanjima i za-  
pažanjima ostvarivanja statutarne odredaba o odgovornosti u Savezu ko-  
munista.

1985. 07. 31.

Razgovor u Centralnom komitetu SKH između predstavnika statutarne  
komisije SK Hrvatske i SK Slovenije.

1985. 08. 08.

Na sastanku u Centralnom komitetu SKH raspravljano je o zbivanjima u  
privredi, društvenim djelatnostima, organiziranosti najvitalnijih službi, a naj-  
više je riječi bilo o požarima, njihovoj brojnosti i veličini teritorija ugroženog  
vatrom.

1985. 09. 02.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o aktualnim pitanji-  
ma političko-privrednim i drugim kretanjima u Republici i o političko-si-  
gurnosnoj situaciji u Republici.

1985. 09. 04.

Komisija Centralnog komiteta SKH za informativnu i propagandnu djelat-  
nost raspravljala je s predsjednicima komisija iz zajednica općina o dosadaš-  
njem radu komisija.

1985. 09. 12.

Na sastanku s predsjednicima i sekretarima općinskih komiteta SK razgo-  
varano je o promjeni stanja, o kojem se tako kritički govorilo u javnoj raspravi  
(13. sjednica).

1985. 09. 18.

Komisija Centralnog komiteta SKH za kadrovsku izgradnju Saveza komunista  
raspravljala je o kriterijima za izbor kadrova u organe SKH i SKJ.

1985. 09. 23.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmatralo je stanje i aktivnosti  
organizacija i rukovodstava SK na području zajednica općina Varaždin, i

podržalo orijentaciju Međuopćinske konferencije SK i općinskih rukovodstava na podmlađivanje kadrova u svim segmentima društvenog života i ukazalo na potrebu da se ono još više pojača, osobito u Varaždinu.

Nužno je posvetiti veću pažnju Socijalističkom savezu, omladini i sindikatu, također je jedan od zaključaka Predsjedništva Centralnog komiteta SSKH

1985. 09. 24.

U razgovoru u Centralnom komitetu SKH partijski funkcionari iz 18 općinskih komiteta razmijenili su iskustva o konkretnijim političkim akcijama na temelju zaključaka 16. sjednice CK SKJ.

1985. 10. 03.

Članovi Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razgovarali su s predsjednicima i sekretarima općinskih komiteta. Tema razgovora odnosno dogovora bila je ocjena stanja u općinskim partijskim organizacijama i realizacija zaključaka 16. sjednice Centralnog komiteta SKJ i 3. konferencije SKH.

1985. 10. 07.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrani su rezultati javne rasprave o Nacrtu amandmana na Ustav SKH. Mandati: dvije, plus dvije godine.

1985. 10. 16.

Razgovor Stanka Stojčevića, sekretara Predsjedništva Centralnog komiteta SKH, s predsjednicima i sekretarima predsjedništva općinskih komiteta SKH o aktualnim političkim, društvenim i ekonomskim pitanjima.

1985. 11. 04.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o prijedlogu idejno-političkih stavova o izmjenama i dopunama Statuta SKH.

1985. 11. 08.

Savjetovanje u Centralnom komitetu SKH održano je na temu: »Medunarodna suradnja i aktivnost SKH u područjivanju vanjske politike«.

1985. 11. 14.

Statutarna komisija SKH obavila je dogovor koji prethodi izradi teksta prednacrtu Statuta SKH; također je rješavala i veći broj žalbi na izrečene idejno-političke mjere.

1985. 11. 18.

Komisija Centralnog komiteta SKH za informativnu i propagandnu djelatnost i za djelovanje komunista među mladima te Komisija RK SSO Hrvatske održale su zajedničku raspravu na temu uloga, položaj i problemi omladinskih glasila i zadaci u daljnjem razvoju omladinskog informiranja.

1985. 11. 27.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH prihvaćena je odluka o provođenju izbora u SKH i donesena je Odluka o sazivanju 10. kongresa SKH koji će se održati u svibnju 1986. godine.

1985. 11. 30.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH prihvaćeni su »Stavovi o aktualnim pitanjima jezične politike«.

1985. 12. 08.

Plenum Centralnog komiteta SKH usvojio je nekoliko odluka:

— U svibnju 1986. god. održat će se X kongres SKH u Zagrebu.

— Novi Centralni komitet SKH brojit će kao i do sada 97 članova.

— Delegati za X kongres SKH birat će se po ključu — jedan delegat na 500 članova SK, ako ostatak bude 251, bira se još jedan.

(U SKH ima pet općinskih organizacija s manje od 500 članova i svaka bira po jednog delegata.)

Delegata biraju općinske organizacije SKH. Partijska organizacija Zagrebačke armijske oblasti i Vojnopomorske oblasti Split prema svom kriteriju izabiru ukupno 40 delegata.

Prema Statutu sadašnji članovi CK, Statutarne i Nadzorne komisije imaju sva prava delegata. Na X kongres SKH bit će pozvano 900 delegata.

— Na izborima za inokosne organe u SKH, predsjednike i sekretare komiteta obavezno se ističu po dva delegata.

1985. 12. 11.

Članovi Statutarne komisije SKH i Komisije Centralnog komiteta SKH za statutarna i organizacijska pitanja raspravljali su o Statutu SKH.

1985. 12. 17.

U Centralnom komitetu SKH održan je sastanak s predsjednicima i sekretarima 42 općinska komiteta SKH o idejno-političkim aktivnostima općinskih organizacija SK na provođenju zaključaka 16. sjednice Centralnog komiteta SKH i 3. konferencije Centralnog komiteta SKH.



1985. 12. 24.

Predsjednik Predsjedništva Centralnog komiteta SKH Mika Špiljak i Stanko Stojčević, sekretar Predsjedništva Centralnog komiteta SKH, razgovarali su na radnom sastanku sekretara konferencija SKH zajednica općina i sekretara Gradskog komiteta SKH Zagreba o ostvarivanju zaključaka 16. Sjednice CK SKJ i izbornoj aktivnosti u SKH.

1985. 12. 25.

Na sjednici Statutarne komisije SKH prihvaćen je nacrt izvještaja o njezinu radu između 9. i 10. kongresa Saveza komunista Hrvatske.

## 1986.

1986. 01. 06.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH istaknulo je da su u većini osnovnih organizacija Saveza komunista sekretari prvi put birani na tu funkciju; za Centralni komitet predloženo je najviše direktora, rukovodilaca i političkih radnika što ne odgovara utvrđenim kriterijima.

1986. 01. 08.

Komisija Centralnog komiteta SKH za međunarodnu suradnju raspravljala je o dijelu nacrta Rezolucije 13. kongresa SKJ o zadacima SKJ u borbi za mir, ravnopravnu međunarodnu suradnju, progresu socijalizma u svijetu.

1986. 01. 14.

Na savjetovanju u Centralnom komitetu SKH problematizirana su tri osnovne grupe pitanja o kojima je bilo govora: što je Savez komunista danas, kakva je njegova uloga u razvoju političkog sistema socijalističkog samoupravljanja, odnosno koji su zadaci i uloga subjektivnih snaga u socijalističkom razvoju društva.

1986. 01. 20.

Sjednica Predsjedništva na kojoj je prihvaćen Prijedlog izvještaja o radu SKH i CK u međukongresnom razdoblju.

1986. 01. 24.

U Centralnom komitetu SKH održan je radni dogovor sekretara Predsjedništva konferencija SKH zajednica općina i Gradskog komiteta SKH Zagreb.

Tema višesatnog razgovora bila je ocjena aktivnosti na pripremama za održavanje općinskih izbornih konferencija SK i priprema izborne aktivnosti za 10. kongres SKH, 13. kongres SKJ i delegatske izbore u društveno-političkim zajednicama.

1986. 01. 29.

Komisija Centralnog komiteta SKH za djelovanje komunista u političkom sistemu socijalističkog samoupravljanja raspravljala je o aktualnim pitanjima djelovanja društvenih pravobranilaca samoupravljanja.

1986. 02. 03.

Na sjednici CK SKH razmatran je prijedlog izvještaja o partijskom radu između dva kongresa i Prijedlog izmjena i dopuna Statuta SKH.

1986. 02. 17.

Na Predsjedništvu Centralnog komiteta SKH raspravljano je o ostvarivanju programsko-uređivačke politike Radio i televizije Zagreb.

1986. 02. 24.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH predložilo je da se 10. kongres SKH održi od 16. do 18. svibnja u Zagrebu, te da, osim na plenarnim sjednicama, Kongres radi i u četiri komisije:

— U Komisiji za razvoj, kadrovsku izgradnju i statutarna pitanja Saveza komunista, Komisiji za razvoj socijalističkih samoupravnih društveno-ekonomskih odnosa u udruženom radu, Komisiji za razvoj i socijalistički preobražaj društvenih djelatnosti, te u Komisiji za razvoj društveno-političkog sistema socijalističkog samoupravljanja.

1986. 03. 10.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH donijeta je odluka da se 10. kongres Saveza komunista Hrvatske održi 16, 17. i 18. svibnja u Zagrebu. Članovi CK komiteta usvojili su listu kandidata za članove organa SKH i SKJ.

1986. 03. 18.

Na razgovoru u Centralnom komitetu SKH s noyozabranim predsjednicima i sekretarima Predsjedništva CK SKH Stanko Stojčević, sekretar Predsjedništva CK SKH, govorio je o provođenju kriterija za izbor kadrova u organe SKH i SKJ i načinu predlaganja na izborima u općinskim organizacijama, te je naglasio: »Rukovodstva općinskih organizacija Saveza komu-

nista izabrana su na osnovi povjerenja članstva, što im daje veliku moralnu podršku».<sup>4</sup>

1986. 03. 24.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH prihvaćen je prijedlog izvještaja o radu Saveza komunista Hrvatske i CK SKH između 9. i 10. kongresa SKH i prijedlog Nacrta rezolucije 10. kongresa SKH.

1986. 04. 01.

Statutarna komisija SKH i Komisija za statutarna i organizacijska pitanja CK SKH razmatrale su informacije o prijedlozima idejno-političkih stavova za izmjenu i dopunu Statuta SKH.

1986. 04. 02.

Komisija Centralnog komiteta SKH za razvoj i organizacionu izgradnju SK i Komisija CK SKH za kadrovsku izgradnju SK na zajedničkoj sjednici konstatirale su da su kriteriji za predlaganje i izbor kandidata pridonijeli otvorenijoj raspravi i demokratizaciji kadrovske politike.

1986. 04. 10.

Statutarna komisija SKH i Komisija CK SKH za statutarna i organizaciona pitanja na zajedničkoj sjednici raspravljale su o izmjenama i dopunama Statuta SKH i Statuta SKJ.

1986. 04. 11.

Statutarna komisija SKH utvrdila je izvještaj o svom radu između 9. i 10. kongresa SKH, a također obavila i posljednju redakciju Prijedloga Statuta SKH, nakon prikupljenih primjedaba i sugestija iz javne rasprave.

1986. 04. 16.

Komisija CK SKH za idejni i teorijski rad raspravljala je o kongresnim dokumentima i zaključila da su tekstovi za 13. kongres SKJ i 10. kongres SKH previše općeniti, nedovoljno kritički i analitički i bez sagledavanja novih misli, svježih ideja i rješenja.

1986. 04. 24.

Komisija CK SKH za statutarna i organizacijska pitanja i Statutarna komisija SKH unijele su na zajedničkoj sjednici neke izmjene i dopune u prijedlog Statuta SKH.

1986. 04. 29.

Na sjednici CK SKH prihvaćen je Prijedlog Statuta SKH i kandidati za organe Saveza komunista Hrvatske i Jugoslavije.

1986. 05. 12.

Na sjednici CK SKH raspravljano je o javnoj raspravi o Prijedlogu rezolucije 10. kongresa SKH.

Jedna od primjedaba u javnoj raspravi bila je da je rezolucija nedovoljno razrađena u pitanju odgovornosti te da se u pogledu kadrovske politike više naglašava priprema kadrova za funkcije u SK, a nedovoljno pažnje poklanja osposobljavanju članstva.

1986. 05. 16—18.

U Zagrebu je održan 10. kongres Saveza komunista Hrvatske. Kongresu je prisustvovalo 855 delegata koji su predstavljali 332.675 članova Saveza komunista u Hrvatskoj okupljenih u 14.635 osnovnih organizacija (115 općinskih organizacija, 2 gradske organizacije SKH Zagreba i Splita i 9 konferencija SKH zajednica općina).

Kongres je radio u 4 komisije: Komisiji za razvoj, kadrovsku izgradnju i statutarna pitanja SKH, Komisiji za razvoj socijalističkih samoupravnih društveno-ekonomskih odnosa u udruženom radu, Komisiji za razvoj i socijalistički preobražaj društvenih djelatnosti i Komisiji za razvoj društveno-političkog sistema socijalističkog samoupravljanja.

U Rezoluciji 10. kongresa SKH akcent je na ostvarivanju vodeće idejno-političke uloge Saveza komunista i na zadacima komunista u materijalnom i društvenom razvoju, izgradnji političkog sistema i u akcionoj i kadrovskoj izgradnji. Naglašena je složenost društveno-ekonomskih uvjeta u kojima djeluje SKH (zaoštrena ekonomska kriza, nezaposlenost i drugi problemi).

U Rezoluciji se konstatira da je za prevladanje posljedica sadašnjeg stanja jedini put ulaganje vlastitih napora i uporan rad na Titovom kursu u razvoju samoupravljanja. Kritički se govorilo o otuđivanju viška rada i tendencijama grupnovlasničkog, tehnobirokratskog i privatnovlasničkog ponašanja. Zadatak je saveza komunista u cjelini, ističe se u Rezoluciji, da se trajno bavi idejno-političkim pitanjima ostvarivanja uređivačke politike javnih glasila.

Što se tiče zadatka SK u daljnjoj izgradnji političkog sistema socijalističkog samoupravljanja 10. kongresa SKH ukazuje na neophodnost poduzimanja mjera i akcija na dogradnji političkog sistema naznačenih u »Kritičkoj analizi« i Dugoročnom programu ekonomske stabilizacije. U Rezoluciji se naglašava da SKH snosi odgovornost za jače zbližavanje, veće međusobno razumijevanje hrvatskog i srpskog naroda i svih ostalih naroda i narodnosti što žive u SR Hrvatskoj i SFR Jugoslaviji. Deseti kongres SKH istakao je potrebu borbe protiv svih oblika zloupotreba, korupcije, mita i kršenja normi socijalističkog morala, a također inzistira na daljnjoj afirmaciji i obrani tekovina revolucije, ustavnog poretka i na još efikasnijem funkcioniranju sistema općenarodne i društvene samozaštite. Zadaci u organizacionoj, akcionoj i kadrovskoj izgradnji Saveza komunista polaze od temeljnog načela da je osnovna organizacija

ishodište kreiranja politike Saveza komunista, imperativno je naznačeno u rezoluciji 10. kongresa Saveza komunista Hrvatske. Deseti kongres SKH izabrao je 97 članova Centralnog komiteta SKH, Statutarnu komisiju od 21 člana i Nadzornu komisiju od 9 članova. Za Centralni komitet SKJ izabrano je 19 članova, u Statutarnu komisiju SKJ 2, u Nadzornu komisiju 1 član.

Deseti kongres SKH izabrao je i 60 delegata za Trinaesti kongres Saveza komunista Jugoslavije.

1986. 05. 18.

Na sjednici novoizabranog CK SKH tajnim glasanjem izabrano je Predsjedništvo CK SKH od 13 članova.

Za predsjednika Predsjedništva CK SKH izabran je Stanko Stojčević, a za sekretara Drago Dimitrović.

1986. 05. 30.

Predsjedništvo CK SKH raspravljalo je o organizaciji, metodama rada i oblicima djelovanja u provođenju stavova i odluka 10. kongresa Saveza komunista Hrvatske.

Vodena je rasprava i o podjeli rada i zaduženja unutar Predsjedništva CK SKH i o načinima i pravcima daljnjeg jačanja kolektivnog rada, funkcionalnosti i efikasnosti u odnosu na organizacije i organe SKH.

1986. 06. 09.

Na sjednici Predsjedništva CK SKH razgovaralo se o provođenju kadrovske politike, o kriterijima u izborima u SK i druge društveno-političke organizacije i delegatske skupštine.

1986. 06. 11.

Na zajedničkoj sjednici Predsjedništva CK SKH i Predsjedništva SR Hrvatske prihvaćen je izvještaj o zajedničkoj komisiji dvaju Predsjedništava, osnovanoj na zahtjev Predsjedništva CK SKJ, u povodu slučaja Radelić-Viskić, pokrenutog na sjednici CK SKJ.

1986. 06. 20.

Sjednica CK SKH razgovarala je o programu, planu, organizaciji i metodama svoga rada. U nastavku sjednice razmatrane su pripreme za 13. kongres SKJ.

1986. 07. 15.

Sekretar Predsjedništva CK SKH Drago Dimitrović vodio je razgovor o pripremama za provođenje kongresnih odluka i opredjeljenja s predsjednicima

i sekretarima 14 općinskih komiteta SKH i gradskim komitetima Splita i Zagreba.

1986. 07. 21.

Predsjedništvo CK SKH razmatralo je pristup i zadatke na promjenama Ustava SFRJ, Ustava SRH i ZUR-a, te idejno-političke aspekte ostvarivanja ciljeva ekonomske politike u toj godini i Dugoročni program ekonomske stabilizacije.

1986. 07. 24.

Centralni komitet SKH raspravljao je i usvojio Program rada CK SKH i njegova Predsjedništva do lipnja 1987.

1986. 07. 31.

Predsjednik Predsjedništva CK SKH Stanko Stojčević razgovarao je s predsjednicima i sekretarima Predsjedništva međuopćinskih konferencija SK i gradskih komiteta Splita i Zagreba. Na sastanku se ocjenjivalo političko stanje i zadaci na provođenju zaključaka 3. sjednice CK SKH i 2. sjednice CK SKJ.

1986. 08. 18.

Predsjedništvo CK SKH razmotrilo je aktualnu društveno-ekonomsku, političku i sigurnosnu situaciju u Republici.

1986. 09. 01.

Predsjedništvo CK SKH razmotrilo je provođenje kadrovske politike i kriterija za izbore u Savezu komunista, drugim društveno-političkim organizacijama i delegatskim skupštinama.

1986. 09. 15.

Predsjedništvo CK SKH provjeravalo je djelovanje SK na osnovi stavova CK SKJ za neposredno djelovanje komunista u oblasti javnog informiranja i analize informativno-propagandne djelatnosti u SRH na bazi zaključaka X kongresa SKH i XIII kongresa SKJ.

1986. 10. 13.

Centralni komitet Saveza komunista Hrvatske raspravljao je o političko-sigurnosnoj situaciji u SR Hrvatskoj. Cilj rasprave bio je utvrđivanje ocjena o aktualnom političko-sigurnosnom stanju i definiranju programa neposredne akcije.

1986. 10. 20.

Predsjedništvo CK SKH raspravljalo je o rezoluciji društveno-ekonomskog razvoja za 1987. godinu. Programi razvoja sanacije ili likvidacije moraju biti jasni, donesen je zaključak Predsjedništva.

1986. 11. 03.

Predsjedništvo CK SKH dalo je ocjene o idejno-političkim pitanjima razvoja sistema informiranja o udruženom radu, te obvezalo organizacije SK u udruženom radu da pomoću drugih društveno-političkih organizacija i samoupravnih organa utječu na razvoj sistema informiranja u svojim sredinama.

1986. 11. 17.

Predsjedništvo CK SKH razmatralo je aktivnost komunista u Zajednici općina Osijek, pripreme za sjednicu CK o planskim dokumentima za narednu godinu i prijedlog kriterija za tzv. iznimne mirovine.

1986. 11. 21.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o idejno-političkim pitanjima ostvarivanja srednjoročnog plana SR Hrvatske i osnovama rezolucije društveno-ekonomskog razvoja SFR Jugoslavije i SR Hrvatske u 1987. godini.

1986. 12. 08.

Predsjedništvo CK SKH zatražilo od članova SK da se angažiraju na principijelnoj i dosljednoj provedbi stavova o aktualnim pitanjima jezične politike. U nastavku rada naglašena je potreba da nadležni republički organi potaknu objektivne programe znanstvenoistraživačkog rada na području razvoja jezika, jezične tolerancije u SRH i na nivou čitave zemlje i obrazovanja lingvista i filologa.

1986. 12. 10.

Na Statutarnoj komisiji SKH dana je informacija o održavanim savjetovanjima o radu i zadacima statutarnih komisija općinskih organizacija SKH.

1986. 12. 10.

Na proširenoj sjednici Predsjedništva CK SKH raspravljalo se o idejno-političkim aspektima primjene kriterija pri dodjeli društvenih priznanja i iznimnim mirovinama.

1986. 12. 15.

Predsjedništvo CK SKH usvojilo je ocjenu o idejno-političkim, društveno-ekonomskim i sigurnosnim aspektima obustava rada. U nastavku rada sjednice razmotrena je informacija o ostvarivanju programskih stavova CK SKH na području društvenih pitanja i religije.

1986. 12. 23.

Komisija CK SKH za idejno-teorijski rad i idejno-političko osposobljavanje u Savezu komunista usvojila je dopunjeni program rada, a u nastavku sjednice raspravljano je o teorijskoj i idejnoj izgradnji SK.

## 1987.

1987. 01. 05.

Predsjedništvo CK SKH razmatralo je pripreme za predstojeću sjednicu CK SKH — provođenje stavova o planskim dokumentima za ovu godinu, te usvojilo rezime o djelovanju SSRN, prijedloge o usklađivanju Statuta SKH sa Statutom SKJ i prijedlog organizacionog programa obilježavanja 50. obljetnice KPH.

1987. 01. 06.

Statutarna komisija SKH utvrdila je prijedloge za usklađivanje Statuta SKH sa Statutom SKJ, naglasivši da taj prijedlog daje veće mogućnosti za rješavanje problema u manjim osnovnim i općinskim organizacijama. Statutarna odredba, prema kojoj je na kandidacijskim listama za sve izborne funkcije u pravilu više kandidata od broja koji se bira, nikako ne smije služiti kao paravan za neprovođenje tih opredjeljenja, naglašeno je na sjednici Komisije.

1987. 01. 09.

U Predsjedništvu CK SKH održan je radni dogovor na kojem su razmotrene aktivnosti na provođenju zaključaka i stavova najviših organa SKJ i SKH u borbi na suzbijanju djelovanja antisocijalističkih snaga. Sastanku su prisustvovali predsjednici, sekretari, više članova Predsjedništva CK SKH i izvršni sekretari Predsjedništva, predsjednici i sekretari međuopćinskih konferencija i gradskih komiteta Splita i Zagreba.

1987. 01. 09.

Komisija CK SKH za međunarodnu suradnju održala je raspravu o ideologijama i idejnim procesima suvremenog svijeta i marksizmu.



1987. 01. 16.

Održana prva sjednica Odbora za obilježavanje 50-godišnjice Komunističke partije Hrvatske — Saveza komunista Hrvatske.

1987. 01. 19.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o realizaciji stavova CK SKH o idejno-političkim pitanjima ostvarivanja Srednjoročnog plana SR Hrvatske, rezimirana je rasprava u SKH o Nacrtu stavova o djelovanju SK u SSRNH i usklađivanju Statuta SKH i Statuta SKJ.

1987. 02. 02.

Predsjedništvo CK SKH razmatralo je idejno-političke aspekte razvoja društveno-ekonomskih i samoupravnih odnosa i organiziranost banaka u Republici.

1987. 02. 09.

Na sjednici Predsjedništva CK SKH izvršene su pripreme za sjednicu CK SKH na kojoj će se raspravljati o zadacima SKH u području udruživanja rada i sredstava, s naglaskom na organiziranosti i osposobljenosti OOUR-a i njihovih asocijacija za izlazak na svjetsko tržište.

1987. 02. 27.

Nadzorna komisija SKH, raspravljajući o prijedlogu CK SKH za izmjene i dopune Nacrta odluke o osnovama i mjerilima za određivanje visine članarine u SKJ i utvrđivanje osnovne djelatnosti SKJ koja se financira sredstvima članarine, konstatala je da pitanje članarine nije samo financijsko, već i ozbiljno političko pitanje. Najveći teret i nadalje snosi članstvo s prosječnim primanjima što ne odgovara potpuno zahtjevima za snižavanjem članarine, naglasili su članovi Nadzorne komisije. Također je prihvaćen prijedlog odluke o završnom računu sredstava za djelatnost Centralnog komiteta i Statutarne komisije SKH za 1986. godinu, te saslušana informacija o prihodima članarine u SKH za 1986. godinu. Ukupna sredstva članarine glavni su izvor za djelatnost CK SKH.

1987. 03. 02.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljano je o zadacima Saveza komunista o udruživanju rada i sredstava i osposobljenosti OOUR-a za izvoz.

1987. 03. 09.

Na sjednici Predsjedništva CK SKH prihvaćen plan aktivnosti na pripremi prve konferencije SKH o »Idejno-političkim aspektima i zadacima SKH u

ostvarivanju tehnološkog razvoja«. Također je raspravljano o ostvarivanju stavova 3. sjednice CK SKH.

1987. 03. 10.

Statutarna komisija SKH raspravljala je o promjeni Statuta SKH, o pravu žalbe na izrečene idejno-političke mjere i donijela uputstvo o priznavanju staža u Savezu komunista Hrvatske.

1987. 03. 11.

Komisija CK SKH za razvoj socijalističkih samoupravnih društveno-ekonomskih odnosa raspravljala je o nedovoljno razvijenim republikama i SAP Kosovo, te nedovoljno razvijenim područjima u SR Hrvatskoj.

1987. 03. 16.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH razmotrilo je informaciju o teškoćama u provođenju Interventnog zakona o privremenoj zabrani raspolaganja dijelom društvenih sredstava za osobne dohotke i za zajedničku potrošnju radnika u 1987. godini iznad porasta proizvodnosti rada.

1987. 03. 25.

Komisija CK SKH za idejno-teorijski rad i idejno osposobljavanje u Savezu komunista naglasila je da je tolerancija u mišljenjima ili sposobnostima da se prizna i drugačije mišljenje od uobičajenog bitan preduvjet naše sveukupne kreativnosti.

1987. 03. 30.

Predsjedništvo CK SKH raspravljalo je o pripremama za predstojeću sjednicu CK SKH, koja će zatražiti odgovore na pitanje što ometa provođenje Dugoročnog programa ekonomske stabilizacije i kongresnih opredjeljenja, te utvrditi zadatke komunista.

1987. 04. 03.

Na radnom dogovoru u CK SKH kojem su prisustvovali predsjednici gradskih komiteta i međuopćinskih konferencija SKH razmotreno je ostvarivanje zadataka utvrđenih procjenom političko-sigurnosne situacije i dogovorena daljnja akcija.

1987. 04. 06.

Predsjedništvo CK SKH razmotrilo je prijedlog programske orijentacije i plan rada u ovoj godini Centra CK SKH za idejno-teorijski rad »Vladimir Bakarić« i pravce razvoja mreže marksističkih centara u Republici. Članovi

Predsjedništva CK SKH prihvatili su i stavove i zaključke o 25-godišnjem radu Instituta za historiju radničkog pokreta Hrvatske.

1987. 04. 09.

Predsjednik Predsjedništva Centralnog komiteta SKH Stanko Stojčević razgovarao je sa članovima Predsjedništva RO SUBNORA Hrvatske.

1987. 04. 10.

Komisija za razvoj i izgradnju kadrova SK raspravljala je o kretanju i promjenama u klasno-socijalnoj strukturi članstva u SK u posljednje četiri godine. Na sjednici je istaknuto da se u posljednje četiri godine bilježi postepen ali stalan pad članstva, pri čemu se kontinuirano smanjuje udio radnika, studenata i učenika u strukturi SKH.

1987. 04. 13.

Predsjedništvo CK SKH razmotrilo je informaciju o pripremama za obilježavanje 50-godišnjice dolaska druga Tita na čelo KPJ i 50-godišnjice osnivanja KPH.

1987. 04. 20.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH podržalo kandidaturu inž. Ante Markovića za ponovni izbor na funkciju predsjednika Predsjedništva SR Hrvatske.

1987. 04. 24.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH raspravljalo se o teorijskoj i idejnoj izgradnji Saveza komunista u borbi za socijalističko samoupravljanje.

1987. 05. 11.

Predsjedništvo CK SKH razmatralo je Nacrt prijedloga da se pristupi izmjeni Ustava SR Hrvatske i da se nastavi rad na izmjenama i dopunama društvenog dogovora o dohotku.

1987. 05. 12.

Statutarna komisija SKH prihvatila Prijedlog odluke o organiziranosti općinskih organizacija Saveza komunista u SR Hrvatskoj.

1987. 05. 18.

Na sjednici Predsjedništva Centralnog komiteta SKH razmatrane su pripreme za Prvu konferenciju SK Hrvatske. Prihvaćen dokument »Strategija znan-

stvenog i tehnološkog razvoja, modeli i metode», te Prijedlog poslovnika o radu tematske konferencije.

1987. 05. 19.

Na sjednici Komisije Predsjedništva CK SKH za predstavke i žalbe analizirano je ostvarivanje funkcije društvenih pravobranilaca samoupravljanja u SR Hrvatskoj.

1987. 05. 22.

Predsjednik Predsjedništva CK SKH Stanko Stojčević primio je predsjednike i sekretare partijskih organizacija glavnih gradova republika i pokrajina — Beograda, Skopja, Novog Sada, Prištine, Titograda i Sarajeva.

1987. 05. 25.

Na sjednici Centralnog komiteta SKH, uz raspravu o ostvarivanju zaključaka 3. sjednice CK SKH i 2. sjednice CK SKJ, sagledano je i stanje u privredi.

1987. 05. 29.

Prva konferencija Saveza komunista Hrvatske u čijem je radu sudjelovalo 250 delegata i 62 gosta raspravljala je o idejno-političkim aspektima i zadacima Saveza komunista u ostvarivanju tehnološkog razvoja.

1987. 06. 04.

Predsjednik Predsjedništva CK SKH razgovarao s predsjednicima međuopćinskih, gradskih i nekih općinskih komiteta SKH o provođenju stavova 3. sjednice CK SKH i o razradi konkretnih programa te aktivnosti.

1987. 06. 08.

Predsjedništvo CK SKH održalo je sjednicu Odbora za obilježavanje 50-godišnjice KPH-SKH i 50-godišnjice dolaska druga Tita na čelo KPJ-SKJ.

1987. 06. 15.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH raspravljalo je o problemu gubitaka u privredi Republike i ocijenilo da do sada predložene mjere nisu dale kvalitetne odgovore na otvorena pitanja gubitaka u privredi i prestrukturiranja proizvodnje. Članovi Predsjedništva CK SKH verificirali su program rada Komisije Predsjedništva CK SKH za predstavke i žalbe i orijentacioni program rada Opunomoćstva Predsjedništva CK SKH za djelatnost SK u vezi s boravkom naših građana na privremenom radu u inozemstvu. Predsjed-

ništvo CK SKH također je donijelo uputstvo o zadacima i rokovima uoči redovnih izbornih sastanaka u organizacijama SKH koji će se održati do kraja godine, pri čemu će se nastaviti praksa ocjenjivanja svih članova i rukovodstava SKH. Prema odredbama Statuta SKJ izbori će se obaviti tajnim glasanjem i uz obvezu više kandidata za svako mjesto, naglašeno je na sjednici Predsjedništva CK SKH.

1987. 06. 18.

Na radnom dogovoru u Centralnom komitetu SKH govorilo se o provedbi stavova 3. sjednice CK SKH, o rješavanju problema gubitaka u privredi SR Hrvatske s posebnim osvrtom na prestrukturiranje proizvodnje.

1987. 06. 19.

Nadzorna komisija SKH utvrdila je da su prihodi članarine u porastu za 76,4% prema planu, a ostvaren je i porast izdavaštva za 92%. Komisija je zatražila da se preispitaju potrebe za sve zaposlene u općinskim i gradskim komitetima ali i u Centralnom komitetu SKH s obzirom na nastojanje da se u tim institucijama počne snažnije ostvarivati dogovor o štednji.

1987. 06. 22.

Predsjedništvo CK SKH raspravljalo je o zastoju u ostvarivanju političke platforme za akciju SKJ na Kosovu, odnosno o razvoju socijalističkog samoupravljanja, bratstva, jedinstva i zajedništva na Kosovu uoči 9. sjednice CK SKH koja će se održati na tu temu.

1987. 06. 25.

Predsjedništvo Centralnog komiteta SKH prihvatilo je prijedlog radnog materijala »Savez komunista u razvoju kulture i stvaralaštva«. Također je raspravljalo o programu rada CK SKH, njegovog Predsjedništva i organa u narednoj godini. Taj program bit će usklađen s programom rada CK SKJ, Predsjedništva CK SKJ i njihovih radnih tijela.

1987. 07. 01.

Komisija CK SKJ za razvoj društvenog sistema javnog informiranja, propagande, izdavačke djelatnosti i kulture u sklopu priprema za predstojeći plenum CK SKH raspravljala je o zadacima SK u razvoju kulture i stvaralaštva.

1987. 07. 06.

Centralni komitet SKH, nakon desetak godina pauze, raspravljao je o zadacima SK u razvoju kulture i stvaralaštva. Članovi CK SKH zaključili su

raspravu dogovorom da Predsjedništvo CK SKH izradi program aktivnosti SKH u sferi kulture i stvaralaštva, o čemu će se CK SKH izjasniti na sjednici u jesen.

Također je usvojen orijentacioni program rada za narednu godinu za CK SKH, Predsjedništvo CK SKH i radna tijela. Dogovoreno je da se svečana sjednica CK SKH u povodu 50-godišnjice osnivanja KPH-SKH i 50-godišnjice dolaska druga Tita na čelo KPJ-SKJ održi 31. srpnja u Zagrebu a narodni zbor u Anindolu u Samoboru 1. kolovoza.

1987. 07. 13.

Na zajedničkoj sjednici Predsjedništva CK SKH i Predsjedništva SK Hrvatske razmatrana su privredna kretanja i situacija u udruženom radu (pitanja deviza i dinarske likvidnosti, gubitaka u privredi). Na sjednici je dana informacija o aktivnostima na promjenama Ustava SFRJ.

1987. 07. 15.

Na zajedničkoj sjednici dviju komisija Centralnog komiteta SKH — Komisije za razvoj, organizaciju i metode rada SK i Komisije za razvoj političkog sistema — razmatrana je organiziranost i djelovanje komunista u organima uprave te upozoreno da se rad u upravi obavlja na zastarjeli način i s premalo stručnih ljudi.

1987. 07. 16.

Komisija Predsjedništva CK SKH za predstavke i žalbe usvojila je informaciju o predstavkama i žalbama upućenim CK SKH do lipnja 1987. (Najviše žalbi bilo je iz problematike rada i radnih odnosa, stambenih problema i problema od općeg interesa, kao što su upozorenja građana na nasrtaje na društveno vlasništvo, bogaćenje mimo rada, socijalne razlike itd.)

1987. 07. 20.

Predsjedništvo CK SKH raspravljalo je o pravcima aktivnosti i djelovanja SK u organizacijama udruženog rada koje posluju s gubicima. Postavljen je zahtjev članova Predsjedništva za racionalizaciju procesa udruživanja odnosno izdvajanja iz postojećih organizacija. Također su razmotrene ocjene i stavovi Predsjedništva CK SKJ o pisanju sredstava javnog informiranja o »idejnim plenumima«. Razmotrena je i koncepcija seminara za idejno-teorijsko osposobljavanje rukovodećih kadrova u SKJ.

1987. 07. 29.

Predsjedništvo CK SKH razmatralo je pripreme za obilježavanje 50-godišnjice KPH/SKH, te s tim u vezi donijelo odluke o održavanju svečane sjednice Centralnog komiteta, 31. VII u Zagrebu, i narodnog zbora u Anindolu, 1. kolovoza, kraj Samobora.

1987. 07. 31.

U Zagrebu je, u Koncertnoj dvorani »Vatroslav Lisinski«, održana svečana sjednica CK SKH u povodu obilježavanja 50-godišnjice dolaska Josipa Broza Tita na čelo KPJ/SKJ.

O povijesnom značenju tih događaja govorio je predsjednik Predsjedništva CK SKH Stanko Stojčević.

1987. 08. 01.

U Anindolu kraj Samobora, na mjestu osnivanja KPH/SKH, održan je narodni zbor na kojem je o značenju osnivanja KPH 1937. godine i dolaska Josipa Broza Tita na čelo KPJ iste godine govorio predsjednik Predsjedništva CK SKJ Boško Krunić.

DRUGI KONGRES KOMUNISTIČKE PARTIJE HRVATSKE,  
ZAGREB, 21—25. XI 1948.

Broj delegata: 947. Broj članova KPH: 85.748.

Sekretar CK: dr Vladimir Bakarić.

*Članovi Politbiroa CK:* Marko Belinić, Anka Berus, Antun Biber Tehek, Dušan Brkić, Slavko Komar, Ivan Krajačić, Mile Počuča, Dragutin Saili, Nikola Sekulić Bunko, Rade Žigić.

*Članovi CK KPH:* 1. Ivan Amulić, 2. Vladimir Bakarić, 3. Maks Baće, 4. Ante Banina, 5. Marko Belinić, 6. Anka Berus, 7. Antun Biber Tehek, 8. Jakov Blažević, 9. Čedo Borčić, 10. Andrija Božanić, 11. Ivan Božičević, 12. Dušan Brkić, 13. Zvonko Brkić, 14. Josip Brnčić, 15. Josip Cazi, 16. Marin Cetinić, 17. Marijan Cvetković, 18. Dušan Čalić, 19. Stjepan Debeljak Bil, 20. Perica Dozet, 21. Veljko Drakulić, 22. Josip Đerđa, 23. Drago Gizdić, 24. Ivan Gošnjak, 25. Pavle Gregorić, 26. Maca Gržetić, 27. Veco Holjevac, 28. Josip Hrnčević, 29. Vlado Janić, 30. Ante Jurjević Baja, 31. Slavko Komar, 32. Ivan Krajačić, 33. Soka Krajačić, 34. Otmar Kreačić, 35. Vicko Krstulović, 36. Milka Kufrin, 37. Milan Kuprešanin, 38. Božo Maslarić, 39. Karlo Mrazović Gašpar, 40. Gojko Nikoliš, 41. Stanko Opačić Čanica, 42. Kata Pejnović, 43. Mile Počuča, 44. Nikola Rački Koljka, 45. Ante Raos, 46. Ante Roje, 47. Ivan Rukavina, 48. Dragutin Saili, 49. Đuro Salaj, 50. Nikola Sekulić Bunko, 51. Marijan Stilinović, 52. Drago Stojaković, 53. Mika Špiljak, 54. Gušte Šprljan, 55. Simo Todorović, 56. Dina Zlatić, 57. Rade Žigić.

*Kandidati za članove CK KPH:* 1. Milutin Baltić, 2. Ivan Buković Čiro, 3. Andrija Benussi, 4. Dušan Diminić, 5. Branko Drezga, 6. Ivan Družić, 7. Jure Franičević, 8. Bude Grahovac, 9. Ivica Gretić, 10. Josip Gržetić, 11. Nikola Jakšić, 12. Franjo Knebl, 13. Srećko Manola, 14. Giusto Masarotto, 15. Ante Milković, 16. Bogdan Orešćanin, 17. Stanko Radovanović Udarnik, 18. Nikola Repanić, 19. Ivo Sarajčić, 20. Ivo Senjanović, 21. Vajo Skendžić, 22. Zdenka Šegvić, 23. Ivan Šibl, 24. Rudi Šimić, 25. Mane Trbojević, 26. Ruža Turković, 27. Milka Vranešević.

*Članovi Revizione komisije KPH:* Ivica Baretić, Jure Bilić, Franjo Culjak, Rade Grković, Leo Mates, Nikola Miljanić Ratar, Stjepan Puklek, Franjo Sertić, Nikola Špirić, Gušte Šprljan, Jovo Ugrčić.

Predsjednik Kontrolne komisije KPH: Mile Počuča.

TREĆI KONGRES SAVEZA KOMUNISTA HRVATSKE, ZAGREB,  
26—28. V 1954.

Broj delegata: 480. Broj članova SKH: 138.249.

Sekretar: dr Vladimir Bakarić.

*Članovi Izvršnog komiteta CK SKH:* Vladimir Bakarić, Anka Berus, Marko Belinić, Jakov Blažević, Antun Biber, Zvonko Brkić, Slavko Komar, Ivan Krajačić, Vicko Krstulović, Božo Maslarić, Karlo Mrazović, Mile Počuča, Dragutin Saili, Nikola Sekulić, Mika Špiljak.



*Članovi CK SKH:* 1. Lutvo Ahmetović, 2. Petar Alfirević, 3. Ivan Amulić, 4. Vladimir Bakarić, 5. Boris Bakrač, 6. Milutin Baltić, 7. Marko Belinić, 8. Andrija Benussi, 9. Anka Berus, 10. Antun Biber, 11. Jakov Blažević, 12. Čedo Borčić, 13. Zvonko Brkić, 14. Ivan Buković, 15. Petar Car, 16. Josip Cazi, 17. Marin Cetinić, 18. Marijan Cvetković, 19. Dušan Galić, 20. Tode Ćuruvija, 21. Stjepan Debeljak, 22. Perica Dozet, 23. Dušan Dragosavac, 24. Veljko Drakulić, 25. Beška Frntić, 25. Drago Gizdić, 27. Ivan Gošnjak, 28. Bude Grahovac, 29. Ivica Gretić, 30. Josip Gržetić, 31. Maca Gržetić, 32. Stjepan Ivić, 33. Vlado Janić, 34. Grga Jankes, 35. Edo Jardas, 36. Ante Jurjević, 37. Đuro Kladarin, 38. Slavko Komar, 39. Ivan Krajačić, 40. Soka Krajačić, 41. Vicko Krstulović, 42. Milka Kufrin, 43. Božidar Maslarić, 44. Ante Milković, 45. Milan Mišković, 46. Karlo Mrazović, 47. Kata Pejnović, 48. Mile Počuča, 49. Stjepan Puklek, 50. Ante Raos, 51. Nikola Rački, 52. Ante Roje, 53. Dragutin Saili, 54. Đuro Salaj, 55. Ivo Sarajčić, 56. Nikola Sekulić, 57. Vajo Skendžić, 58. Ivan Šibl, 59. Mika Špiljak, 60. Simo Todorović, 61. Miloš Žanko.

*Članovi Revizione komisije SKH:* Franjo Culjak, Branko Drezga, Ivo Družić, Čedo Grbić, Jure Ivezić, Greta Kavaj, Josip Kolar Matek, Antun Krajnović Kepo, Ivan Leko, Milan Majstorović, Ivo Mardešić, Marko Mrkoci, Ivan Senjanović, Jovo Ugrčić, Slobodan Uzelac.

#### ČETVRTI KONGRES SAVEZA KOMUNISTA HRVATSKE, ZAGREB, 7—10. IV 1959.

Broj delegata: 880. Broj članova SKH: 176.017.

Politički sekretar: dr Vladimir Bakarić.

Organizacioni sekretar: Zvonko Brkić.

*Članovi Izvršnog komiteta CK SKH:* Vladimir Bakarić, Marko Belinić, Anka Berus, Antun Biber, Zvonko Brkić, Jakov Blažević, Marijan Cvetković, Stjepan Ivić, Ivan Krajačić, Vicko Krstulović, Božidar Maslarić, Karlo Mrazović, Mile Počuča, Dragutin Saili, Nikola Sekulić.

*Članovi CK SKH:* 1. Lutvo Ahmetović, 2. Petar Alfirević, 3. Ivo Amulić, 4. Stojanka Aralica, 5. Maks Baće, 6. Vladimir Bakarić, 7. Boris Bakrač, 8. Milutin Baltić, 9. Marko Belinić, 10. Andrija Benussi, 11. Anka Berus, 12. Antun Biber, 13. Srećko Bijelić, 14. Jure Bilić, 15. Jakov Blažević, 16. Čedo Borčić, 17. Zvonko Brkić, 18. Josip Brnčić, 19. Ivan Buković, 20. Pero Car, 21. Josip Cazi, 22. Marin Cetinić, 23. Franjo Culjak, 24. Marijan Cvetković, 25. Dušan Čalić, 26. Tode Ćuruvija, 27. Savka Dabčević, 28. Stjepan Debeljak, 29. Perica Dozet, 30. Duško Dragosavac, 31. Veljko Drakulić, 32. Ivan Družić, 33. Beška Frntić, 34. Drago Gizdić, 35. Bude Grahovac, 36. Čedo Grbić, 37. Ivica Gretić, 38. Maca Gržetić, 39. Joso Gržetić, 40. Većeslav Holjevac, 41. Vjekoslav Ivančić, 42. Mladen Iveković, 43. Jure Ivezić, 44. Stjepan Ivić, 45. Nikola Jakšić, 46. Grga Jankes, 47. Vlado Janić, 48. Edo Jardas, 49. Stjepan Jureković, 50. Ante Jurjević, 51. Blaž Kalafatić, 52. Đuro Kladarin, 53. Franjo Knebl, 43. Josip Kolar, 55. Ivan Krajačić, 56. Soka Krajačić, 57. Antun Krajnović, 58. Miroslav Krleža, 59. Vicko Krstu-

lović, 60. Milka Kufrin, 61. Katica Kušec, 62. Mirko Lacković, 63. Anica Magašić, 64. Božidar Maslarić, 65. Ante Milković, 66. Sonja Mirić, 67. Milan Mišković, 68. Karlo Mrazović, 69. Antun Pavlinić, 70. Kata Pejnović, 71. Milka Planinc, 72. Mile Počuča, 73. Stjepan Puklek, 74. Nikola Rački, 75. Stevo Radanović, 76. Jelica Radojčević, 77. Ante Raos, 78. Ilija Rikano-  
vić, 79. Ante Roje, 80. Milan Rukavina Šain, 81. Milivoj Rukavina, 82. Dragutin Saili, 83. Ivo Sarajčić, 84. Nikola Sekulić, 85. Ivo Senjanović, 86. Ico Simčić, 87. Vajo Skendžić, 88. Uroš Slijepčević, 89. Ivan Šibl, 90. Rudolf Šimić, 91. Franjo Širola, 92. Simo Todorović, 93. Mato Ujević, 94. Norbert Veber, 95. Vanja Vranjican, 96. Josip Zmajić, 97. Miloš Žanko.

*Članovi Revizione komisije SKH:* Vinko Bučević, Mirko Bošković, Branko Drezga, Stjepan Iveković, Radojka Katić, Greta Kavaj, Ivan Leko, Milan Majstorović, Ivo Mardešić, Marko Mrkoci, Božidar Novak, Pero Pirker, Ivica Plašč, Nikola Repanić, Nikica Smiljanić, Dragan Stojaković, Marko Šarić, Dušan Štrbac, Slavko Štrbac, Jovo Ugrčić, Zlatko Uzelac, Dane Vuksan, Đuka Zatezalo.

Predsjednik Kontrolne komisije: Mile Počuča.

*Članovi Kontrolne komisije:* Stjepan Debeljak, Franjo Culjak, Blaž Kalafatić, Soka Krajačić, Stjepan Puklek.

#### PETI KONGRES SAVEZA KOMUNISTA HRVATSKE, ZAGREB, 26—29. IV 1965.

Broj delegata: 816. Broj članova SKH: 218.528.

Politički sekretar: dr Vladimir Bakarić.

Sekretari CK: Marijan Cvetković, Savka Dabčević-Kučar, Duje Katić.

*Članovi Izvršnog komiteta CK SKH:* Vladimir Bakarić, Milutin Baltić, Jure Bilić, Marijan Cvetković, Savka Dabčević-Kučar, Dušan Dragosavac, Dragutin Haramija, Stjepan Ivić, Duje Katić, Ivan Krajačić, Mirko Lacković, Mika Špiljak, Mika Tripalo.

*Članovi CK SKH:* 1. Lutvo Ahmetović, 2. Petar Alfirević, 3. Stojanka Aralica, 4. Čedo Arbutina, 5. Maks Baće, 6. Vladimir Bakarić, 7. Boris Bakrač, 8. Milutin Baltić, 9. Marko Belinić, 10. Jure Bilić, 11. Drago Božić, 12. Mirko Božić, 13. Josip Brnčić, 14. Ivan Buković, 15. Pero Car, 16. Josip Cazi, 17. Miroslav Cukon, 18. Marijan Cvetković, 19. Dušan Čalić, 20. Milan Čorak, 21. Tode Ćuruvija, 22. Savka Dabčević-Kučar, 23. Marijan Detoni, 24. Blaženka Dimić, 25. Tomažo Dobrić, 26. Dušan Dragosavac, 27. Ivo Družić, 28. Jure Franičević, 29. Beška Frntić, 30. Pavle Gaži, 31. Drago Gorupić, 32. Bude Grahovac, 33. Ilija Grba, 34. Čedo Grbić, 35. Ivica Gretić, 36. Marinko Gruić, 37. Dragutin Haramija, 38. Većeslav Holjevac, 39. Josip Hrnčević, 40. Valent Huzjak, 41. Stjepan Ivić, 42. Nikola Jakčić, 43. Milan Jelača, 44. Kazimir Jelovica, 45. Jovica Jokić, 46. Ante Josipović, 47. Stjepan Jureković, 48. Danko Jurišić, 49. Duje Katić, 50. Đuro Kladarin, 51. Franjo Knebl, 52. Josip Kolar, 53. Marko Koprtla, 54. Borka Korać, 55. Ivan Krajačić, 56. Soka Krajačić, 57. Vinka Kranjčec, 58. Miroslav

Krleža, 59. Simo Krmar, 60. Vicko Krstulović, 61. Milka Kufrin, 62. Stanislav Kufrić, 63. Ivan Kukec, 64. Katica Kušec, 65. Mirko Lacković, 66. Tanja Lučić, 67. Ankica Magašić, 68. Siniša Maričić, 69. Boško Marković, 70. Kamenko Marković, 71. Ante Milković, 72. Josip Milković, 73. Sonja Mirić, 74. Milan Mišković, 75. Ratko Mohorovičić, 76. Karlo Mrazović, 77. Marko Mrkoci, 78. Katica Murgić, 79. Božidar Novak, 80. Nikola Pavlečić, 81. Antun Pavlinić, 82. Pero Pirker, 83. Milka Planinc, 84. Stjepan Puklek, 85. Nikola Rački, 86. Stevo Radanović, 87. Jelica Radojčević, 88. Giovanni Radossi, 89. Ante Raos, 90. Ante Roje, 91. Ivan Rukavina, 92. Jure Sarić, 93. Slavko Sedak, 94. Ivo Senjanović, 95. Ico Simčić, 96. Uroš Slijepčević, 97. Marko Šarić, 98. Ivan Šibl, 99. Franjo Širola, 100. Ivan Šomen, 101. Ivan Špika, 102. Mika Špiljak, 103. Franjo Šumiga, 104. Mika Tripalo, 105. Frane Trumbić, 106. Emil Tuškan, 107. Mate Ujević, 108. Vilim Vinković, 109. Nevenka Vuković, 110. Milan Zjalić, 111. Josip Zmajić, 112. Miloš Žanko, 113. Marko Živković.

*Članovi Revizione komisije SKH:* Ruža Bartolec, Barka Benić, Vinko Bučević, Tomo Čačić, Jelka Čirić (sekretar), Slobodan Galović, Milka Kukrić-Kuzmić, Leo Smoković, Ivan Sokač, Đuka Zatezalo (predsjednik), Ankica Zrinščak. *Kontrolna komisija SKH:* Antun Biber (predsjednik), Stjepan Debeljak, Perica Dozet, Slavko Grabusin, Ivanka Konjević, Ivica Kranželić, Stjepan Laklija, Ivan Leko, Justina Lorencin, Božo Marković, Rafael Matajija, Marica Matasić, Adam Opačić, Nikola Papić, Antun Putinja, Dušan Rakovac, Ilija Rikanović (sekretar), Terezija Selić, Vice Srzić, Slavko Štrbac, Vlado Žigolić.

#### ŠESTI KONGRES SAVEZA KOMUNISTA HRVATSKE, ZAGREB, 5—7. XII 1968.

Broj delegata: 910. Broj članova SKH: 217.683.

Predsjednik CK SKH: dr Vladimir Bakarić.

Sekretar: Mika Tripalo.

*Članovi Izvršnog komiteta CK SKH:* Dušan Bilandžić, Jure Bilić, Ema Derosi-Bjelajac, Dušan Dragosavac, Ante Josipović, Marko Koprtla, Milka Planinc, Jelica Radojčević.

*Članovi CK SKH:* 1. Jelka Abramović, 2. Neda Andrić, 3. Pavao Bakarić, 4. Vladimir Bakarić, 5. Boris Bakrač, 6. Dušan Bilandžić, 7. Jure Bilić, 8. Janko Bobetko, 9. Ivo Bojanić, 10. Drago Božić, 11. Mirko Božić, 12. Rade Bulat, 13. Elda Čerina, 14. Josip Čretni, 15. Đuka Čupković, 16. Marko Delić, 17. Ema Derosi-Bjelajac, 18. Dušan Dragosavac, 19. Andrija Dujić, 20. Slobodan Galović, 21. Mićo Gledić, 22. Čedo Grbić, 23. Marinko Gruić, 24. Drago Haramija, 25. Valent Huzjak, 26. Milan Jelača, 27. Kazimir Jelovica, 28. Ante Josipović, 29. Zvone Jurišić, 30. Živko Kecman, 31. Mirko Kokanović, 32. Marko Koprtla, 33. Stjepan Koren, 34. Budimir Korica, 35. Drago Kovačević, 36. Vjenceslav Kovačević, 37. Katica Kušec, 38. Aleksa Ladavec, 39. Ivan Lugar, 40. Kamenko Marković, 41. Benko Maruli, 42. Rudolf Mažuran, 43. Smilja Medovka, 44. Nikica Mihovilović, 45. Josip Milković, 46. Ivo Miše, 47. Milan Mišković, 48. Božo Novak, 49. Stjepan

Novak, 50. Ivan Paša, 51. Ante Pavlov, 52. Rade Pavlović, 53. Uroš Peruško, 54. Katica Pintar, 55. Pero Pirker, 56. Milka Planinc, 57. Renata Poje, 58. Jelica Radojčević, 59. Dušan Rakovac, 60. Ico Simčić, 61. Ivan Špika, 62. Franjo Šumiga, 63. Mika Tripalo, 64. Valerio Zappia, 65. Stjepan Žalac. *Članovi Konferencije SKH*: 1. Lutvo Ahmetović, 2. Ante Andracka, 3. Mitko Andrašek, 4. Maks Baće, 5. Vlado Bahun, 6. Dane Baić, 7. Milutin Baltić, 8. Edo Bartolec, 9. Josip Batelić, 10. Ivo Bautović, 11. Ljubica Blažević, 12. Čedo Borčić, 13. Ante Bročilo, 14. Kaja Božičanin, 15. Josip Bukovčan, 16. Pero Car, 17. Pajo Čuča, 18. Đuro Despot, 19. Ivo Fistanić, 20. Drago Gorupić, 21. Ivan Gregorović, 22. Ljudevit Hrgovan, 23. Franjo Hudelist, 24. Željko Humel, 25. Jure Ivezić, 26. Slavko Janeković, 27. Ivo Jeričević, 28. Jovica Jokić, 29. Ante Jurjević, 30. Đuro Kladarin, 31. Ivanka Konjević, 32. Borka Korać, 33. Stanko Koren, 34. Ante Kovačević, 35. Ivan Kovačić, 36. Stjepan Kraljik, 37. Vinka Kranjčec, 38. Tomo Krunić, 39. Stanko Kuftić, 40. Ivan Kurtalj, 41. Katica Lang, 42. Vlado Lončarić, 43. Jurica Malnar, 44. Franjo Marinić, 45. Josip Marotti, 46. Marija Masle, 47. Marko Melčić, 48. Miljenko Mihaljević, 49. Stevo Mirić, 50. Đorđe Marović, 51. Đuro Nemet, 52. Dragan Pajić, 53. Marijan Pajić, 54. Grga Pavletić, 55. Bogdan Pecotić, 56. Janko Peharda, 57. Jozo Petović, 58. Vladimir Pezo, 59. Milka Požar, 60. Ante Raos, 61. Gabrijel Santo, 62. Ivo Senjanović, 63. Zlatko Stanišić, 64. Davor Supin, 65. Ratko Svilar, 66. Neven Šegvić, 67. Nikola Šušnjar, 68. Josip Vrhovec, 69. Bruno Vuletić, 70. Nevenka Zakinja. *Statutarna komisija SKH*: Antun Biber (predsjednik), Josip Brkić, Slavica Dabić, Tihomir Divjak, Ivo Družić (sekretar), Ivan Garac, Ivica Kranželić, Nikola Lušić, Stevo Nikolić, Mato Penezić, Bogdan Počuča, Ivan Sokač, Tomo Stanić, Jurica Stanković, Nada Zenić.

*Nadzorna komisija SKH*: Mirko Dragović (sekretar), Ljuba Đorđević, Antonio Giuricin, Glišo Kablar, Stevo Kukić, Dragica Kunst, Branko Maravić, Krešo Piškulin (predsjednik), Dragica Turkalj.

Komisija je nadopunjena Darom Janeković.

*Članovi Predsjedništva SKJ iz Hrvatske*: Srećko Bijelić, Jakov Blažević, Savka Dabčević-Kučar, Pavle Gaži, Zvonko Liker.

*Stalni članovi Konferencije SKJ iz Hrvatske*: Petar Arbanas, Mirko Bolfek, Nada Filipović, Neda Krmpotić, Nikola Miljanić, Nikola Pavletić, Milan Rukavina-Šain, Nikola Škreb, Norbert Veher, Miloš Žanko.

*Članovi Statutarne komisije SKJ iz Hrvatske*: Stjepan Jureković i Mario Rojnić.

*Članovi Revizione komisije SKJ iz Hrvatske*: Radojka Katić i Ivan Valentak.

## SEDMI KONGRES SAVEZA KOMUNISTA HRVATSKE, ZAGREB, 7—9. IV 1974.

Broj delegata: 623. Broj članova SKH: 210.339.

Predsjednik CK SKH: Milka Planinc.

*Članovi Predsjedništva CK SKH*: 1. Milutin Baltić, 2. Marko Bezer, 3. Jakov Blažević, 4. Luka Bročilo, 5. Ema Derosi-Bjelajac, 6. Dušan Dragosavac,

7. Ivan Ekarta, 8. Pero Fleković, 9. Pavle Gaži, 10. Anica Gradišar, 11. Josip Hrvatinić, 12. Zdravko Malić, 13. Ivo Margan, 14. Ivan Mecanović, 15. Milan Mišković, 16. Ivo Perišin, 17. Milka Planinc, 18. Dragutin Plašč, 19. Ivica Račan, 20. Jakov Sirotković, 21. Jovo Ugrčić.

*Članovi Izvršnog komiteta Predsjedništva CK SKH:* Marko Bezer, Luka Bročilo, Ema Derosi-Bjelajac, Dušan Dragosavac, Pero Fleković, Josip Hrvatinić, Ivan Mecanović, Ivica Račan, Jovo Ugrčić.

Sekretar Izvršnog komiteta Predsjedništva CK SKH: Dušan Dragosavac.  
Sekretar za područje razvoja Saveza komunista (idejno-političku, organizacionu i kadrovsku izgradnju): Ema Derosi-Bjelajac.

Sekretar za oblast društveno-ekonomskih odnosa: Pero Fleković.

Sekretar za područje društveno-političkog sistema: Jovo Ugrčić.

*Članovi CK SKH:* 1. Milan Agbaba, 2. Milutin Baltić, 3. Ivica Bašić, 4. Luigi Belli, 5. Ivan Beloša, 6. Mario Bezer, 7. Pavao Bežan, 8. Ivo Bilandžija, 10. Mate Bilobrk, 11. Jakov Blažević, 12. Mirko Bošković, 13. Mirko Božić, 14. Ljubo Braškin, 15. Luka Bročilo, 16. Pavao Čuljat, 17. Franjo Čumpek, 18. Bogdan Čururilo, 19. Ema Derosi-Bjelajac, 20. Dušan Dragosavac, 21. Antun Duda, 22. Ivan Ekart, 23. Nada Filipović, 24. Petar Fleković, 25. Vinko Frančičković, 26. Pavle Gaži, 27. Anica Gradišar, 28. Čedo Grbić, 29. Ante Grubišić, 30. Marinko Gruić, 31. Josip Hrvatinić, 32. Petar Ilaković, 33. Branko Ivanišević, 34. Tomislav Jantol, 35. Ljuban Janjanin, 36. Kazimir Jelovica, 37. Nikola Jukić, 38. Ivan Jurković, 39. Marijan Kalanj, 40. Drago Kovačević, 41. Vjenceslav Kovačević, 42. Nikola Krčmarek, 43. Daniel Kukuljić, 44. Ljudevit Lacko, 45. Zorka Lacmanović, 46. Boško Lapić, 47. Ivo Latin, 48. Luka Livaja, 49. Dušanka Lončar, 50. Ružica Lončar, 51. Zdravko Malić, 52. Josip Maltar, 53. Ivo Margan, 54. Jadranka Marjan, 55. Stipan Marović, 56. Ivica Marušić, 57. Benko Matulić, 58. Rudolf Mažuran, 59. Ivan Mecanović, 60. Milan Mišković, 61. Josip Ninić, 62. Stjepan Novak, 63. Čedomir Pajić, 64. Dragutin Plašč, 65. Ivo Perišin, 66. Jozo Petović, 67. Milka Planinc, 68. Lucija Proso, 69. Ivica Račan, 70. Zvonko Radoš, 71. Nada Radošević, 72. Dragutin Rafaj, 73. Šime Rančić, 74. Đuro Rašeta, 75. Milivoj Ražov, 76. Dejan Rebić, 77. Nikola Remenar, 78. Jure Rogić, 79. Milan Rukavina Šain, 80. Ivan Sigurnjak, 81. Petar Šimić, 82. Jakov Sirotković, 83. Petar Sitvuk, 84. Semka Sokolović-Bertok, 85. Rikard Sutlović, 86. Anton Šuran, 87. Stipe Šuvar, 88. Ferdinand Toplak, 89. Ivica Trnokop, 90. Jovo Ugrčić, 91. Mate Ujević, 92. Ivica Valjalo, 93. Đurđica Vinter-Štajger, 94. Franko Winter, 95. Branko Žigrović.

*Članovi Statutarne komisije SKH:* Željko Centner, Božena Franić, Stevo Jakovljević, Stjepan Jožinec, Mišo Kmecik, Ivo Kovačević, Nikola Lukačević, Stjepan Mahmet, Ratomir Majstorović, Mijo Micek, Nikica Mihovilović, Borislav Mikelić, Marija Pavičić, Rikard Pompe, Jelica Radojčević (predsjednik), Anton Repić, Ivan Sokač, Dušan Stjepanović, Ljubinka Šikić, Ivan Šimić, Stjepan Zlokić.

*Članovi Nadzorne komisije SKH:* Smiljka Agić, Petar Gavranović, Stjepan Jureković (predsjednik), Ivan Kranjec, Rudolf Matošević, Zdenka Mikulčić (sekretar), Stevan Rogo, Ivan Rupena, Josip Šinka.

*Kandidati za organe SKJ iz SRH:*

*Članovi Konferencije SKJ iz Hrvatske:* 1. Tomislav Badovinac, 2. Vladimir Bakarić, 3. Milutin Baltić, 4. Jure Bilić, 5. Karlo Bilić, 6. Franjo Čordašić, 7. Đoko Jovanić, 8. Ante Jurjević Baja, 9. Nenad Krekić, 10. Ljubomir Krišković, 11. Mirjana Poček-Matić, 12. Mavro Popijač, 13. Milan Rakas, 14. Melita Singer, 15. Slavko Šajber, 16. Mika Špiljak, 17. Franjo Varga, 18. Josip Vrhovec, 19. Dušan Vukotić.

*Članovi Statutarne komisije SKJ iz Hrvatske:* Stanko Bajsić i Rade Zrinjanin.

*Član Nadzorne komisije SKJ iz Hrvatske:* Radojka Katić.

**OSMI KONGRES SAVEZA KOMUNISTA HRVATSKE, ZAGREB,  
24—26. IV 1978.**

Broj delegata: 898. Broj članova SKH: 282.515.

Predsjednik CK SKH: Milka Planinc.

Sekretar CK SKH: Milutin Baltić.

*Članovi Predsjedništva CK SKH:* 1. Milutin Baltić, 2. Jakov Blažević, 3. Jure Bilić, 4. Marijan Cvetković, 5. Nada Filipović, 6. Marijan Kalanj, 7. Venceslav Kovačević, 8. Rene Lovrenčić, 9. Vlado Mihaljević, 10. Jozo Petović, 11. Dragutin Plašč, 12. Milka Planinc, 13. Branko Puharić, 14. Ivica Račan, 15. Jovo Ugrčić.

*Izvršni sekretari Predsjedništva CK SKH:* 1. Marko Bezer, 2. Josip Hrvatin, 3. Anđelko Jukić, 4. Petar Piskač, 5. Stjepan Novaković, 6. Simo Rajić, 7. Dejan Rebić.

*Članovi CK SKH:* 1. Franjo Adler, 2. Mate Andrijašević, 3. Petar Arbutina, 4. Milutin Baltić, 5. Stipe Baljkas, 6. Marko Bezer, 7. Pavao Bežan, 8. Dušan Bilandžić, 9. Ivo Bilandžija, 10. Jure Bilić, 11. Karlo Bilić, 12. Milovan Birač, 13. Jakov Blažević, 14. Vitomir Bolković, 15. Marko Borić, 16. Dragan Bračić, 17. Ljubo Braškin, 18. Ivo Cecić, 19. Marijan Cvetković, 20. Teodor Čandrlić, 21. Ema Derosi-Bjelajac, 22. Pero Djetelić, 23. Blaž Domijan, 24. Milija Dučić, 25. Ante Ferlih, 26. Nada Filipović, 27. Nikola Filko, 28. Pero Fleković, 29. Petar Franulović, 30. Martin Glavica, 31. Čedo Grbić, 32. Vlado Gradodolnik, 33. Josip Gregorić, 34. Ivica Gretić, 35. Marinko Gruić, 36. Magdica Hranj, 37. Josip Hrvatin, 38. Ruža Iličić, 39. Ivica Ivanuš, 40. Ljuban Janjanin, 41. Nada Jelić, 42. Anđelko Jukić, 43. Augustin Jukić, 44. Nikola Jukić, 45. Martin Jurašinović, 46. Nikola Jurčević, 47. Nada Jurić, 48. Zvonimir Jurić, 49. Draško Jurišić, 50. Marijan Kalčić, 51. Marijan Kalanj, 52. Rade Kalanj, 53. Drago Kovačević, 54. Venceslav Kovačević, 55. Gordana Kosanović, 56. Nikola Krčmarek, 57. Ivan Kruhek, 58. Vjekoslav Krznec, 59. Boško Lapić, 60. Ivo Latin, 61. Sveto Letica, 62. Rene Lovrenčić, 63. Ratomir Majstorović, 64. Teofil Marelić, 65. Franjo Marin, 66. Ante Marković, 67. Rudolf Matošević, 68. Željko Mažar, 69. Ivan Mecanović, 70. Vlado Mihaljević, 71. Davor Mihovilić, 72. Zdenka Mikulčić-Draškulić, 73. Zoran Milas, 74. Milan Milić, 75. Ante Milović, 76. Milorad Mišević, 77. Milan Mišković, 78. Zorica Mitković, 79. Stjepan Novaković, 80.

Čedomir Paić, 81. Mile Paripović, 82. Rade Pavlović, 83. Vojin Petković, 84. Jozo Petović, 85. Petar Piskač, 86. Milka Planinc, 87. Dragutin Plašč, 88. Pero Pletikosa, 89. Janko Počuča, 90. Ante Poljak, 91. Ivan Poropat, 92. Milunka Puač, 93. Branko Puharić, 94. Ivica Račan, 95. Simo Rajić, 96. Zvonko Radoš, 97. Nada Radošević, 98. Stjepan Rajek, 99. Milan Rakas, 100. Ante Raos, 101. Dejan Rebić, 102. Milan Rukavina Šain, 103. Jakov Sirotković, 104. Petar Sirvuk, 105. Marijano Smoljan, 106. Konstantin Spajić, 107. Vladimir Stanić, 108. Ivanka Stanković, 109. Agnese Superina, 110. Enver Šehović, 111. Marija Špoljarić, 112. Dušan Šuput, 113. Stipe Šušvar, 114. Jadranka Talijančić-Peranić, 115. Branko Tolić, 116. Stipe Tonković, 117. Ferdinand Toplak, 118. Ivica Trnokop, 119. Marija Troskot, 120. Jovo Ugrčić, 121. Gvido Uni, 122. Branka Uzelac, 123. Zlatko Uzelac, 124. Ivica Valjalo, 125. Drago Vlahinić, 126. Velimir Vujnović, 127. Dušan Vukotić, 128. Miljenko Zorko, 129. Nada Žban, 130. Branko Žigrović, 131. Franko Winter.

*Članovi Statutarne komisije SKH:* 1. Milan Agbaba (Gračac), 2. Milan Agbaba (Zagreb), 3. Stanko Bajsić, 4. Jelka Ćirić, 5. Dušanka Dabić, 6. Stevan Dukić, 7. Ivan Ekart, 8. Ivan Gregorović (sekretar), 9. Stevo Jakovljević, 10. Ivan Kihalić, 11. Ružica Lončar, 12. Nikola Lukačević, 13. Đuro Lužajić, 14. Josip Malter, 15. Kamenko Marković (predsjednik), 16. Mijo Micek, 17. Nikica Mihovilović, 18. Pavle Ožbolt, 19. Marija Pavičić, 20. Mira Pećnik, 21. Rikard Pompe, 22. Nada Polovina, 23. Šime Rančić, 24. Anton Repić, 25. Jure Rogić, 26. Ivan Šimić, 27. Anton Šuran, 28. Stjepan Vinkler, 29. Marko Vlaović.

*Članovi Nadzorne komisije SKH:* 1. Zlata Čebuhar, 2. Mile Ćurković, 3. Vlado Gustinčić, 4. Mirko Jedvaj, 5. Stjepan Jožinec (predsjednik), 6. Mirko Knežević (sekretar), 7. Mile Kosijer, 8. Ivan Sigurnjak, 9. Savo Strahinić, 10. Jovo Vukadinović, 11. Željko Žudić.

*Kandidati za organe SKŽ iz SRH:*

*Članovi CK SKŽ iz Hrvatske:* 1. Vladimir Bakarić, 2. Mirko Božić, 3. Luka Bročilo, 4. Pero Cukon, 5. Franjo Ćordašić, 6. Dušan Dragosavac, 7. Anton Duda, 8. Pavle Gaži, 9. Bosiljka Janjatović, 10. Nenad Krekić, 11. Ivica Kukoć, 12. Ivo Margan, 13. Milan Pavić, 14. Ivo Perišin, 15. Mirjana Poček-Matić, 16. Slavko Šajber, 17. Mika Špiljak, 18. Franjo Varga, 19. Josip Vrhovec.

*Članovi Statutarne komisije SKŽ iz Hrvatske:* Anica Gradišar i Rade Zrinjanin.

*Član Nadzorne komisije SKŽ iz Hrvatske:* Radojka Katić.

*Izvršni sekretar Predsjedništva CK SKŽ iz Hrvatske:* Pavle Gaži.

DEVETI KONGRES SAVEZA KOMUNISTA HRVATSKE, ZAGREB,  
13—15. V 1982.

Broj delegata: 1800. Broj članova SKH: 348.054.

Predsjednik Predsjedništva CK SKH: Jure Bilić.

Sekretar Predsjedništva CK SKH: Marijan Kalanj.

*Članovi Predsjedništva CK SKH:* 1. Jure Bilić, 2. Senka Gulin, 3. Marijan Kalanj, 4. Vlado Mihaljević, 5. Vilim Mulc, 6. Čedomir Paić, 7. Jozo Petović, 8. Mirjana Poček-Matić, 9. Stanko Stojčević, 10. Mika Špiljak, 11. Stipe Šuvar, 12. Josip Vrhovec.

*Izvršni sekretari Predsjedništva CK SKH:* 1. Lucijan Benolić, 2. Duško Dragun, 3. Anđelko Jukić, 4. Ratimir Majstorović, 5. Celestin Sardelić, 6. Ivica Šegota, 7. Mladen Žuvela.

*Članovi CK SKH:* 1. Milan Adenić, 2. Tomislav Badovinac, 3. Krešo Baljkas, 4. Ivica Baretić, 5. Božidar Bek, 6. Rudolf Belinić, 7. Žarko Benković, 8. Lucijan Benolić, 9. Borislav Bijelić, 10. Ivo Bilandžija, 11. Jure Bilić, 12. Jelica Bibić, 13. Blaženka Bošnjak, 14. Bruno Brebrić, 15. Luka Bročilo, 16. Kemal Buzaljko, 17. Slavka Cupač, 18. Vjekoslav Čemeljić, 19. Drago Dimitrović, 20. Duško Dragun, 21. Ivo Družić, 22. Nikola Filko, 23. Pero Fleković, 24. Božidar Gagro, 25. Pavle Gaži, 26. Juraj Gojmerac, 27. Marinko Gruić, 28. Senka Gulin, 29. Mladen Herceg, 30. Zvonko Hlebec, 31. Branko Horvat, 32. Đorđe Ivošević, 33. Ante Jakus, 34. Anđelko Jukić, 35. Zora Jukić, 36. Zvonimir Jurić, 37. Marijan Kalanj, 38. Josip Kirac, 39. Mira Korkut, 40. Gordana Kosanović, 41. Venceslav Kovačević, 42. Miljenko Kožul, 43. Nenad Krekić, 44. Jovanka Kukić, 45. Nikola Lapov, 46. Ivo Latin, 47. Živko Lazinica, 48. Sveto Letica, 49. Rene Lovrenčić, 50. Dragica Luketić, 51. Ratimir Majstorović, 52. Nediljko Marević, 53. Ante Marković, 54. Vinko Martić, 55. Dario Matošević, 56. Željko Mažar, 57. Ante Meštrović, 58. Vlado Mihaljević, 59. Borislav Mikelić, 60. Veljko Miloš, 61. Ante Milović, 62. Vilim Mulc, 63. Zvonimir Novak, 64. Stjepan Novaković, 65. Čedomir Pajić, 66. Mile Paripović, 67. Petar Pavičić, 68. Jozo Petović, 69. Stjepan Petric, 70. Petar Piskač, 71. Mirjana Poček-Matić, 72. Janko Počuča, 73. Ilija Polovina, 74. Branko Puharić, 75. Jelica Radojčević, 76. Stjepan Rajek, 77. Momčilo Rajnović, 78. Dejan Rebić, 79. Renata Rubeli, 80. Milan Rukavina-Šain, 81. Celestin Sardelić, 82. Mijo Sigur, 83. Konstantin Spaić, 84. Vladimir Stanić, 85. Ivanka Stanković, 86. Stanko Stojčević, 87. Slavko Šajber, 88. Ivica Šegota, 89. Mika Špiljak, 90. Stipe Šuvar, 91. Rosanna Turčinović-Giuricin, 92. Jovo Ugrčić, 93. Ivo Vrandečić, 94. Josip Vrhovec, 95. Stjepan Zidarić, 96. Davor Zuchiatti, 97. Mladen Žuvela.

*Članovi Statutarne komisije SKH:* 1. Adam Adžić, 2. Veljko Betica, 3. Nikola Bjelanović, 4. Mladen Božek, 5. Franjo Čordašić, 6. Ivan Gregorović (sekretar), 7. Franjo Herelendi, 8. Nikola Jurčević, 9. Nada Jurić, 10. Ivan Kruhek, 11. Zdravko Lekić, 12. Slavomir Mador, 13. Marinko Olujić, 14. Božidar Papić, 15. Ante Raos, 16. Jure Rogić, 17. Ankica Severin, 18. Vajo Skendžić Vasilije (predsjednik), 19. Vladimir Smojver, 20. Milica Stupar, 21. Josip Štulina.

*Članovi Nadzorne komisije SKH:* 1. Miloš Džebro, 2. Magdica Hranj (predsjednik), 3. Nikola Jukić, 4. Nikola Končar, 5. Đuro Petrović, 6. Ana Skradski, 7. Josip Šlibar (sekretar), 8. Marija Tomeš, 9. Guido Uni.

#### *Kandidati za organe SKJ iz SRH:*

*Članovi CK SKJ iz Hrvatske:* 1. Vladimir Bakarić, 2. Milutin Baltić, 3. Jure Bilić, 4. Jakov Blažević, 5. Dušan Dragosavac, 6. Marijan Cvetković, 7. Marko Filipović, 8. Ivica Kukoć, 9. Mirko Lolić, 10. Rudolf Matošević, 11. Luka Miletić, 12. Milan Pavić, 13. Ivo Perišin, 14. Milka Planinc, 15.



Ivica Račan, 16. Alenko Rubeša, 17. Jakov Sirotković, 18. Mika Špiljak, 19. Josip Vrhovec.

*Članovi Komisije za statutarna pitanja SKJ iz Hrvatske:* Slavko Filipi i Kamenko Marković.

*Član Nadzorne komisije SKJ iz Hrvatske:* Milica Obradović.

#### DESETI KONGRES SAVEZA KOMUNISTA HRVATSKE, ZAGREB, 16—18. V 1986.

Broj delegata: 855. Broj članova SKH: 332.675.

Predsjednik Predsjedništva CK SKH: Stanko Stojčević.

Sekretar Predsjedništva CK SKH: Drago Dimitrović.

*Članovi Predsjedništva CK SKH:* 1. Tomislav Badovinac, 2. Drago Dimitrović, 3. Duško Dragun, 4. Ivan Gržetić, 5. Stjepan Gugić, 6. Mira Korkut-Slatković, 7. Nikola Lapov, 8. Mirjana Poček-Matić, 9. Tomo Ribarić, 10. Celestin Sardelić, 11. Stanko Stojčević, 12. Zvonimir Vrbanac, 13. Mladen Žuvela.

*Članovi CK SKH:* 1. Milan Aladenić, 2. Božena Babić, 3. Tomislav Badovinac, 4. Milana Bajić, 5. Dragan Balen, 6. Serdo Baskijera, 7. Katica Bauer-Ilijević, 8. Milutin Bede, 9. Lucijan Benolić, 10. Viviana Benussi, 11. Mirjana Bezbradica, 12. Borislav Bijelić, 13. Vilim Blašković, 14. Slava Blažević, 15. Petko Bojić, 16. Dragica Bolić, 17. Đuro Borbaš, 18. Luka Bročilo, 19. Marin Buble, 20. Dušan Čalić, 21. Dragan Čanak, 22. Stjepan Čehulić, 23. Daut Damarija, 24. Gordana Damjanić, 25. Nihad Deumić, 26. Drago Dimitrović, 27. Simo Dobrota, 28. Nedeljko Dragić, 29. Duško Dragun, 30. Milan Drobļjak, 31. Đuro Dujaković, 32. Drago Dvorabić, 33. Zvonko Erak, 34. Josip Filipović, 35. Juraj Gojmerac, 36. Joso Gračan, 37. Vesna Gradečak, 38. Dragutin Grđan, 39. Ivan Gržetić, 40. Stjepko Gugić, 41. Mirela Ham, 42. Božidar Hlača, 43. Josip Horvat, 44. Nikola Ilijić, 45. Ante Jakus, 46. Niko Jozić, 47. Petar Jurjević, 48. Veljko Knežević, 49. Dragan Kolić, 50. Vjekoslav Koprivnjak, 51. Marija Koren, 52. Mira Korkut-Slatković, 53. Nikola Košćević, 54. Nela Kovačević, 55. Matija Kovačević, 56. Ognjen Krstulović, 57. Borislav Kukulj, 58. Josip Kukuljan, 59. Nikola Lapov, 60. Marijan Ljubičić, 61. Boris Malada, 62. Ignjatije Malobabić, 63. Lidvina Mandić, 64. Milka Mandić, 65. Danica Marinović, 66. Rajko Marković, 67. Rudolf Matošević, 68. Mato Mikić, 69. Željko Milanković, 70. Boris Milat, 71. Luka Miletić, 72. Antun Milović, 73. Marijana Mitrović, 74. Vilim Mulc, 75. Zvonimir Novak, 76. Darko Novotni, 77. Jadranka Ozimec, 78. Željka Papal, 79. Andrija Pejnović, 80. Hrvoje Penavin, 81. Šime Pilić, 82. Mirjana Poček-Matić, 83. Stanislav Poropat, 84. Agata Potočki, 85. Goran Radman, 86. Stanko Remenar, 87. Tomislav Ribarić, 88. Vinko Rubinić, 89. Celestin Sardelić, 90. Milivoj Solar, 91. Zorica Stipetić, 92. Stanko Stojčević, 93. Ivica Šegota, 94. Ivan Štimac, 95. Zvonimir Vrbanac, 96. Jadranka Žagar, 97. Mladen Žuvela, 98. Branko Žuža.

*Članovi Statutarne komisije SKH:* 1. Mile Aralica, 2. Nada Avdalović, 3. Ivan Bračić, 4. Blaž Hanžek, 5. Dragica Hazler, 6. Jerko Janeš, 7. Uroš

Korica, 8. Antun Kotarski, 9. Vlado Kovačić, 10. Marija Krapf, 11. Zdravko Lekić (sekretar), 12. Berislav Ličina, 13. Ranko Lolić, 14. Zdenko Marić, 15. Mladen Milinović, 16. Marinko Oluić, 17. Ante Raos, 18. Adem Sofilić, 19. Milica Stupar (predsjednik), 20. Marija Špoljarić, 21. Nikola Vuković. *Članovi Nadzorne komisije SKH:* 1. Pavo Abičić, 2. Ivo Andrijašević, 3. Marko Čustić, 4. Magdica Hranj (sekretar), 5. Zvonko Jurić, 6. Nikola Končar, 7. Slavko Merkaš (predsjednik), 8. Slobodanka Novković, 9. Danijel Rukavina.

*Kandidati za organe SKJ iz SRH:*

*Članovi CK SKJ iz Hrvatske:* 1. Josip Bukovčan, 2. Tomo Cerjan, 3. Teza Dimić, 4. Dušan Dragosavac, 5. Ivo Družić, 6. Josip Eterović, 7. Gojko Hajduković, 8. Branko Jerčinović, 9. Vjekoslav Juričić, 10. Ivo Karamarko, 11. Antun Kruljac, 12. Marko Lolić, 13. Ante Marković, 14. Đuro Nemet, 15. Milka Planinc, 16. Ivica Račan, 17. Stipe Šuvar, 18. Josip Vrhovec, 19. Dragica Zgrebec.

*Članovi Komisije za statutarna pitanja SKJ iz Hrvatske:* Nikola Jurčević i Jovo Ugrčić.

*Član Nadzorne komisije SKJ iz Hrvatske:* Pero Škrlin.

## SUMMARY

### COMMUNIST PARTY OF CROATIA — COMMUNIST LEAGUE OF CROATIA 1945—1987 CONGRESSES, SESSIONS OF THE CENTRAL COMMITTEE AND ITS BODIES CHRONOLOGY — ACORDING TO THE AVAILABLE SOURCES

The Communist Party of Croatia — Communist League of Croatia 1945—1987 (Chronology) represents in a way a reconstruction of the activity of the Communist Party of Croatia — Communist League of Croatia in the long period from 1945 up to the present day, i. e. to its great jubilee — the 50th anniversary of its existence and continuous activity. Chronology should be observed in the light of the fact that the primary sources were not available (the use of archival materials was made impossible by the legal rules) and the so-called secondary material was too abundant. Therefore the author used the material available for all periods and which in a similar way, applying the unique methodology, deals with particular party events. Starting from such criteria, the basic source for writing Chronology was the daily press at the time of event, regardless of the fact that there were periods when some essential problems, dilemmas and activities of certain party bodies and organizations were not sufficiently informed of. This lack of information and creating of a political picture in the public about particular events were also very characteristic of a certain shorter period. Using such a way of presentation Chronology attempts at giving a political picture of the Communist Party of Croatia — Communist League of Croatia through years precisely as it was «presented» to the public in those years.

The main source for writing Chronology was «Vjesnik», a daily newspaper of the Socialist Alliance of Working People of Croatia. As additional sources the author used the daily press, professional and scientific literature, and the available minutes and agenda of the meetings of Politburo and the Central Committee of the Communist Party of Croatia (in 1945 and 1946).

Such a methodology in using the sources and material has good sides, but also the bad ones. For instance, in the first years following the war, the work of the Communist Party could be recorded and analyzed only through the work and activity of the People's Front and the government's bodies, because the public was not informed about the work of any Party's institution. It is important as well as interesting to note that only in 1945 the press began to give such information. If we should try to reconstruct the work of the Party's bodies from the present-day point of view, Chronology would lose authenticity because it would give a political picture of Croatia different from the real events and from the real picture the public had been presented at that time.

In this sense Chronology offers a picture of work and activities of the Party, or Communist League, in Croatia. It points at, or makes obvious, some problems, but it does not, and cannot, give any interpretations or analyses of certain events; that should be the subject of an overall research and more through analyses. Chronology is intended first of all for the researches of the postwar period as a general information but also as a help in their work, then for a part of the scientific public interested in the period in question in a broader sense. It also stimulates all socio-political organizations to gather material from the period of the socialist development as a part of their ideological political activity.

So far there are no complete historiographic works that study the activity of the Communist Party of Croatia — Communist League of Croatia in the mentioned period; there are only a few works dealing with shorter periods.